Test: 2817_Ru_Ayani_Yekun imtahan
Fenn: 2817 Gon—ayaqqab1 vd xaz mallarinin amtaasiinashgi vo ekspertizasi
Sual sayi: 700

1) Sual:.Ha ckoabKko rpynn IeiauTcs KO)KeBEeHHOE ChIpbE€ 00yBHOTO Ha3HAYCHUS?
A)4.0
B) 5.0
0)2.0
D) 6.0
E) 3.0

2) Sual:Ha cKOJbKO CJIOEB MO TOJIIMHE JETUTCA MKYpa KUBOTHOTO?
A) 1.0
B) 3.0
C)4.0
D) 5.0
E) 2.0

3) Sual:Ha ckonpko Tonorpaduueckux ydacTka JeIUTCs MIKypa >KUBOTHOTO?
A)4.0
B) 2.0
C) 3.0
D) 6.0
E)S5.0

4) Sual:Kaxoiil ygqacTok cuuTaeTcsi 4epakoM B KOXXEBEHHOM ChIpbe?
A) ygactok n6a

B) yyacTok criuHbI

C) ydactok BOpoTKa

D) yuyactok Hu3a )kMBOTa

E) ydacTtok nosnsl



5) Sual:Yto Takoe snunepmuc?
A) IOJIKOXKHO — KUPOBOH CIIOM
B) BonocsiHOM cioi

C) nepma

D) cetuarsrii croit

E) nymuuna

6) Sual:Cxo0JIbKO IPOLIEHTOB COCTABJISIET KOJIMYECTBO KOJIAr€HOBBIX BOJIOKOH B BBICYIIIEHHOM HIKype?

A) 60— 65 %
B) 84 — 87 %
C)30-35%
D) 70 — 75 %
E) 40 — 50 %

7) Sual:Yto Takoe nepma?
A) HIKHHI CJION HIKYPBI
B) cetuatslii C0M WIKYpBI
C) Me31poBoii croit

D) noaxko>xHbIH ciioi

E) HixHuii ceTyatslit cion

8) Sual:l3 ckonbKHX CIOEB COCTOUT CIIOM AnuAepmMuca’?
A) 6.0
B)2.0
C)3.0
D) 4.0
E) 5.0

9) Sual:Kakum cioem snugepMuca CHUTaeTCsl MAIBIIUTUEB Y HEOOPaOOTaHHOU HIKYPBHI?

A) cpenHum



B) BHyTpeHHUM

C) IByXCTOPOHHHM
D) HmwxHIM

E) napy>xHbIM

10) Sual:K kakoif Bo3pacTHO# KaTeropruu OTHOCUTCSI ChIPHE 0] HA3BaHHWEM OIIOEK B TPYIIE KPYIMHOPOTaTUCTHIX ?
A) HIKYpHI TEIOK

B) mikypb! TENAT COCYHOB

C) mKypbl OBIYKOB

D) mikyps! TensT

E) mkyps! KopoB

11) Sual:Kaxk cru6atot 00yBHY10 10()Th IPY UCTIBITAHUH HA CaJIKy?
A) BIBOE JTMIIEBOM CTOPOHON BHYTPb

B) BBOe nHII€BOI CTOPOHOI HAPYKY

C) BYETBEPO JIUIIEBOI CTOPOHOUN HAPYKY

D) BueTBepo JMIIEBOM CTOPOHOM BHYTPh

E) Biectepo auieBoil CTOpPOHOM BHYTpPb

12) Sual:CxoibKO BECHUT LIKYpa MOIYTOPAroI0Bajioro TeaeHKa?
A) 17 xr

B) 10 xr

C) 13-15 kr

D) 10-13 xr

E) 16 kr

13) Sual:Ha ckosibko rpynm no cBOEMY NPOUCXOKACHUIO JEIUTCSA OBEUbs LIKypa?
A) 4.0
B) 5.0
C)3.0
D) 6.0



E) 7.0

14) Sual:CkoyIbKO IPOLIEHTOB COCTABIISIET AMUAEPMHUC B LIKYPE JOMAIIHETO KUBOTHOTO?
A)3-3,5%

B) 0.02

C)2-2,5%

D) 3-3,5%

E) 0.05

15) Sual:CxonpK0 IPOIIEHTOB COCTABISET TOJIIWHA SIMUACPMHUCA OT OOIIEH TOIIIMHBI CBUHOM IIKYPHI?
A) 0.02
B) 0.05
C) 0.03
D) 0.07
E) 0.06

16) Sual:Yto cocraBmnser cnoit anuaepmuca’?
A) 6enku

B) xannoun

C) xepoTuH

D) snactun

E) )xupoBoii aneMeHT

17) Sual:Yto Ha3bIBaeTCs Mepeil, KOTOpasi pacioyiaraeTcsi B BEPXHEM CJIO€ IEPMbI 1101 BOJIOCSHBIM TOKPOBOM?
A) Tonorpadus

B) ecTecTtBeHHbII y30p

C) xuMHuecKkui coctaB

D) ceTuaTsrii crioi

E) cnoit snuaepmuca

18) Sual:Kakune u3 BU10B MEIKUX WIKYP CUATAIOTCS] CAMBIMU LIEHHBIMU?



A) mKypa xepeOeHKa
B) xo3nunHas

C) onoek

D) oBeubs

E) BeIpocTOK

19) Sual:Ilox Bo3AeHCTBHEM KaKUX BEIIECTB KOJUIAr€H PacTBOPSAETCS?
A) o BO3/I€CTBUEM TPHUIICHHA

B) nox Bo3neiicTBHEM TOpsSIYE BOJIBI

C) nox Bo3/1€HCTBHEM IIEIOYHOTO pacTBOPa

D) nox Bo3nelicTBUEM M3BECTHOTO pacTBOpa

E) mox Bo3aeiicTBUEeM (hepMEHTHBIX BEIIECTB

20) Sual:K BO31€MCTBHIO KAKUX XUMHYECKHUX COCTMHEHUN KEPOTUH HEYCTONYUB?
A) GopHoIf KHCTOTE

B) consinbiM pacTBOpam

C) kucioram

D) menouam

E) dbepmeHTHBIM coenMHEHUSIM

21) Sual:CkoJibKO MPOIEHTOB TOIIIMHBI IEPMbI COCTABJISET TOJIIMHA CETYATOIO CI0S Y MIKYP MOJIOJIHSIKA KPYITHOT'O pOTaToro ckoTa?

A) 15 - 35%
B) 30 — 50%
C) 75— 80%
D) 60 — 65%

E) 90 — 100%

22) Sual:CkoJibKO MPOILEHTOB TOMIIMHBI IEPMbI COCTABJISIET TOJIIMHA CETYATOTO CIO0S Y IIKYP B3POCIbIX )KUBOTHBIX ?
A) 15-35%
B) 30 -50%
C) 60 — 65%



D) 75— 80%
E) 90 — 100%

23) Sual:CkoJbKO MPOLEHTOB JIEPMbI COCTABJISIOT KOJIJIAT€HOBBIE BOJIOKHA?

A) 86— 92%
B) 75 — 78%
C) 50 — 60 %
D) 98 — 99%
E) 80 — 85%

24) Sual:Ha xakyto 00yBb UCIIOJIB3YIOT XPOMOBYIO KOKY, TOJIyYEHHYIO U3 JIOMAAUHOMN IIKYPbI?
A) U151 MaTbYMKOB

B) nomkonabHy0

C) nerckyro

D) My»XCKYIO U )KEHCKYIO

E) noapocTtkoByto

25) Sual:Kakoe xapakTepHOE CBOMCTBO HATypaJbHOTO MaTepuasa U3 KOXH M0oJ Ha3BaHHEM HYOYK?
A) ¢ OTTEeHKaMH pa3HbIX IIBETOB

B) cepwrit 1iBet

C) uepHbIil LBET

D) naTypanbHbIi LBET

E) xpacHbIii 11BeT

26) Sual:CkoJbKO MPOIEHTOB COCTABIISIET KOJIMYECTBO BOJIBI B CBEXXECOIPAHHOMN MIKype?

A) 90 — 95 %
B) 60 — 65 %
C) 50 — 60 %
D) 60 — 75 %

E) 86 — 90 %



27) Sual:CkoJibKO MPOIEHTOB KUCIOPOAa BXOJIUT B XUMHUECKUN COCTAB KOJIJIAT€HOBBIX BOJIOKOH IIKYP?
A)0.16

B) 0.175

)03

D) 0.256

E) 0.35

28) Sual:CkoapKO IPOLEHTOB COCTABIIAET a30T B XMMUYECKOM COCTaBE LIKYPbI?
A) 0.135

B) 0.14

) 0.156

D) 0.178

E) 0.12

29) Sual:CkoJIbKO MPOLEHTOB COCTABIISIET YIJIEPOJ] B COCTABE KOJIAT€HOBBIX BOJIOKOH?
A) 0.389
B) 0.427
C) 0.485
D) 0.502
E) 0.356

30) Sual:K kakoMy BHTy pacTBOpOB 00JI€€ YCTOWYMBHI KOJIJIAar€HOBBIE BOJIOKHA?
A) K JKMpHBIM BellleCTBaM

B) k ropsiueit Boge

C) k menoyamu

D) k ropsiueit 1 X010/1HOM BOJIE

E) x HelTpaabHBIM COJISIM

31) Sual:Kakue BemiecTBa OKa3blBalOT pa3pyLIMTENbHBIE BO3JCHCTBUS HA AIIACTUHOBBIE BOJIOKHA?
A) pacTBOp KUCIIOTHI
B) conu



C) menoun
D) ¢pepmenTs
E) ropsiuas Bona

32) Sual:Kakue xuMru4yecKre COeIMHEHUS OKa3bIBAIOT Pa3pyIINTEIbHbIEC BO3ICUCTBHE HA BEIIECTBO PETUKYJINH?
A) cepHbIil HaTpHil

B) ropsiuas Boga

C) depmenTsr

D) 6opnas xkucmora

E) HeliTpasibHbIE COJISIHBIE PACTBOPHI

33) Sual:CxosbKO MPOLIEHTOB JOKHO COCTABIISITH KOJIMYECTBO COJIM BO BPEMSI KOHCEPBUPOBAHMS ILIKYP COJIEBBIM pacTBOPOM?
A)20-22 %

B) 10-12 %

C) 17-20 %

D) 13-15%

E) 6-10 %

34) Sual:CkosbKO IPOLIEHTOB MUHEPAJIBHBIX BEIIECTB HAXOAUTHCS B ChIPhE?
A) 4-4,5%
B) 1,5-2 %
C) 2,6-3 %
D) 2-2,5%
E) 3,5-4 %

35) Sual:Yuenslil Kakoi CTpaHbI BIIEPBBIE UCCIEA0BAT MAJIbIIUTUEBBIN CIOM 3K aepMHuca?
A) Snonus

B) Poccus

C) 'epmanus

D) Uranus

E) Anrmus



36) Sual:CkoJIbKO NPOLIEHTOB BOJIOPO/Ia HAXOAUTCS B COCTAaBE KoJulareHa?
A)35%

B) 0.08

C)7-7,5 %

D) 0.064

E) 0.026

37) Sual:CxonbKO MPOLIEHTOB CyXOT'0 OcTaTKa OejKa HaXOJUTCs B MapHOU MmKype?
A)0.79

B) 85-87 %

) 0.9

D) 0.95

E) 80-85 %

38) Sual:CkoJibKO MPOLIEHTOB CYXOil IIKYpPbl COCTaBIISIOT KOJJIAr€HOBBIE BOJIOKHA?
A)30-35%
B) 40-45 %
C) 60-65 %
D) 84-87 %
E) 70-75 %

39) Sual:ITox kakuM yrioM ynupaeTcsi B KOXKY MPOOHHK MPU UCTIBITAHUM XPOMOBBIE KOXKHU Ha CaaKy?
A) 125°

B) 20°

C)35°

D) 45°

E) 90°

40) Sual:Kakoii ruameTp (MM)BaJIKa MPU UCHIBITAHUM HA JJOMKOCTb KOKH MOJOIIBEHHON HUTOYHO-KJIEEBBIX METOI0B KpEIIeHUs?
A) 60.0



B) ne menee 100
C) 80.0

D) 40.0

E) ne 6omnee 50

41) Sual:Kakoii quameTp (MM) BajlKa P UCTIBITAHUU HA JIOMKOCTbH J1JIsl TOJIOIIBEHHOW BUHTOBOM KOXH TOJIIMHON 10 4 MM?
A) 60.0

B) ne menee 50

C) 40.0

D) 80.0

E) ne 6onee 100

42) Sual:Kakoii nuameTp (MM) BaJIMKa MIPU UCTIBITAHUN HA JIOMKOCTD JIJIs1 TTOJIONTBEHHOW BUHTOBOM KOXH TOJIIIUHOMN CBbIIIE 4 MM?
A) 60.0

B) 80.0

C) ue 6onee 50

D) ue menee 100

E) 40.0

43) Sual:Ilox kakuM yrI0M M KaK ONPEEISIOT OTAYIIHUCTOCTh XPOMOBBIX KOXK JIJIsl Bepxa 00yBH?
A) pu UX U3rHOAHUH TUIEBON CTOPOHON BHYTPb 1o yriiom 120°

B) nipu ux uzrubanum 1uiieBoi CTOPOHON BHYTPh MO yIiioM 45°

C) npu ux u3ruGaHuu JUIEBOM CTOPOHOM HAPYXKY MO yriom 90°

D) nipu ux u3rnbGaHuy JUIEBOM CTOPOHOU BHYTPH MO yriom 90°

E) npu ux u3rubanuu JUIEBOM CTOPOHOUN BHYTPH MO yriom 45°

44) Sual:Kakoii ruameTp (MM) BajiKa Ipy UCTIBITAHUHM 00YyBHOM 0 TH M3rndanus oOpasiia JUIEeBON CTOPOHOM BHYTPb BOKPYT HEro?
A) 100 Mmm

B) 60 MM

C) 40 mm

D) 20 mMm



E) 80 Mmm

45) Sual:K kaxoif Bo3pacTHOI KaTeropuu OTHOCUTCS ChIPhE TOJT HA3BaHHEM BBIPOCTOK B TPYIINE KPYIMTHOPOTATHIX?
A) mKypsI OBIYKOB

B) mikypst kopoB

C) WwKypHbI TENOK

D) mikypsl T€NAT COCYHOB

E) mikypsbl TenAT B BO3pacTe A0 OJHOTO roja

46) Sual:K xaxoil BO3pacTHON KaTErOPUU OTHOCUTCS ChIPhE MOJT HA3BaHUEM MOJYKOXKHUK B TPYIIIE KPYITHOPOraThIX?
A) mIKypbI KOPOB

B) mikypsI TensT cocyHOB

C) mKypbl OBIYKOB

D) mikypsl Tes10K U OBIYKOB B BO3pACTE /10 MOIYTOpa JIET

E) mkypsl TeNSAT B BO3pacTe 10 OAHOTO roja

47) Sual:K kaxoif BO3pacTHOI KaTeropuu OTHOCUTCS ChIphE TMO0JI Ha3BaHHEM ObIYOK B IpYIINe KPyIMTHOPOTaThix?
A) HIKypbI KOPOB

B) mikypbI TESAT COCYHOB

C) mKypbI TENOK U OBIYKOB B BO3pPACTE 10 MOTyTOpa JIET

D) mikypbl OBIYKOB B BO3pacTe 0 IBYX JIET

E) mkyps! TENSAT B BO3pacTe 10 OAHOrO roja

48) Sual:K kakoit BO3pacTHON KaTErOpur OTHOCUTCS ChIPhE 1101 Ha3BaHHEM ObIYMHA B TPYMIE KPyITHOPOTaThIX?
A) HIKypbI KOPOB

B) mkypsl T€NAT COCYHOB

C) mKypsbI TEOK U OBIYKOB B BO3pACTE /10 OJIyTOpa JIET

D) mikypbl KaCTpUPOBAHHBIX OBIKOB

E) mkypsI TensT B Bo3pacte 10 OJTHOTO roja

49) Sual:K kaxoii BO3pacTHOI KaTeropuu OTHOCUTCS ChIPbE MOJ1 Ha3BaHueM OyTail B TpyIine KPYIHOPOTaThIX?



A) HIKypBI KOPOB

B) mikypslI TeNnAT COCyHOB

C) mKypsbI T€JIOK ¥ OBIYKOB B BO3pacTe J0 MOJyTOpa JET
D) mikypbl HEKaCTPUPOBAHHBIX OBIKOB

E) mxypsI TensT B Bo3pacte 10 OJTHOTO roja

50) Sual:K kaxoif BO3pacTHOI KaTEropuu OTHOCUTCS CIPBE MO HA3BAHUEM SUIOBKA B IPYIINE KPyIHOPOTaThIX?
A) mIKypbl HEKaCTPUPOBAHHBIX OBIKOB

B) mikyps! TENAT COCyHOB

C) mKyphI TEIOK U OBIYKOB B BO3PACTE JI0 TOJTyTOpa JIeT

D) mikypsl KOpoB

E) mxyps! Tenst B Bo3pacte 10 0JTHOTO roja

51) Sual:K kaxoiif BO3pacTHOI KaTErOpruu OTHOCUTCS ChIPhE MO HA3BaAHUEM >KEePEOOK B IPYIINe KOHCKHUX MIKYp?
A) HIKypbl HEKACTPUPOBAHHBIX OBIKOB

B) mikypbI TeNAT COCyHOB

C) mKypbI TEOK U OBIYKOB B BO3PACTE JI0 MOTyTOpa JIeT

D) mkypsI sxepedsT B BO3pacTe 10 OAHOTO roja

E) mkypsl TeSAT B BO3pacTe 10 OAHOrO rojia

52) Sual:K kaxoi BO3pacTHON KaTErOPUU OTHOCUTCS ChIPbE MOJI Ha3BaHUEM IIKYPbI XPSIKOB B IPYMIIE CBUHOTO ChIPbA?
A) MIKypbl HEKACTPUPOBAHHBIX OBIKOB

B) mikypsl nopocsit Becom j10 1,5 kr

C) mKypbl KaCTPUPOBAHHBIX CAMIIOB BECOM CBBIIIE 1,5 KT

D) mikypsl HEKacTpUPOBAHHBIX CaMIIOB

E) mkypsl TENAT B BO3pacTe 10 OAHOrO roja

53) Sual:Ckonpko Tonorpaduueckux y4acTKOB pa3inyaroT Y KOHCKUX HIKyp?
A) 6.0
B) 4.0
C)3.0



D) 2.0
E) 5.0

54) Sual:Kakoro npoiieHTHOE cofiepkaHue xKupa B I0PTEBOM KOKE MIOPKO-CENETbHOT0 Ha3HAYCHMUSI ?
A)no5

B) 42284.0

C) 20-25

D) 42644.0

E) 16-20

55) Sual:Kakue BUIbI BOJIOKOH COCTABJISIIOT AEPMY?
A) TbHSHBIC

B) xepatunoBbie

C) peTukynspHble

D) xomnareHoBbIE

E) nemmrono3nsie

56) Sual:Kakue n3 HuKecIeayOUMX OTHOCITCS K OpraHMueCKUM AyOHIIbHBIM BelecTBam?
A) xpoMm

B) tutan

C) nupkoHnyM

D) Tanug

E) amomunnym

57) Sual:Kakyto Koy NOIy4aroT )KUPOBBIM AyOieHHEM?
A) meBpo

B) rodT1h

C) nyOyk

D) zamiry

E) max



58) Sual:Ckonpko CyTOK JUIUTCS )KUPOBOE TyOJIeHUE MPU MTPOU3BOACTBE KOXKU?
A)3.0

B) 4.0

C) 10.0

D) 7.0

E) 6.0

59) Sual:Kakoii BuJ K0XH MOIy4at0T KOMOMHUPOBAHHBIM AyOIeHHEM?
A) oa&XHOTO HAa3HAYCHHS

B) nys kabiryka

C) nnig noaxiaaku o0yBu

D) nns vHuza 00yBu

E) 115 BHyTpeHHUX neraneit

60) Sual:Kakyro Koy MOTydaroT aJlOMUHUEBBIM JTyOIeHHEM?
A) 3amiry

B) naiixy

C) meBpo

D) meBper

E) nyOyx

61) Sual:Kakoii n1edexT B KOXH cuuTaeTCs ChHIPhEBBIM JepeKTOM?
A) ocwinaHue iIEHKH

B) He monnoe nyOienue

C) HepaBHOMEPHOE OKpaIllMBaHUE

D) cBumu

E) HepaBHOMEpHBI BOPC

62) Sual:Ha cxosbko rpyIii Mo Ha3HAYCHHIO AEIATCS KOXKaHbIe Moy (hadpuKaThl?
A)2.0
B) 3.0



C) 5.0
D) 4.0
E) 6.0

63) Sual:l13 kakoro BuAa ChIpbs MOTYUYaAIOT KOXKY JIJIsl HU3a 00yBU?
A) KOa U3 OMoeK

B) u3 mikyps1 OBIIBI

C) u3 mkypsl Bepoitoia

D) u3 mKyp KpymHOTo poraTtoro cKoTta

E) u3 mkypsI K03b1

64) Sual:Ha cxoiyibko rpyI o cTaHgapTy ASIUTCS KOXa JJis Hu3a 00yBu?
A)3.0
B) 7.0
C)s5.0
D) 6.0
E) 4.0

65) Sual:Kakoii nedekt cauTaeTcsi MPpOU3BOICTBEHHBIM J1e(PEKTOM KOXU?
A) oOnbiceHue

B) cBumm

C) MOJI0YHBIE TTOJOCHI

D) HepaBHOMEpPHOE OKpalTiBaHUE

E) Tomue koxu

66) Sual:Ha cxonbko rpymnmn B 3aBUcUMOCTH OT pactBopenust npu 20 — 40 C gensitcs opraHnyeckue BeIecTBa, HaXOAIUECs B COCTaBE ChIpO
HIKYpBbI?

A) 6.0

B) 3.0

C)s5.0

D) 4.0



E)2.0

67) Sual:113 yero nonyyaroT 1yOMILHOE BEIIECTBO TaHUT?
A) U3 TOPHBIX TOPOA

B) u3 Bonokon

C) u3 xpaxmana

D) u3 pacrennii

E) u3 nonumepon

68) Sual:Kakoe BeniecTBoO UCIOIB3YETCS MPHU 30JI€HUU B POU3BOICTBE KOXKHU?
A) xup

B) ménoun

C) cepHyIO KUCIOTY

D) pactBop u3Bectn

E) Bony

69) Sual:B 4yém 3akmouaercs mpouecc Me3apeHus?
A) nBOEHHUE IIKYPHI

B) msaryenue nepmsi

C) ynanenue snuaepmuca

D) ynanenue nogkoKHO — KHUPOBOTO CIOSI

E) otmoka

70) Sual:B uém 3aknroyaeTcs Npouecc YenpakoBaHus ?
A) yaanenue >nuaepmuca

B) unctka mkypsl oT xupa

C) MsAryeHue mKypbl

D) pazaenenue mKypbl Ha TOMOrpaduIECKrue yIacTKH
E) nBoeHue mkypsl

71) Sual:Kakyio BeIMUMHY XapakTEepHU3yIOT HApsDKEHUE, IPU KOTOPOM 00pasel] BHITATMBACTCS HA BEIMUKMHY PaBHYIO CBOEH UIHE?



A) ynpyroe yJIJIMHEHHUE

B) xecTkoCTh KOXH

C) Mmonynp ynpyroctu

D) octaTouHoe yJIMHEHUE

E) oTHOCUTENBHOE yIMHEHNE

72) Sual:Kakoii moka3areib KOXKH XapaKTePH3yeTCsl KOJIMYSCTBOM IMPOXOIAIIECTo uepe3 o0pasell Bo3iyXa IPH ONPEACICHHOM Pa3psKCHHH,
CO3/TaHHOM B mpubope?

A) ynnuHeHue

B) xecTtkocTh

C) maponpoHUIIaEMOCTh

D) BO31yXOnIpOHUIIAEMOCTh
E) npounocTs

73) Sual:Iloka3arenem dero sBisieTcst 00bEM BOJIbI B MM, Npole/iei B TeueHun 1 yaca yepes 1 cm? miomniaan oopasiia KoKy MpH 1aBJIeHUU
BOAstHOTO cTosi0a BeicoToi 100 cm?

A) npouHocTH

B) Bo3ayXxomnponuiiaeMocTtb
C) maponpoHHUITaeMOCTh

D) BomonpoHUIIaeMocTh

E) ynnunenue

74) Sual:CkopK0 BpeMEHU JITUTCS TIPOIIECC 30JICHHS i1l HU3a 00YBH BUHTOBO-TBO3JICBBIX METOJIOB KPETUICHHUS?
A) 1 cytku

B) 8 — 10 cyTok

C) 5 —104acos

D)3 -4 cytkn

E) 20 — 25 yacos

75) Sual:B uém 3akimrouaeTcs npouecc NuKeaeBanus ?
A) n1BOEHUE MIKYPHI



B) ynanenue sanuaepmuca
C) yncTKa MIKYPHI OT KHUPa
D) B 06paboTKe roibsi KUCIOTHO — COJIEBBIM PAaCTBOPOM

E) msrdenue mkypbl

76) Sual:V kakoii MITKOM KOXHU HauOOJIbIIIEE YUTMHEHUE TIPU PACTSIKEHUN?
A) 3amia

B) naiika

C) odTh

D) mesper

E) wesper

77) Sual:Kakas o0yBHast Koka 00J1ajaeT caMOil MaJloi KECTKOCThIO?
A) KoXa ucnoab3yemast 1 MOAKIaAKN 00yBHU(K0Xa U3 BBIPOCTKA)
B) oOyBHas 1o Th

C) Cr xoxa noJry4eHHasi U3 OrnoekK

D) mespo

E) Cr xoxa nmony4ueHHast u3

78) Sual:Kak onpenensiercs KoJIMUY€CTBO MUHEPAJIbHBIX BEILIECTB B COCTaBE KOXKU?
A) 110 CTOMKOCTH K TPEHUIO

B) no neiicTBHIO HAa HETO CEPHOM KHUCTIOTHI

C) uzmenpyasi, 1o NOJy4YeHHOMY BECY

D) cxxurasi, mo KoaM4ecTBy 0Opa30BaHHOM 30J1bI

E) no o6BEmy Beca

79) Sual:Kakoe xumMr4ecKkoe BEIECTBO UCIOIb3YETCS B IPOLIECCE TUKEIIEBAHNA?
A) xpaxmai

B) ykcycnas kucnora

C) xmopoBoa0poa

D) cepHas kucmnora



E) a3otHas kucnora

80) Sual:Vkaxute popmyny 6buxpomara HaTpHsi, KOTOPBIA UCIIOIB3YETCS MPU AyOIeHUN?
A)Na2Cr205*H20

B)Na2CrO5*H20O

C)NaCr207*H20

D)Na2Cr207*H20

E)YNa2Cr203*H20

81) Sual:Kakoe BelecTBo HCOIB3YIOT UIsl YCKOPEHHS MpOoIecca NPy XpOMOBOM J1yOJieHuN ?
A) mMacsiHas KUCiaoTa

B) cepnas xucinora

C) anunuH

D) yporponun

E) pacTBop u3Bectu

82) Sual:Yto onpenensitoT npu XUMUYECKOM aHATN3€ KOXKH?

A) BO3yXONPOHUIIAEMOCTb U 30JIbI

B) ucnibiTanue Koy Ha pa3phIB U yATUHEHUE

C) KUCIOTHOCTD KOXH, MPEJIET TPOYHOCTH KOKHU

D) nponieHTHOE CoepxkaHne, OKHUCH Xpoma

E) ruapoTepMuueckyto yCTOMUUBOCTh KOXKH M BOJOTPOHUIIAEMOCTh

83) Sual:Ckonpko BpeMeHU NPOAO0KAETCS IEPBBIN NEPUO CYLIKU IIPU ONPENEICHUU COJIEPKAHUSI BIIaru B KOXKe?
A) 70 MuHyT
B) 15 munyt
C) 60 MunyT
D) 30 MmunyT
E) 10 munyT

84) Sual:Cxonpko BpeMeHHU NPOAO0KAECTCS IOBTOPHASI CYLIKA IIPYU ONIPENEICHUH COJIEPKAHUS BJIaru B KOXKe?



A) 70 MunyT
B) 60 MmunyT
C) 30 MmunyT
D) 15 munyt
E) 10 munyT

85) Sual:Ilo konMyecTBY Kakoro 3J€MEHTA ONPEAEISAIOT COAEPKaHUE TOJIBEBOr0 BEIECTBA?
A) anroMuHUSA

B) dapdopa

C) natpus

D) a3ora

E) xpoma

86) Sual:Ckonpko BpeMeHU J0KEH JUIUTHCS MPOIECC MUKEIeBaHUs AJIs MOIydeHHs 0ojiee MITKOW U MOPUCTOM MIKYphI?
A) 10 cyTok

B) 30 cytok

C) 25 cytok

D) 20 cytok

E) 10-15 cyTok

87) Sual:Ha kakoii (hakTOp OKa3bIBaCT MOJOKUTEIHHOE BIMSHUE YBEIMYCHHUE CPOKa MpoIiecca MUKEIeBaHUs KOKaHOoTo rmorydadpukara’?
A) Ha )KE€CTKOCTb KOXHU

B) Ha MATKOCTH KOXKH

C) Ha XpYNKOCTh KOXKHU

D) xoaddunuent gyonaeHus

E) Ha crmocoOHOCTh Y/UTMHEHUSI KOKHU

88) Sual:IIpu kakoit Temnepatype J0JKeH ObITh paCTBOP B MPOIIECCE MUKETCBAHUS?
A)20°

B)40-45°

C)36-40°



D) 25-38 °
E) 15-25°

89) Sual:Kakum meTogom n1y06ieHUs MOIyYaroT 3aMIIEBYIO KOXKY?
A) KOMOMHHPOBAaHHBIM

B) antomuHueBsiM

C) XpoMOBBIM

D) xupoBoe nyOneHue

E) xpomo-pacturensHoe

90) Sual:Kakum meTo10M 1y0IeHUs MOTYYarOT TaJaHTEePEHHbIC KOXKH?
A) XpoMOpacTUTENbHBIM

B) xpom-cuUHTaHHBIM

C) *kupoBBIM

D) xpoMoBBIM

E) TanugabiM

91) Sual:Kakotii xup B HauOosb1IeM KoiandecTse (%) ConepKUTCS B )KUPOBBIX COCIMHEHUSAX JJIS dKUPOBAHUSI KOKAHBIX 10Ty (HadpruKaToB?
A) epoMon

B) HupBan

C) TexHUuYECKHE KUPBI

D) cunTeTHYECKHUE KUPHI

E) naktun

92) Sual:CkoJbKO IPOIIEHTOB CHHTETHYECKOTO JKHPa JIOJDKHO COJIEPIKATHCS B COCTABE KUPOBBIX BEIECTB MEePE HAYaIOM MOCICTHUX OTIACIOTHBIX
omneparui Koxu?

A)0.8
B) 0.25
0) 0.5
D) 0.9
E) 0.6



93) Sual:Kakas remneparypa ObiBacT B am0Oape npu XpaHEHUH UCKYCCTBEHHBIX U CHHTETHICCKUX KOXK?
A)20°

B)6°

C)8°

D)10°

E)18°

94) Sual:Kakue u3 Huxecneayoumx 1eQekToB OTHOCATCS K e eKkTaM, NpuoOPEeTEHHBIM MPH KU3HU )KMBOTHOTO?
A) Mcue3HOBEHHE 1IBETA

B) nBycToponnmii cpes

C) nokpacHenue

D) mpamsl

E) cnenst oxxora

95) Sual:.Kakue Koy pOU3BOAATCS METOAAMHU TyOJICHUs TAHUIAOM?
A) JU1s1 KOXKU UCTIONIB3YIOMIUM JIJIsl HH3a HOCKA

B) nys npomexxytounoit getanu oOyBu

C) nng noakanoYHoON 00yBHU

D) nyis neraneit Huza 00yBu

E) s xoxxu HCToNb3yonTuid 1Sl 33 THUKOB

96) Sual:Kak BBIUHCIISIIOT aHAJTUTUYECKYIO BJIAXKHOCTh KOXKH B MPOLEHTaX ?

A) neneHneM Beca BIaXKHOCTH Ha BEC BIAXKHOTO MaTepuaia UCXOIHON HABECKH
B) ymMHOXeHueM noTepu BiIaru Ha Bec Marepuasa

C) neneHueM MOTEpHU BIATH MPH CYIIIKE K BECYy MaTepuaia

D) nenenneM Beca BIaXXHOCTU MaTepralla Ha BEC BIaru

E) yMHOXXeHMeM Beca BJIaru Ha BeC BIXKHOIO MaTepHalia

97) Sual:Kakoe konnuectBo pH 105kHO OBITH B I0PTEBOM KOXKHU?
A)2,0-3,0



B)5,5- 6,0

C)3,5-4,0
D) 4,5 5,0
E)2,5-3,0

98) Sual:Kakoro nporieHTHOE cofep KkaHue KUpa B KOKE BO BpeMs OTIACIKA?

A)1-15%
B)6-10%
C)4-6%
D)3-6%
E)2-3%

99) Sual:CkoJibKO MPOIEHTOB BJIATK JOJKHO COACPKATCS B )KECTKON KOXKU?

A)8—10%
B)3-6%
C)7-8%
D) 12-15%
E)5-7%

100) Sual:KakoBo pOLIEHTHOE COJIEP>KAHNE KUPYIOIIUX BEUIECTB B XPOMOBOU KOXKHU?

A)10-12 %
B)3-6%
C)5-7%
D)7-10%
E)2-4%

101) Sual:Kakoro nporeHTHOE coaepKaHue KUPYIOIINX BEUIECTB B I0PTEBOM KOXKHU?
A)10-12 %
B) 15-20 %
C)20-25%
D) 26 - 30 %



E) 16 23 %

102) Sual:Kakue xumuyeckre BEIECTBA OMPEAENSIOT B COCTABE XPOMOBBIX KOXK?
A) BJIaXXHOCTh, MUHEPAJILHBIE BEIIECTBA U BIIAYKHOCTh

B) Genoxk, xup, BIAXKHOCTh U MUHEPAIHHBIC BEIIECTBA

C) okcupa xpoma, *Kup, BIaXXKHOCTh, MUHEPAJIbHBIC BELIECCTBA

D) Genoxk, okcua Xxpoma, KUp, MUHEPAIIbHBIE BEIIECTBA U BIIAYKHOCTh

E) 6enok, BIa)XxHOCTb, MUHEPAJIbHBIC BEIIECTBA U KU

103) Sual:CxosbKO MPOLIEHTOB 3016l B CPEIHEM JTOJIKHO COAEPKATHCS B KOXKE JJIs HU3a 00YBH XPOM-PacTUTENIbHOTO AyOneHus ?

A)2-25%
B)3-3,5%
C)4-4,5%
D)5-6%
E)6-7%

104) Sual:CxobKO TTPOLIEHTOB OeJIKa B CpeHEM JOHKHO COIEePIKAThC B KOXKE IS IeTajeii Hu3a o0yBU XpOM — PAaCTUTEIBHOTO TyOsIeHus?

A) 55— 60 %
B)30-35%
C) 4550 %
D) 0.041

E) 60 — 65 %

105) Sual:CxonbKO MPOLIEHTOB MUHEPAIBHBIX BEIIECTB JTOJKHO OBITh B KOXKE THIIA JTAKN?
A)4-6

B)6-38

C)8-10

D)10-12

E)13-15

106) Sual:Kakoro gomkHa Ob1Th ToNIMHA (MM) y Cr KOXKU Ji1s1 Bepxa 00yBu?



A)5565
B) 35-40
C) 25-30
D) 11-25
E)40-45

107) Sual:CxonbKO MPOLIEHTOB AOKHA ObITh MOPUCTOCTD y 3aMIIIH?
A) 30-40%
B) 50-60%
C) 60-70%
D) 29-47%
E) 15-25%

108) Sual:CxonbKo MPOLEHTOB AOMKHA ObITh MPONOPLUUOHAIBHOCTE y KO Cr ay0seHust 00yBHOro Ha3HAUeHUs? (MJ1/cM?)
A)2-25

B) 6-65

C) 5-59

D) 4-49

E) 3-35

109) Sual:KaxoBa qo/KHa OBITH TOJIIMHA (MM) IO CTAaHAAPTY MOJKIAIKH J1J11 00yBHU?
A)20-30

B)30-35

C) 20-25

D) 15-20

E)03-15

110) Sual:Kakoro pa3zmepa g0KHa ObITh KOXKa MPU XUMUYECKOM aHaln3e?
A) mupuna 4 5-5 5 mm, qiuHa 13-14 Mmm

B) mmpuna 1 5-1 5 mm, anuna 9-10 MM

C) mupuna 1-2 MM, 1auHa 7-8 MM



D) mmmpuna 0 5-0 6 MM, niuHa 5 6 Mm
E) mupuna 3-4 mm, una 11-12 mm

111) Sual:ITpu kaxoii TemnepaType NPOU3BOIUTCS CyIIKa P OIMPEIeTICHUHN BiIard B OOJIBIIMHCTBE OOYBHBIX KOXK?
A)108-110°
B) 148-150 °
C) 138-140 °
D) 128-130 °
E) 118-120 °

112) Sual:Kak paccuuThiBatoT abCOMIOTHYIO BIXKHOCTH KOXH B MPOIEHTax?
A) yMHOXEHHEM Beca BJarv Ha BIaXXHOCTh MaTepuaia

B) ymHOXeHueM noTepu BiIaru Ha Bec Marepuala

C) neneHueM Beca BIIard Ha BEC BIAKHOTO MaTepuana

D) oTHOCS noTEpH BiIary Npu Cyuike K BeCy Marepuaia Iocie CylKH

E) nenenunem Beca BIa)XKHOCTH MaTepuaja Ha BEC BJIaru

113) Sual:Yemy paBen nepeBoaHoi koapdunment (K) mist Kok U3 mkyp KpymHOTo poratoro CKoTa, Jioliaiei, CBUHen?
A) 553.0

B)5.85

C)585

D) 5.62

E) 591

114) Sual:Yemy paBen nepeBoHoi kodpdunuent (K) nms kox u3 mKyp K03 U OJICHEH?
A) 553.0

B) 5, 62

C)585

D) 5.75

E)591



115) Sual:Yemy paBen nepeBoanoi kodddumment (K) 11 kox u3 mkyp oserr?
A)S, 53

B) 5, 62

C)58.5

D) 5.85

E)I' 5,91

116) Sual:Kakoii cumBo B hopMyIie JIJIsl BEIYUCICHUS TOIBEBOTO BEIIecTBa Moka3biBaeT komuecTBO O 1 H pacTBopa constHOM minu cepHOi
KHUCJIOThI, U3PACX0/IOBAHHOE Ha TUTPUPOBAHUE, MJI

Ag
B)f
C)a
D)V
E)K

117) Sual:Kakoii cumBon B hopmMyrie 7151 BBIUUCICHUS TOIBEBOTO BEIIECTBA, MOKA3BIBACT MOMPaBOUHbIN K03 duiment as 0, 1 H pacTBopa
KHUCJIOTBI?

A)g
B)a
OV
D) f
E)K

118) Sual:Kakoii cumBoa B hopmMysie 7151 BEIYUCICHUS TOIHEBOTO BEIIECTBA, TIOKA3bIBAET HABECKY KOXKU?
A)K

B) g

(O RY%

D) f

E)a

119) Sual:KakoBa JIMTENBHOCT SKCTPArUPOBAHUS IIPU ONPEIEICHUH COAEPKaHUS KUPOBBIX BEIIECTB B KOKE?



A) 4-5 yaca

B) 0,5-1 yaca
C) 2-2,5 gaca
D) )) 1-1,5 yaca
E) 3-3,5 yaca

120) Sual:CymHOCTh KaKOr0 METO/a 3aKJI0YAETCSl B OKUCIEHUH TPEXBAJIECHTHBIX COCIMHEHUN XpOMa B 3aJie KOKU WUJIM HEMOCPEACTBEHHO B KOXKE B
XpOMAT IIEJTOYHBIM CIUIABICHUEM WU XJIOPOKHUCIIBIM KaJUEM C MOCIEAYIOIIMM HOJOMETPUUECKUM OIIPEICIICHHEM ?

A) 6apus (BaO)

B) xenesa (Fe2 O3)

C) amromunus (Al2, O3)
D) xpoma (Cr203)

E) menu (CuO)

121) Sual:KakoBsI pazMepsl paboueil yactu oOpa3siia Juisi UCTIBITAHUS KOXKH Ha pa3pbiB U YUIMHEHHE?
A) 10=70 mm, b=35 mm

B) 10=45 mm, b=15 mm

C) 10=60 mm, b=20 mm

D) 10=50 mm, b=10 mm

E) 10=25 mm, b=5 mm

122) Sual:YTo BBIYUCIAIOT KaK pa3HOCTh MEXAY OTHOCUTEIbHBIM YJIMHEHUEM IpHU HanpsbkeHuu 10 u ocrarounsiM yamuHeHueM (%)?
A) OTHOCUTENBHOE yATUHEHUE

B) Mmoxyns ynpyroctu

C) ocTaTto4yHO€ yUTMHEHNE

D) ynpyroe ynnuHeHnue

E) >xecTKkoCTh KOXKHU

123) Sual:Kakoii oOpasel 1 Kakoro pasmepa IpUMEHSIOT B KaUeCTBE UCTHPAIOLIET0 MaTepHalia MpH OMpeIe]IeHUN YCTOMUMBOCTH MOKPBITHS K
UCTHPAHUIO Ha MOKPOH Koke?

A) 6ammaynas Tkaub 10, 40 x 140 mm



B) canoxxnas tkanb Nel6, 50 x 150 mm
C) oOyBHas Tkanb Nel2, 60 x 160 mm

D) 6ammvaunas tkauab Nel4,70 x 170 mm

E) nemuce3zonnyto Tkanb, 80 x 180

124) Sual:CkosbKO CyTOK JUTUTCS TPOIECC TMUKEICBAHUS C IIENIbI0 TIOJMYYCeHUS KOYKaHBIX MOJTy(haOpHKATOB JIJIsl HU3a O0YBH C KECTKUMHU
cBoiicTBaMu?

A) 7-8 cyTok
B) 3-5 cytok
C) 2-3 cytku
D) 3-4 cytku
E) 6-7 cytok

125) Sual:Cxonbko BpeMeHU JIUTCS TyOJIeHUE )KECTKOW U MATKON KOXKH B MPOIECCE MUKETICBAHUS?
A) 10-12 cytok

B) 10 cyrox

C) 7-8 cyTok

D) 9 cytok

E) 6 cyTok

126) Sual:Kakue xumuueckre BellecTBa UCIOIb3YIOTCS € LeNbio 00e3001MBaHus B Ipolecce 00paboTKU MIKYpPhI?
A) conu

B) depmenTsr

C) menouun

D) cynbdar ammonust

E) ropsiuas Boga

127) Sual:CxonbKo MPOLIEHTOB TaHUAA TOJDKHO COAEPKATCs B 00111eM JyOUIbHOM BEIIECTBE /ISl COSTUHEHUS BepXa 00yBU K HU3Y?
A) 0.7

B) 0.3

C)0.25



D) 0.6
E)0.4

128) Sual:CkoapK0 IPOILEHTOB CUHTETHYECKOT0 TyOUITbHOTO BEIIECTBA AOMYCKACTCS MIPH TyOJIECHUU KOXKH?
A) 10 20 %
B) no 25 %
C) 10 30 %
D) no 40 %
E) o 50 %

129) Sual:CxobKO MPOLIEHTOB BOJAOBBIMBIBAEMBIX BEILIECTB JOJIKHO COAECPKATHCS B COCTABE HATYPAJIbHBIX KOXKaHbIX MOy (HadprKaToB
MOJIy4aeMbIX XPOM-CUHTATOBBIM JTyOJIEHUEM JIs TOAOLUIBEHHOMN KOXU?

A)0.16
B)0.15
C)0.3
D) 0.2
E)O0.1

130) Sual:CkobKO 30161 JOJIKHO COAEPKATHCS B KOXKAHBIX MOTypadpruKaTax MoydaeMblX XPOM-CHHTAHOBBIM JTyOJieHHEM ?
A) 0.039
B) 0.103
C) 0.075
D) 0.064
E) 0.024

131) Sual:CxonbpKo NPOLIEHTOB OKCHA IIMHKA JJOJHDKHO CIIEP’KATHCS B KOJKaHBIX Moydadprkarax npo1y0iaeHHbIe XpOM-CUHTAHOBBIM AyOJieHueM?
A) 0.057

B) 0.075

C) 0.065

D) 0.032

E) 0.08



132) Sual:CxoJibKO POLIEHTOB JIOJHKHA COCTABIIATH JBYX YacoBasi BOAOIOIIIONIAEMOCTh KO XPOM-CUHTAHOBOTO JyOJIeHUs?
A)319%

B) 0.207

C) 0.356

D) 0.431

E) 0.302

133) Sual:CxoabKO MPOLIEHTOB JI0JIKHA OBITH BOJOIOIIIONIAEMOCTh Y HaTypaIbHBIX KOXKAHBIX MOy pabprKaTOB MPOyOIeHHbIE XPOM-CUHTAHO-
pacTuTeIbHbIM 1yOneHneM?

A) 2.0
B) 1.5
0) 1.0
D) 0.04
E) 1.6

134) Sual:CkoJyibKO IPOLIEHTOB BJaru JTOJKHO COAEPKATHCS B CBUHOM XPOMOBOM KOXKE€ aHUIIMHOBOI'O KpAILICHUS ?
A) 10-12 %

B) 1o 10 %

C) 18-20%

D) 12-16 %

E) 8-10 %

135) Sual:B kakux npenenax (%) nomkeH ObITh KO3 PUIHeHT 1yOaeHus AJi1 CBUHONW XPOMOBOM KOXKM aHUJIMHOBOTO KpaIleHus?
A) 6-8 %

B) 18-20 %

C)15-17 %

D) 10-15 %

E) 8-10 %

136) Sual:KakoBa naponpoHUIIa€MOCTh Y CHHTETUYECKUX KOXK MOJIKIAJOYHOTO Ha3HAUYCHU?



A)0.9
B)2.5
Q) 1.0
D) 1.4
E) 3.0

137) Sual:KakoBo conpOoTHUBIECHUU K MHOTOKPATHBIM U3TH0aM y CHHTETUYECKHUX MOJIKJIAJOUHBIX KOXK?
A) 300 000 umkiioB
B) 150 000 uuxioB
C) 250 000 umkI0B
D) 200 000 uukioB
E) 190 000 mukmoB

138) Sual:CkoyIbKO IPOLIEHTOB COCTABIISIET NAPONPOHULIAEMOCTh Y CHHTETHYECKUX MOJKIAJ0YHBIX KOXK?
A) 0.06

B) 0.19

C)0.15

D) 0.1

E) 0.08

139) Sual:CxoJIbKO CJI0€B OJTHOBPEMEHHO PACKPAIIUBAIOT MPU PACKPOE TOHKUX UCKYCCTBEHHBIX M CHHTETHYECKHUX KOXK?
A)2.0

B) 12-14

C)5-6

D) 8-12

E) 3-4

140) Sual:Ha cxonbKo rpyIim AeasTcs 10 MEXaHUYECKUM CBOMCTBaM KOXaHble Moy (hadpukaTol?
A)7.0
B) 6.0
) 4.0



D) 5.0
E) 3.0

141) Sual:Ha ckonbko rpynn Aeaarcsi XUMUYEeCKUE CBOMCTBA HATYPAIbHOM KOXKH?
A) 8.0
B) 7.0
C)s5.0
D) 6.0
E) 4.0

142) Sual:Ha ckonbko rpyrm JeisiTcst 3CTeTUYeCKre CBONCTBA KOXKaHBIX MoTypadbpukaToB?
A)7.0
B) 3.0
C)5.0
D) 4.0
E) 6.0

143) Sual:Kakoii npubop ucnonap3yeTcs A ONpeeeHIs BO3AYXONPOHUIIAEMOCTH HATypalIbHOM KOXU?
A) npubop I'.B.Cepreena

B) npu6op A.B.I[laBnuHuHa

C) mpu6op II.K.I'ormora

D) npu6op H.C.®enoposa

E) npubop I'.E.Kytsauna

144) Sual:Kakoit npenen Bo3ayxonpoHuriaeMocTH ( cM3 / cM2 *gac ) st auneBou aetaiu oOyBH U3 XpOMOBOM KOKU ¢ KO3EMHOBBIM MOKPHITHEM?
A) 20-590

B) 20-40

C) 30-320

D) 10-290

E) 40-690



145) Sual:Kakas Bo3qyxonpoHunaeMocTtsb ( B % ) XpOMOBOW KOXH U3 OMOEKa C HUTPOLIEIUTIOIO3HBIM TOKPBITUEM?
A) 12.0

B) 10.0

C) 15.0

D) 0.0

E) 8.0

146) Sual:.Ha ckoabpKo rpymnn IeiauTcs KOXKEBEHHOE ChIpbE 00YBHOTO Ha3HAYCHUS?
A)2.0
B) 4.0
0) 3.0
D) 5.0
E) 6.0

147) Sual:B kakux npenenax MeHseTCs BO3AYXOIPOHUIIAEMOCTh Y 10()TeBOI KOKU?
A) 30-40

B) 2-10

C) 6-15

D) 10-20

E) 8-14

148) Sual:Ha ckoyibKO COEB MO TOJIIMHE ACIUTCS MIKYpa )KUBOTHOTO?
A)2.0
B) 4.0
C)3.0
D) 1.0
E)5.0

149) Sual:Ha xakom npubope onpeaensoT TBepA0CTb PE3UHbI AJi HHU3a 00yBH?
A) MuKpomep
B) nunamomerp



C) tBepmomep TIIM-2
D) tBepnomep TM-2
E) Tonmunomep

150) Sual:Ha ckonbko Tonmorpaguyeckux y4acTka JEIUTCs IIKypa >KUBOTHOTO?
A)5.0
B) 6.0
)20
D) 3.0
E) 4.0

151) Sual:Yepe3 kakoe BpeMsl 1OCIIE B3pbIBa U3MEPSIIOT OCTATOYHOE yIJTUHEHUE PE3UHBI?
A) 2 cyTok

B) 1 wac

C) 10 MunyT

D) 1 munyTta

E) 6 gyacoB

152) Sual:Kakoii yqacTOk cUUTAETCs YEIPAKOM B KOKEBEHHOM ChIpbE?
A) ydacTok j16a

B) yuyacTok crinHbI

C) yyacTok BOpOTKa

D) ydacTtok HU3a )KUBOTA

E) y4yactok momst

153) Sual:C nomotipio Kakoro mpudopa onpeaesnsoT JIHHY CTOMbLIIUPUHY B MyYKaX U MIHUPUHY B MATKE?
A) BHCKO3UMETpA

B) muxpomeTpa

C) TonumHOMEpPOM

D) cronomepa

E) nunamometpa



154) Sual:Yto Takoe >nuaepmuc?
A) TIOJIKOYKHO — KHPOBOH CIIOH
B) nepma

C) ceruartsrii o

D) BonocsiHo¥ cioi

E) nymauna

155) Sual:Kakyto BenrurnHy U3MEpSIOT M0 BHEIIHEW CTOPOHE TOJEHUINA OT CEpEANHbI BEPXHETO KaHTa J0 MOIOIIBBI WU MOI0XKKHA?
A) mMpuHa TOJICHHUIIL

B) BeicoTa momy6oTuHKa U TYhIU

C) BbIcOTa OOTHHKA

D) BricoTy canora

E) BpIcOTa 3a1HMKA

156) Sual:CxoJIbKO IPOLIEHTOB COCTABIISET KOJIUYECTBO KOJUIAT€HOBBIX BOJIOKOH B BBICYIIEHHOW MIKype?

A) 30— 35 %
B) 40 — 50 %
C) 60— 65 %
D) 84 — 87 %
E) 70 — 75 %

157) Sual:Kakyro BenrunHy U3MEpSIOT C BHYTPEHHEN CTOPOHBI MO CPpeIHEN JIMHUM OepIlbl OT BEPXHETO KaHTa J0 MOIOIIBBI WU MOTOXKKHA?
A) BBICOTA caror

B) BrbIcoTa ronenug

C) BbICcOTA 3aJHUKA

D) BricoTa 60THHKA

E) BricoTa kabiykoB

158) Sual:Yro Takoe nepma?
A) Me3apoBOii coit



B) HrmxHuUl ceTyatslil crnoit
C) HIKHUH CITOM LIKYpBI
D) ceTuaThiil C10# MIKYPBI
E) monkoxxHbIN c10#1

159) Sual:Uto sBrIsieTCs 1oKa3aTeIs MM KECTKOCTH HOCKA U 3aJHUKA?
A) MOnyNb YIIPYTOCTH

B) oTHOCUTENBHOE yATUHEHUE

C) ocrarounas nedopmarus

D) o6mas unpopmarus

E) ynpyroe yannHenue

160) Sual:/13 CKOIBKUX CIOEB COCTOUT CJIOW 3nuaepMuca’?
A) 6.0
B) 4.0
C)3.0
D)2.0
E)5.0

161) Sual:Kakoii mokazatesib 00yBH ONPEIEISIOT M0 BEJIMUYUHE YCHITUS TSI U3THOAHUS €€ B HOCOYHO-ITyYKOBOM YacTH Ha yroj 25°7
A) TBEpIOCTH

B) yanunenne

C) KecTKOCTh

D) rubkocth

E) ynpyrocts

162) Sual:Kakum cioeM snujiepMuca CUUuTaeTCsl MaJbIUrueB y HeoOpaboTaHHOM MIKYpbI?
A) TBYyXCTOpPOHHUM

B) HapyxubIM

C) cpennum

D) BHyTpeHHUM



E) HmxHIM

163) Sual:Yto xapakrepu3yeTcs Harpy3koH, Npuxoasieincs Ha 1 ¢cM JUIMHBI CTPOYKHU?
A) ynpyroctb

B) By mBa

C) nnunHa mBa

D) npouyHOCTh 1IBa

E) rubkocth

164) Sual:K kakoii BO3pacTHOM KaTErOpUH OTHOCUTCA ChIPhE MO/ HA3BAHUEM OMOEK B IPYMIE KPYTHOPOraTUCTHIX?
A) mIKypbI KOPOB

B) mikyps1 Tenst

C) mKypbl OBIYKOB

D) mkyps1 TesnAT COCYHOB

E) mkyps! Tenok

165) Sual:Yto omnpenensiercs BETUUMHON HArPy3KH TpeOyeMou AJis OTpbIBa KalOiayka?
A) ynpyroctb

B) Buj mBa

C) nmpo4HOCTH mMIBa

D) npouyHocTh Kabmyka

E) rubkocth

166) Sual:Kak cru6arot 00yBHYIO IOQTh IIPU UCITBITAHAH HA CATKy?
A) BIIECTEPO JINLIEBOW CTOPOHOM BHYTPh

B) BueTBepo nu1eBO CTOPOHON BHYTpPb

C) BaBOE JTH1IEBOM CTOPOHOU HApYKy

D) BueTBEPO TULIEBOM CTOPOHOU HAPYKY

E) BaBoe 1M1IEBOI1 CTOPOHOI BHYTPb

167) Sual:Kakue cBolicTBa OTHOCATCSI K MEXaHUYECKHUM CBOMCTBOM KOXHU?



A) BOIOIIPOHUIIAEMOCTh

B) nopuctocts

C) BO3AYyXONPOHUIIAEMOCTh
D) npounocth

E) miotHOCTB

168) Sual:CkoyibKO BECUT LIKYpa MOJIYTOPAroi0Bajoro TeiaeHka?
A) 17 kr

B) 13-15 kr

C) 10-13 xr

D) 10 kr

E) 16 xr

169) Sual:ITpu kaxoii TemnepaType KoxkaHble oy (padpukarsl ObIBatOT 00Jiee yCTOMUUBBI?
A) 50-70 °

B) 70-110 °

C) 120-130°°

D) 115-120°

E) 60-90

170) Sual:Ha cxonpko rpymni no cBOeMy NpOUCXOKICHUIO ACIUTCS OBEYbS HIKypa?
A)7.0
B) 3.0
C)5.0
D) 4.0
E) 6.0

171) Sual:Ha ckoibko MOXET U3MEHATHCS IJIOMIAb Y XPOMOBOM KOXKH, MOJIYYEHHON U3 HIKYPbI TEJISIT-COCYHOB (OIOEK) IMTPH OTHOCUTENIbHOMN
BIaXHOCTU 65-100 %?

A)+65
B) 5.0



C)B) +6
D) 7.2
E)+5 6

172) Sual:CkoJIbKO IPOLIEHTOB COCTABIISIET AMUAECPMUC B LIKYPE AJOMAIIIHETO KUBOTHOTO?
A) 0.05

B) 3-3,5%

C)2-2,5%

D) 0.02

E) 3-3,5%

173) Sual:Ha cxoibKk0o MOXET U3MEHATHCSA TUIOIIAb Y XPOMOBOM KOKH, MOJYYEHHOM U3 IIKYpPbl KOPOB (SJI0BKH), IPU OTHOCUTEIBHON BIAKHOCTU
65-100%?

A)7.0

B) 5.0

C)+61

D) 6.2

E)+4 5

174) Sual:CkoabpKO IPOILIEHTOB COCTABIISET TOJIIMHA 3MUIEPMHUCA OT OOIIEH TOIIIMHBI CBUHOM MIKYPHI?
A) 0.02
B) 0.07
C) 0.03
D) 0.05
E) 0.06

175) Sual:Yemy paBHa BelMuMHA TPy3a IPU UCTIBITAHUH KECTKOCTH HOCKA B MY>KCKOM U MaJIbYMKOBOI 00yBH?
A) 60 H
B) 401
C)50H
D) 80 H



176) Sual:Yto cocTaBisieT cioii anuaepmuca?
A) )KHpPOBOI1 TIEMEHT

B) snactun

C) xaiouH

D) kepotun

E) Genku

177) Sual:Yemy paBHa BeIMUMHA TPy3a P UCTIBITAHUH JKECTKOCTU B KEHCKOH, IKOJIBHOM M IETCKOH 00yBHU?
A)20H
B) 60 1
C)80n
D) 50 u
E)40n

178) Sual:YTo Ha3pIBacTCS MEPEN, KOTOpPask paclojlaracTcsi B BEPXHEM CJI0€ JEPMBI 10T BOJIOCSHBIM IIOKPOBOM?
A) Tonorpadus

B) ceruarslii cnoit

C) xuMH4ecKuil cocTan

D) ecTecTBeHHBIN y30p

E) cnoit snuaepmuca

179) Sual:ITox kakuM yriaom JOKHO OBITh MPUMEPHO OTPHIBAIOIIEE YCHIINE K MSTOYHOMY yYacTKy CPEIHETO U BHICOKOTO KaOIyKOB MPU
ONPENEIICHUH POYHOCTH UX KPETUICHUS ?

A)120°
B) 90 °
C) 60 °
D) 75°
E)35°

180) Sual:Kakue u3 BU0OB MEJIKUX LIKYP CUMTAIOTCS CAMBIMU LIEHHBIMU?



A) mKypa xepeOeHKa
B) onoek

C) oBeubs

D) xo3nuHas

E) BeIpocTOK

181) Sual:Ha ckoabko rpynn no CTpOEHUIO IEIUTCA PE3UHOBBIN MaTepuan?
A) 6.0
B) 5.0
C)3.0
D) 2.0
E) 4.0

182) Sual:ITox Bo3aelicTBHEM KAKMX BEIIECTB KOJUIArE€H PaCTBOPSIETCA?
A) ozt BO3/IeHCTBUEM TPHUIICHHA

B) nox Bo3aeiicTBUEM U3BECTHOTO pacTBOpPA

C) nox BO3/1€HCTBUEM IIEIOYHOTO pacTBOpa

D) niox Bo3elicTBUEM ropsu€eid BOJIbI

E) mox Bo3aeiicTBueM GepMEHTHBIX BEIIECTB

183) Sual:Ha ckonbko 10 Ha3HAYEHUIO JIETSATCS UCKYCCTBEHHBIE KOXKU?
A) 6.0
B) 3.0
C)5.0
D) 4.0
E)2.0

184) Sual:K Bo3z€elicTBHIO KAKMX XUMHUYECKUX COEAMHEHUM KEPOTUH HEYCTONYMB?
A) GOpHOI KUCIIOTE

B) constapiM pacTBOpam

C) kucinoram



D) menouam
E) dbepmeHTHBIM coenMHEHUSIM

185) Sual: 13 kakux ci0eB COCTOUT UCKYCCTBEHHBIN MaTepraia 00yBHOTO Ha3HAYEHUS LIAPTOJIUH?
A) ogHoro

B) nByx

C) uetsIpex

D) tpex

E) nsatu

186) Sual:CkoyibKO IPOLIEHTOB TOJIIUHBI IEPMbI COCTABJSET TOJIIIMHA CETYATOrO CJIOS Y WIKYP MOJOJHIKA KPYITHOIO pOraToro ckora?

A) 15 - 35%
B) 30 - 50%
C) 75 — 80%
D) 60 — 65%

E) 90 — 100%

187) Sual:Ilo xakoMy CBOMCTBY UCKYCCTBEHHBII KOXKAHbII MaTEpUal BOPCUT YCTyIaeT APYTUM BUAAM KOXKHU?
A) TIO KOTUYECTBY TIOP

B) no Tonmmune

C) 1o CTOMKOCTH K pa3pbIBY

D) 1o rurueHuYHOCTH

E) no Bo3ayxonpoHHUIIaeMOCTH

188) Sual:CxoyibKO IPOLIEHTOB TOJIIIUHBI IEPMbI COCTABJISIECT TOJIIMHA CETYATOTO CJIOS Y IMIKYP B3POCIIBIX )KUBOTHBIX?

A) 15 -35%
B) 30 — 50%
C) 60 — 65%
D) 75 — 80%

E) 90 — 100%



189) Sual:ITo kakum cBOKCTBaM HCKYCCTBEHHAs FO()TEBast KOyka 00YBHOTO Ha3HAYEHUs IIpeodaiaeT Haa IPYyTruMu’?
A) 10 MapoNpOHUIIAEMOCTH

B) no Tonkoctu

C) o BO31yXOMpPOHUIIAEMOCTH

D) no temo3amure

E) mo maponponuiiaeMoctu

190) Sual:Cxo0JIbKO IPOLIEHTOB I€PMbI COCTABJISIOT KOJJIAr€HOBBIE BOJIOKHA?

A) 86— 92%
B) 75 — 78%
C) 50 — 60 %
D) 98 — 99%
E) 80 — 85%

191) Sual:ITo xakum cBOMCTBaM HCKYCCTBEHHBIE KOKaHBIE MAaTEPHAIIbI 711 BepXa 00yBU OTCTAIOT OT HATYpPaIbHOM KOXKHU?
A) 110 BO31yXOIPOHUIIAEMOCTH

B) no cToiikocTu K MOBTOPHBIM crudam

C) 1o CTOMKOCTH K pa3pbIBY

D) no rurneHnyecKkum

E) mo crofikocTH K yINIMHEHUIO TIPH Pa3pbIBe

192) Sual:Ha xakyto 00yBb HCTIONB3YIOT XPOMOBYIO KOXY, MOTYUYEHHYIO U3 JIOMAIUHONW IIKYPbI?
A) U151 MaTbYMKOB

B) momnikonsHyt0

C) nerckyro

D) My’KCKYIO M )KEHCKYIO

E) nonpocTkoByto

193) Sual:ITo kakum cBOMCTBaM HCKYCCTBEHHbIE KOKaHbIe MaTEepHaJIbl 1711 00YBU MIPEBOCXOAST HATYPAIbHYIO KOXKY?
A) 10 MapoNPOHUIIAEMOCTH
B) no BogonponuiiaeMocTu



C) 1Mo TUITHEHUIHOCTH
D) o MexaHn4ecKoi MPOYHOCTH
E) no Bo3ayXonpoHHUIIaeMOCTH

194) Sual:Kakoe xapakTepHO€ CBOMCTBO HATYpaJIbHOI'O MaTepHasia U3 KOXKH IO Ha3BaHUEM HYOYK?
A) C OTTEHKaMH Pa3HbIX IIBETOB

B) cepsnrii 1Bet

C) uepHbIil 11BET

D) HatypanbHbIil IBET

E) kpacHbli 11BET

195) Sual:C kaxoii nenpr0 B MPOU3BOJICTBE UCKYCCTBEHHBIX 00YBHBIX MaTEPUAIOB UCIIONB3YIOT ByJIKaHU3AIIMOHHBIC BellecTBa?
A) A5 cMATYeHUs KaydyKa

B) s npeBpalieHus Kayuyka B pe3uHy

C) n1s yBeIM4eHUs: paCTBOPUMOM CITIOCOOHOCTH KayudyKa

D) nns yBenuueHusi IpOYHOCTH KayyyKa

E) nns npunanus npoyHOCTH KayuyKy

196) Sual:Cko0JIbKO IPOLIEHTOB COCTABIISIET KOJTMYECTBO BOJBI B CBEKECOAPAHHON IKYype?

A) 90— 95 %
B) 60 — 65 %
C) 50 — 60 %
D) 60— 75 %
E) 86 — 90 %

197) Sual: ;11 yero UCHoOJIb3yeTCS HAIOJTHUTEIN B TPOU3BOCTBE PE3UHBI?
A) 1151 yBEIMYEHUSI MATKOCTH PE3UHBI

B) yBenuueHnrne rurueHUYHOCTH PE3UHBI

C) yBenuueHue MacTUYHOCTH PE3UHBI

D) yBenuueHrne MexaHU4E€CKUX CBOMCTB PE3UHBI

E) nnsa yBenuueHus mokasatesns yIIHHEHNS PEe3UHBI



198) Sual:CkoybKO NPOLIEHTOB KUCIOPO/1a BXOJAUT B XUMHUYECKUN COCTAB KOJIJIAr€HOBBIX BOJIOKOH IIKYP?
A) 0.256

B) 0.35

C)0.175

D) 0.3

E)0.16

199) Sual:Kakoii nHEpTHBIN HAMIOJIHUTEIH UCIIOJIB3YETCS B IPOU3BOACTBE PE3UHbI?
A) TuTaHOBBIE Oenuia

B) xaonuHoBas rivHa

C) caxa

D) men

E) okcuasl MeTaion

200) Sual:CkoabKO MPOIIEHTOB COCTABISAET a30T B XUMHUYECKOM COCTaBE IKYPHI?
A)0.135

B) 0.14

C) 0.156

D) 0.178

E)0.12

201) Sual:Kakoe BemiecTBo NCIONIB3YIOT B KAYECTBE Pa3MATYECHHUS B IPOU3BOCTBE PE3UHBI?
A) caxa

B) menoun

C) pacTBOp KHCIIOTHI

D) nnactudukarop

E) natekc

202) Sual:CxonbKo NPOIIEHTOB COCTABIAET YIVIEPOJ B COCTABE KOJUIAr€HOBBIX BOJIOKOH?
A) 0.389



B) 0.427
C) 0.485
D) 0.502
E) 0.356

203) Sual:Kakoii Matepuan UCMONAB3YIOT JIs1 YBEIWYEHNS CTOUKOCTH PE3UNHOBOIO MAaTeEpHUalia K CTApEHUIO?
A) narekc u Oenpie Oenuna

B) caxxa u macisiHast KHCJIOTa

C) Men 1 KaoJIuH

D) napadun u 030kepuT

E) cepa u pacTBOp KHCIIOTHI

204) Sual:K xakoMy Bugy pacTBOpoB 00Ji€€ YCTONUMBBI KOJIAr€HOBBIE BOJIOKHA?
A) K KUPHBIM BeIIECTBAM

B) k ropsueii Bozae

C) k menoyamu

D) k ropsiueit 1 X0101HOM BOJIE

E) x HeHTpaIbHBIM COJISIM

205) Sual:Kakoe ByKaHU3yOII€€ BEMIECTBO UCIOJIB3YETCS MPU MTPOU3BOJICTBE PE3UHBI?
A) oxcua cBUHITA

B) xaonuHoBas rmuHa

C) okcup xemnesa

D) cepa

E) caxa

206) Sual:Kakue BemiecTBa 0ka3blBalOT pa3pyLINTEIbHbIE BO3IEUCTBHS HA 3J1aCTUHOBBIEC BOJIOKHA?
A) pacTBOpP KHUCIIOTBI

B) conu

C) menouun

D) depmenTsr



E) ropsiuas Boga

207) Sual:Cxonbko nHel TpeOyeTcs A U3HOCA MOIOIIBEHHOM PE3UHBI TOIIIMHON B 1 MM?
A) 50-60
B) 30 -40
C)45-65
D) 50 - 90
E) 20 —45

208) Sual:Kakne xumMuueckrue COEIUHEHUS OKa3bIBAIOT Pa3pyIIUTEIIbHbIE BO3ACHCTBHE HA BEIIECTBO PETUKYINH?
A) HEWTpabHbIE COJITHBIE PACTBOPHI

B) depmenTsr

C) 6opHas kucnoTa

D) cepHblit HaTpuit

E) ropsiuas Boga

209) Sual:ITo xakum cBOMCTBaM UCKYCCTBEHHBIE OOYBHbBIE KAPTOHBI OTCTAIOT OT HATYPAIbHON KOXKH?
A) 10 1IBETOBO# TamMme

B) no snactuanoctu

C) mo MexaHU4eCKOW CTOMKOCTH

D) no rurnennyeckum

E) no mnactuunoctu

210) Sual:CxoabKO0 MPOIEHTOB JOJKHO COCTABJISATh KOJUYECTBO COJIM BO BPEMsI KOHCEPBUPOBAHUS LIKYP COJIEBBIM pacTBOPOM?
A)20-22 %

B) 10-12 %

C) 17-20 %

D) 13-15 %

E) 6-10 %

211) Sual:B npou3sBoacTBe Kakoii 00yBH HE UCIIOJIb3YETCS UCKYCCTBEHHAS FOPTH?



A) BeCeHHE-OCEHHETO
B) nemuce3zonnoro
C) netHero

D) 3umHero

E) Becennero

212) Sual:CxoabKO0 MPOIIEHTOB MUHEPATbHBIX BEUIECTB HAXOAUTHCS B ChIphe?
A) 4-4,5%
B) 1,5-2 %
C)2,6-3%
D) 2-2,5%
E) 3,5-4 %

213) Sual:Kaxkoii BuJ TKaHM UCIIOJIb3YETCs MPU MPOU3BOJICTBE UCKYCCTBEHHOM KOXKH BOpCHTa O0YBHOI'O Ha3HAUYEHUs?
A) TpUKOTaX

B) 6513

C) curen

D) BenbBEeTOH

E) Hetkansiii MaTepua

214) Sual:YueHblil KaKO# CTpaHbl BIEPBBIE UCCIIEI0BA MAJIBIIMTUEBBIN CIION Anuaepmuca’?
A) Snonus

B) Poccus

C) 'epmanus

D) Uranus

E) Aurnus

215) Sual:Kaxkoit Bug TKaHU UCTIOJIB3YETCS B UCKYCCTBEHHOM KOXKaHOM MaTepuasie TeKCTOBUHUT?
A) HETKaHbIN MaTepuan

B) miepcrennas TkaHb

C) nbHSHAS TKAaHb



D) xnonmyaro-OymakHasi TKaHb
E) menkoBast TkaHb

216) Sual:CxoibK0 MPOIIEHTOB BOJAOPOIa HAXOIUTCS B COCTaBe KoJulareHa?
A)35%

B) 0.08

C)7-7,5%

D) 0.064

E) 0.026

217) Sual:Kakue 13 HIKECISAYIOMUX OTHOCUTCS] K CHHTETHUECKUM KOJKaHBIM MaTepuaiam?
A) kapOOKcHIOBas KOXa

B) coBurmon

C) nmaBunon

D) xopdam

E) Bnakanum

218) Sual:CxonbKo MPOIIEHTOB CYXOro OCTaTKa Oelika HaXOAUTCS B MApHOU MIKype?
A)0.79

B) 0.95

C)0.9

D) 85-87 %

E) 80-85 %

219) Sual:Kaxkoit Bug noaumepa HanOoJIbIE UCTIONB3YETCS B IPOU3BOACTBE CHHTETUUECKON KOKH?
A) HUTpOLEITION03a

B) nonuBuHMIXI0pU T

C) monudyTHICH

D) nonuyperan

E) nonmuamun



220) Sual:CxoapKO NPOLEHTOB CyXOW MIKYPBI COCTABIISIIOT KOJJIAr€HOBBIE BOJIOKHA?
A)30-35%
B) 40-45 %
C) 60-65 %
D) 84-87 %
E) 70-75 %

221) Sual:KakoBa mioTHOCTh HEMOPUCTON YEPHOIM O0YBHOM pe3UHbI?
A) 5,2 r/em3
B) 2,3 r/cm3
C) 1,6 r/em3
D) 1,3 r/cm3
E) 3,7 r/cm3

222) Sual:ITox xakum yriioM ynupaeTrcsi B KOKy MPOOHUK IIPU UCTIBITAHUHM XPOMOBBIE KOKU Ha CaaKy?
A) 90°

B)35°

C)45°

D) 125°

E) 20°

223) Sual:KakoBa naoTHOCTh HEOPUCTOM LIBETHOM O0YBHOI pe3uHbI?
A) 5,2 r/em3
B) 2,3 r/em3
C) 1,3 r/em3
D) 1,6 r/cMm3
E) 3,7 r/cm3

224) Sual:Kaxkoit nuametp (MM)BaKKa MpU UCTIBITAHUHM HA TIOMKOCTh KOKHU MOJAOIIBEHHON HUTOYHO-KIJIEEBBIX METOJOB KpeTuieHus?
A) 60.0
B) e menee 100



C) 80.0
D) 40.0
E) ne 6omnee 50

225) Sual:Yemy paBHa TOJIIMHA TOAOMIBEHHON NOPUCTON PE3UHBI?
A) 50,0 — 54,0 mm

B) 6,0 — 9,5 mm

C) 14,0 — 23,0 mm

D) 4,5 - 14,0 mm

E) 12,0 - 27,0 mm

226) Sual:Kaxkoii tuamerp (MM) BajiKa IIPW UCIIBITAHUU HA JIOMKOCTB TSI TIOJIOIIIBEHHONW BUHTOBOM KOKH TOJITUHOMN 10 4 MM?
A) 60.0

B) He menee 50

C) 40.0

D) 80.0

E) ne 6omee 100

227) Sual:Yemy paBHa TOJIIIMHA IJIACTUH JJIs1 KaOJIYKOB U3 TOPUCTON PE3UHBI?
A) 50,0 — 54,0 mm

B) 6,0 - 9,5 mm

C) 4,0 -14,0 mm

D) 14,0 — 23,0 mm

E) 12,0 — 27,0 mm

228) Sual:Kaxkoii tuametp (MM) BajiiKa IPU UCIIBITAHUU HA JIOMKOCTD JUIsl TOJIOIIBEHHOW BUHTOBOM KOXH TOJIIIMHOM CBbIIE 4 MM?
A) 60.0

B) 80.0

C) He 6onee 50

D) ne menee 100

E) 40.0



229) Sual:Yemy paBHa TONIIMHA IOPUCTON PE3UHBI 151 HAOOEK?
A) 50,0 — 54,0 mm

B) 14,0 -23,0 mm

C)4,0-14,0 mm

D) 6,0 — 9,5 mm

E) 12,0 - 27,0 mm

230) Sual:ITox xkakuM yriiom ¥ Kak ONPENesSioT OTAYIIHCTOCTh XPOMOBBIX KOX ISl BepXxa o0yBu?
A) ipu UX U3rHOAHUH JTUIIEBON CTOPOHON BHYTPb 1o yriiom 120°

B) npu nx nzrunGanuu JTU1IeBOM CTOPOHOU BHYTPH MO yriom 45°

C) npu ux n3rubaHuy JMLIEBOM CTOPOHOM HapyKy oA yriaom 90°

D) npu ux u3rubanum TUIEBON CTOPOHOM BHYTPH 1o yriiom 90°

E) npu ux u3rubanuu JIuU1eBOM CTOPOHOM BHYTPH MO yriaom 45°

231) Sual:Yemy paBHa TONIIMHA TOPUCTON PE3UHBI JIJIs1 QIIUKOB?
A) 50,0 — 54,0 mm
B) 14,0 -23,0 mm

C)4,0-14,0 mm
D) 12,0 — 27,0 mm
E) 6,0 — 9,5 mm

232) Sual:Kaxkoit quamerp (MM) BaJIiKa MPU UCIIBITAHUHA 00YBHOU 10 TH M3rHOaHus 00pasiia JUIEBOM CTOPOHOH BHYTPb BOKPYT HEro?
A) 100 mm

B) 60 mm

C) 40 mm

D) 20 mm

E) 80 MM

233) Sual:CxoybKO IPOIIEHTOB BOJIOKHUCTBIX MAaTEPUaIOB B CMECH JUIsl BBIPAOOTKH MJIACTKOXKU?
A)0.3



B) 0.1
C) 0.4
D) 0.5
E) 0.6

234) Sual:K xakoii Bo3pacTHOI KaTeropunu OTHOCUTCS CHIPhE MO Ha3BaHUEM BBIPOCTOK B IPYMIE KPYITHOPOIaThIX ?
A) HIKypBI KOPOB

B) mkypsl TENnAT COCyHOB

C) mKypbl OBIYKOB

D) mkypsI TEJISAT B BO3pAcTe 10 OJHOIO roja

E) mkypsl Tenok

235) Sual:Ha ckoyibKO TUIIOB JEIUTCS MJIACTKOXKA M0 HA3HAYECHUIO?
A)3.0
B) 1.0
C)4.0
D) 2.0
E) 6.0

236) Sual:K kakoil BO3pacTHON KaTErOPUU OTHOCHUTCS ChIPhE O] HA3BAHUEM MOJYKOKHUK B TPYIIIIE KPYITHOPOraThIX?
A) HIKypbI KOPOB

B) mikypsI TensT cCocyHOB

C) mKypbI OBIYKOB

D) mwkypsl TeI0K U OBIYKOB B BO3pACTe JI0 MOJIyTOPa JIeT

E) mwkypsl TEISAT B BO3pacTe 10 OAHOTO roja

237) Sual:Ha ckonpko rpynn AeauTcs AeTalu Bepxa Juisl KoskaHoi o0yBu?
A) 6.0
B) 4.0
C)2.0
D) 3.0



E) 5.0

238) Sual:K kakoii BO3pacTHOI KaTeropuu OTHOCHUTCS CHIPhE IO/l Ha3BaHWEM OBIYOK B TPYIIIE KPYITHOPOTaThIX ?
A) HIKypBI KOPOB

B) mkypsl T€NAT COCyHOB

C) mKypsbI TEJIOK ¥ OBIYKOB B BO3pacTe 70 MOJyTOpa JEeT

D) mikypsl ObIYKOB B BO3pacTe 0 BYX JIET

E) mkypsI TensT B Bo3pacte 10 OJTHOTO rojia

239) Sual:Yemy paBHa IIOTHOCTD IJIACTKOXKU?
A)5,25-6,151/cm3

B) 2,3 — 3,5r/cm3

C) 1,13 -2 r/cMm3

D) 1,15 - 1,25 r/em3

E) 3,7 -4 1/cm3

240) Sual:K xakoil Bo3pacTHON KaTeropuu OTHOCHUTCS ChIPhE MO/ Ha3BaHUEM OBbIYMHA B IPYIIE KPYTHOPOTaThIX ?
A) HIKypBI KOPOB

B) mikypsl TenaT cocyHoB

C) mKypbI TEIOK U OBIYKOB B BO3PACTE JI0 MOJTyTOpa JIeT

D) mikypsl KacTpUpPOBaHHBIX OBIKOB

E) mxypsl TensT B Bo3pacte 10 0JTHOTO roja

241) Sual:KakoBa mI0THOCTh KOKE€BEHHO-IICIUTIOJIO3HOTO OOYBHOTO KapTOHA?
A) 5,25 -6,15/cm3

B) 2,3 — 3,5r/cm3

C) 1,13 -2 r/cMm3

D) 1-1,151/cm3

E) 3,7 -4 1/cm3

242) Sual:K xakoii Bo3pacTHOI KaTeropuu OTHOCUTCA ChIpbE MO/ Ha3BaHUEM Oyrail B IpyIIe KpyIHOPOraThiX?



A) HIKypbI KOPOB

B) mikypsI TensT COCyHOB

C) mKypbI TENOK U OBIYKOB B BO3pPACTE /10 OIYTOpa JIET
D) mikypbl HEKaCTPUPOBAHHBIX OBIKOB

E) mxypsI TensT B Bo3pacte 10 OJTHOTO rojia

243) Sual:Kakoro xumMuueckoe cTpoeHue OyTuiI Kaydyka?
A) CH3-C-CH3
B) CH2 - C - CH2
C)CH3-C-CH2
D) CH2 - C—-CH2
E) CH3 - C—-CH2

244) Sual:K xakoif BO3pacTHON KaTeropuu OTHOCHUTCS CHIPBE MO Ha3BaHUEM SIJIOBKA B TPYIIE KPyTHOPOTraThix?
A) HIKypbl HEKaCTPUPOBAHHBIX OBIKOB

B) mikyps! TenaT cocyHoB

C) mKyphI TEJIOK U OBIYKOB B BO3PACTE JIO TIOJTyTOpa JIET

D) mkyps1 kopoB

E) mxypsl TensT B Bo3pacte 0 0JTHOTO roja

245) Sual:Kakoro xumMnuieckoe CTpOCHHE U30IIPEHOBOTO KayuyKa?
A)CH2=C-CH=CH3iCH =i

B) CH2=C-CH2=CH

C)CH3-C-CH=CH2

D) CH2=C-CH=CH2

E) CH3=C - CH = CH3

246) Sual:K xakoii BO3pacTHOI KaTeropuu OTHOCUTCS ChIPhE MO Ha3BaHHUEM KEePeOOK B IPYIIE KOHCKUX MIKYp?
A) MIKypbl HEKACTPUPOBAHHBIX OBIKOB

B) mikypsI TensT cocyHOB

C) mKypbI TEIOK U OBIYKOB B BO3PACTE /10 MOJTYTOpa JIET



D) mkypsI sxepedsT B BO3pacTe 10 OJHOTO rojia
E) mkyps! TenST B BO3pacTe 10 OAHOTO roja

247) Sual:Kakoro xumuueckoe cTpoeHrne 0yTaJueHOBOro Kayuyka?
A)CH=CH-CH=CH2

B)CH3=CH-CH=CH1i

C)CH=CH-CH=CH31i

D) CH2 =CH - CH=CH2

E)CH2=CH2-CH=CH21i

248) Sual:K kakoil BO3paCTHON KaTerOpUu OTHOCHUTCS ChIPHE O] HA3BaHUEM IIKYPBI XPSKOB B I'PYIIIIE CBUHOTO CHIPbs?
A) HIKypbl HEKACTPUPOBAHHBIX OBIKOB

B) mkyps! nopocst Becom 110 1,5 kr

C) mKypbl KaCTPUPOBAHHBIX CAMIIOB BECOM CBBIIIE 1,5 KT

D) mikypsl HEKacTpUPOBAHHBIX CaMIIOB

E) wkyps! TEIAT B BO3pacTe 10 OAHOrO roja

249) Sual:Kakoro xumMuueckoe CTpOCHHE TUBUHUIICTUPOJIBHOTO Kaydyka?
A) C2H3 - CH =CH2

B) C4H5 — CH = CH2

C) C5H6 — CH = CH3 CH3

D) C6HS5 — CH = CH2 CH3

E) C7TH5 — CH = CH3 CH3

250) Sual:Kakoro xumMuueckoe CTpOEHHE XJIOPOMPEHOBOTO KayuyKka?
A) CH2 — CH - Ccl =CH3

B) CH4 = CH - CCI2 = CH3

C) CH3=CH-CCl-CH2

D) CH2 = CH - CCl = CH2

E) C2H5 = CH — Ccl2 = CH2



251) Sual:Cxonbko TonorpaduyecKux y4aCTKOB Pa3INyualOT Y KOHCKUX IIKYp?
A) 6.0
B) 4.0
C)3.0
D) 2.0
E) 5.0

252) Sual:Kakyro koxxy 00pabaTbIBaOT alFOMUHUEBBIM TyOneHneM?
A) XpoMOBYIO

B) zammy

C) 1odTh

D) naiiky

E) Bemop

253) Sual:Kakoro nporeHTHOe cofiep:KaHue Kupa B OPTEBOM KOKE HIOPKO-CEAECTbHOTO Ha3HAYCHUS ?
A)no 5

B) 42284.0

C) 20-25

D) 42644.0

E) 16-20

254) Sual:Kak Ha3pIBatOTCS KOXKH, TTOJIYYCHHBIC TyTEM NUTH(POBKY OaXTapMSHHOM YacTH IIKYPHI TeJIEHKA, KO3JICHKA, OBIIBI M ObIYKa?
A) 3amima

B) mesper

C) nodTb

D) Bemop

E) wespo

255) Sual:Kakue Buibl BOJIOKOH COCTAaBJISAIOT AepMYy?
A) TbHSHBIC
B) xeparunoBbie



C) peTukynspHbie
D) xomnareHoBbIE
E) nenmronosneie

256) Sual:13 mKypel Kakoro >KMBOTHOT'O MTOJIYYarOT IIEBPET?
A) BepOIIOKbE

B) Tronenneit

C) xo3bei

D) oBeubei

E) xxepebsubei

257) Sual:Kakue u3 HIKECIEAYIONMUX OTHOCITCS K OPraHUYECKUM JTyOHIIbHBIM BEIIeCTBaM ?
A) xpom

B) turan

C) uupkoHUYM

D) tanug

E) amomunnym

258) Sual:Ha ckonpko rpynin mo cBoei MIOTHOCTU JENUTCA HaTypalibHasl KOXa AJisl HUKHel yactu o0yBu?
A)3.0
B) 5.0
C)4.0
D) 6.0
E) 7.0

259) Sual:Kakyo koXxy Moiy4aroT KHUPOBbIM ayOsieHueM?
A) meBpo

B) ro¢d1h

C) nyOyk

D) zammry

E) nax



260) Sual:Ha ckonpko rpynm genuTcs rodTeBast Koka 1Mo BUAY ChIpbs?
A)7.0
B) 5.0
C)4.0
D) 3.0
E) 6.0

261) Sual:CxoybKO CYyTOK AJTUTCS )KUPOBOE TyOieHne IpU MPOU3BOACTBE KOKH?
A) 10.0

B) 3.0

©) 6.0

D) 4.0

E)7.0

262) Sual:Ha ckonpko rpynn mo cTaHAapTy AeauTcs odTeBas koxa?
A)7.0
B)5.0
C)4.0
D) 3.0
E) 6.0

263) Sual:Kaxkoit Bug K04 MOIy4ar0T KOMOMHHUPOBAHHBIM 1yOsieHreM?
A) 0J1€KHOTO Ha3HAYCHUS

B) nns xabnyka

C) n1s moAKIaaKA 00YBH

D) nns Hu3a 00yBH

E) nnsa BHyTpeHHUX neTanei

264) Sual:ITo kakoMy IpU3HAKY KOXKY HA3bIBAIOT XPOMOBOM?
A) 1o xapakTepy UCIOIb30BAHUS



B) no criocoby otaenku

C) 1o BUAY CHIPHEBOTO CHIPbS
D) no Buny ny6ienus

E) no Buay KOHCEpBUPOBAHUS

265) Sual:Kakyo k0Xy MoTy4aroT aJFOMUHUEBBIM JTyOJIcHHEeM?
A) 3amiry

B) mesper

C) mespo

D) naiixy

E) nyOyx

266) Sual:Kaxkoii Buja kaydyKa UCIIOJIB3YETCSl B POU3BOICTBE KOXKEMOAOOHON PE3UHBI?
A) OyTun

B) naupur

C) uzonpen

D) nuBuHMICTHPOI

E) ¢ conepxanuem kapOOKCHIOB

267) Sual:Kaxoii nedekT B KOKU CUUTAETCS ChIPbEBBIM JIe(heKTOM?
A) ockinaHue TiIEHKH

B) He monuoe ny6nenue

C) HepaBHOMEPHOE OKpaIllMBaHUE

D) cBuiu

E) HepaBHOMEpHBI BOPC

268) Sual:B uyem npeumyiiecTBo KOKeno100HOH pe3uHbI?
A) snactuyHas

B) nerkas

C) ycroitunBa K pacTBOPUTEISIM

D) msarkas



E) BbIcOKO ympyras

269) Sual:Ha ckonpko rpynn mo Ha3HAYEHUIO JEISATCS KOXKaHbIe Moy padpukaTsl?
A)2.0
B) 3.0
C)5.0
D) 4.0
E) 6.0

270) Sual:Kako# HeoOCTaTOK y KOKEMO00HOH Pe3nHbI?
A) HEYCTOHYMBOCTH K TEMIIEPATypPe

B) HU3KO r'UTMEHUYHBIN

C) xopotias coXpaHsieMOCTb (OPMBI

D) BopompoHuiiaeMocTh

E) TsoxecTs neranei

271) Sual: 13 kakoro BUIa ChIPhs MOIYUYAIOT KOXKY JIJIsl HU3a 00yBU?
A) K0Xa U3 OIOoeK

B) u3 mkypsl OBIIBI

C) u3 mKkypsl BepOIt0I1a

D) u3 mKyp KpynmHOro poraTtoro cKorta

E) u3 mKypsl K036l

272) Sual:B cocraBe TpaHCIIOPEHTHBIX PE3UH CKOJIBKO IPOLICHTOB COCTABIISIET HATYPAJIbHBIN KaydyK?
A) 40-50 %
B) 80-85 %
C) 70-78 %
D) 65-70 %
E) 50-60 %

273) Sual:Ha ckonbko rpymni o craHAapTy ASTUTCs KoxKa s Hu3a 00yBu?



A) 6.0
B) 4.0
C) 7.0
D) 5.0
E) 3.0

274) Sual:Ha kakoii akTop oKa3pIBaeT OTPUIIATEILHOE BIUSHUE CMATYUTENbD, T00aBJICHHBIH B COCTAB PE3MHBI BO BPEMSs ITPOM3BOICTBA?
A) yBETMYUBAET CTOMKOCTh K MOpPO3aM

B) yMeHnbIm1aeT XxpynkocThb

C) nmpenocTeperaer oT KOppo3ui

D) yxyamaer MexaHU4eCcKoe CBOMCTBO

E) yBenuunBaeT mopucTocTh

275) Sual:Kaxkoit nedext cunraercs npou3BOACTBEHHBIM J()EKTOM KOKH?
A) oGnbiceHue

B) cBumm

C) MOJIOYHBIE TTOTOCHI

D) HepaBHOMEpHOE OKpaIIMBaHUE

E) Toiue koxu

276) Sual:Kaxkyto TemnepaTypy BbIACPKUBAET MUTMEHT, JOOABJICHHBIM B COCTaB PE3UHBI?
A) 180-200 °
B) 130-140 °
C) 170-180 °
D) 160-170 °
E) 150-160 °

277) Sual:Ha ckosbko rpyni B 3aBUCUMOCTH OT pacTtBopeHus rpu 20 — 40 C nenarcst opraHuyecKe BEIIEeCTBA, HAXOASAIIMECS B COCTABE ChIPOI
HIKYpbI?

A) 6.0
B) 3.0



C) 5.0
D) 4.0
E) 2.0

278) Sual:YnyumieHuto Kakoro cBoOcTBa crmocoOCTByeT J00aBICHUE B COCTAB PE3UHBI pereHeparopa?
A) yBETMYUBAET CTAPECHHUE PE3UHBI

B) yBenuuuBaet Oieck pe3uHsbI

C) yBeqUUYMBaET MSATKOCTb PE3UHBI

D) o6nergaet 00pabOTKy pe3nUHbI

E) yBenuunBaeT XpynKkocTb pe3UHbI

279) Sual:13 yero nonyyaroT 1yOuIbHOE BEIIECTBO TaHUA?
A) U3 TOpHBIX IOPOA

B) u3 Bonokon

C) u3 kpaxmana

D) u3 pacrenuii

E) u3 nonumepos

280) Sual:B yem nocTomHCTBAa TPAaHCIIOPEHTHBIX PE3UH?
A) MaToBasi TOBEPXHOCTh

B) croiikocTh K TeMreparype

C) MATKOCTH

D) ynpyrocTh ¥ yCTOHYHUBOCTH B HOCKE

E) BbICOKast 371aCTUYHOCTH

281) Sual:Kaxkoe BemiecTBO UCTIONB3YETCS TP 30JICHUU B IPOU3BOJICTBE KOXKHU?
A) xup

B) ménoup

C) cepHyI0 KUCIOTY

D) pactBop usBectn

E) Bony



282) Sual:B gyem nocTOMHCTBA TOPUCTOM PE3WHBI, UCTIOIB3YEMOH /I HUXKHEH J1eTamu o0yBu?
A) )KEeCTKOCTb

B) ouenp msrkuii

C) meHbI11as TIIOTHOCTD

D) cnioco6HOCTH XOpoIiel aMOpTU3aIMi U YCTOMUYHUBOCTh K HOCKE

E) yCcTOMYNBOCTE K pacTsHKEHUIO

283) Sual:B uém 3axroyaeTcst npouecc Me3aApeHus?
A) n1BOEHUE MIKYPHI

B) msaruenue nepmsi

C) ynanenue snuaepmuca

D) ynanenue nogkoKHO — KHUPOBOTO CIIOSI

E) otmoka

284) Sual:Kaxk BiusieT Ha CBOMCTBO MOPUCTOM pE3UHBI BBEICHHE B COCTaB MOJIMCTUPOI Kayuyka?
A) yBenmMuuBaeT 0COOBI BEC PE3UHBI

B) ymenbIaeT XxpynkocTb pe3uHbI

C) mpumaet MATKOCTh PE3UHE

D) npenotBpamaer ykopoueHue

E) ycunuBaeT ycToi4nBOCTh PE3UHBI K MOPO3Y

285) Sual:B uém 3axmnrogyaeTcs Nporecc YenpaKoBaHus ?
A) yaanenue snuaepmuca

B) uncrka mkypsl oT xupa

C) MsAryeHue mKypbl

D) pazaenenue mKypbl Ha TOMOrpaduIeCcKrue y9acTKH
E) nBoenue mkypsl

286) Sual:Ilog ckonbkuMU MapKaMu IPOU3BOJIUTCS MOPUCTAsl PE3UHA, IIpeIHa3HAUYCHHAas U1l 00yBU?
A) 6.0



B) 5.0
C) 4.0
D) 3.0
E) 2.0

287) Sual:Kakyro Be1n4nHy XapakTepu3yIOT HaNPsHKEHHUE, PU KOTOPOM 00pasel] BBITATUBACTCS Ha BEJIMYHHY PAaBHYIO CBOEH JUTHHE?
A) ocTaToO4YHOE yITUHEHUE

B) otHOCHUTENBHOE YTMHEHNE

C) &KECTKOCTb KOXHU

D) monyns ynpyroctu

E) ynpyroe yanunenue

288) Sual:KakoB cpok ciyk0bI MMOOIIB U3 IIACTKOXKH?
A) 5 — 6 mecsma

B) 2,3 — 3,5 mecsma

C) 1 -2,5 mecsiia

D) 4 — 4,5 mecana

E) 3,5 - 4 mecsiia

289) Sual:Kaxkoii mokazarenb KOXH XapaKTepU3yeTcs KOJTMYECTBOM MPOXOISILEro yepe3 o0pasel] Bo3lyXa IpHu ONpeIeIeHHOM pa3psKeHHUH,
CO3JIJaHHOM B IIpubope?

A) yauHeHue

B) xecTtkocTh

C) maponpoHUIIaEMOCTh

D) BO31yXONIpOHUIIAEMOCTh
E) npounocTh

290) Sual:KakoBa mpoyHOCTh CTEIEYHOTO 0OYBHOTO KApTOHA B MPOAOIHLHOM HAMPABICHUU?
A) 5 xrc/mMm2

B) 2,3 krc/mm2

C) 1 xrc/mMmm2



D) 3,5 krc/mm2
E) 4 xrc/mm2

291) Sual:ITokazaTenem yero siBnsieTcss 00beM BOJBI B MM, MIpoIIeAIIel B TeueHuH 1 yaca uepe3 1 cm? miiomiaau oOpasiia KOy Ipy JaBICHUU
BOJIIHOTO cTosi0a BeicoToM 100 cm?

A) mpouyHOCTH

B) Bo3ayxonpoHHIIaeMOCTh
C) maponpoHHUITaEMOCTh

D) BoOnIpOHUIIaEMOCTh

E) ynnunenue

292) Sual:13 xakoro aepesa Mmoxy4yaroT HaTypajJbHbIA KaydyK?
A) ny6

B) enp

C) cocHa

D) u3 Opa3unbckoii mBen

E) uBa

293) Sual:CxopK0 BpeMEeHH JUIUTCS MPOLIECC 30JICHUS I HU3a 00YBH BUHTOBO-TBO3/IEBBIX METO/I0B KpEIUICHUs?
A) 1 cyTku

B) 8 — 10 cytok

C) 5 —104acos

D)3 -4 cyrkn

E) 20 — 25 gacos

294) Sual:Kaxkyio cMech UCTIONIB3YIOT J1J1si 00pa30BaHus MOP B UCKYCCTBEHHON KOXKe?
A) KaoJIMHOBas TJIMHA

B) mopodop

C) okcun xenesa

D) nnactudukarop

E) men



295) Sual:B uém 3axirogaeTcs poriecc NuKeiIeBaHus ?
A) IBOEHME LIKYPBI

B) ynanenue snuaepmuca

C) uncTka MKypbl OT KHUpa

D) B 06paboTKe TOJIbsI KUCIIOTHO — COJIEBBIM PACTBOPOM
E) Msiruenue mkyps

296) Sual:KakoBa nomxHa ObITh INIOTHOCTh HEMTOPUCTOHN pe3uHbI (Tp/cM?)?
A)3,0-3,5
B)1,7-23
C)2,0-25
D)1,3-1,6
E)2,3-3,0

297) Sual:V kaxoi MATKoW K0XHM HauOosbllee Y/UIMHEHUE NPU PaCTHKEHUN ?
A) 3amiia

B) maiika

C) 1odTh

D) wesper

E) mesper

298) Sual:KakoBa momkHa OBITH INTIOTHOCTH TTOPUCTOM PE3UHBI 1711 00yBH (Tp/cM?)?
A)3,0-3,5
B)1,0-1,5
c)0,1-0,8
D)0,2-1,0
E)2,0-24

299) Sual:Kakas oOyBHas koxa 00JaaeT caMOi Majioi )KECTKOCThIO?
A) Cr KoXka noy4eHHas U3 Ornoek



B) koxa ucnonb3yemast it HOAKJIAAKH 00yBH(KOXKa U3 BHIPOCTKA)
C) Cr koxa noiaydeHHas U3

D) o6yBHas 10 1b

E) wespo

300) Sual:KakoBa gomxHa ObITH TOJIIMHA KAPTOHA, TPEAHA3HAUYCHHOTO JIJIs JieTajieit o0yBu (MM)?
A)3,0-4,0
B)2,0-4,0
C)1,0-2,5
D)1,5-3,5
E)2,5-3,0

301) Sual:Kak onpenensieTcs KOJIM4E€CTBO MUHEPAJIbHBIX BEIIECTB B COCTaBE KOXKHU?
A) 1O CTOMKOCTH K TPEHHUIO

B) no neiicTBuio Ha HErO CEPHON KUCIIOTHI

C) uzmenpyasi, Mo NoJy4eHHOMY BECY

D) cxuras, no konu4ecTBy 00pa30BaHHON 30J1bI

E) mo o6Bsémy Beca

302) Sual:KakoBa nomxHa OBITH BeCOBas HAMOKaEMOCTh OOYBHBIX KapTOHOB 3a 2 "aca? (%)
A)28-35
B) 20 - 25
C)10-15
D) 15-20
E)25-30

303) Sual:Kakoe xuMH4ecKoe BEIECTBO UCIOIb3YETCS B IPOLIECCE TUKEIECBAHNA?
A) xpaxman

B) ykcycnas kucnora

C) xnopoBoa0poa

D) cepHas kucmnora



E) a3otHas kucinora

304) Sual:CxoabpKO IPOIEHTOB COCTABISET yIJIMHEHUE HATYPAIIbHON KOXH 1pu pa3pbise (%)?
A)15-25
B) 35-40
C)30-35
D) 35-60
E) 20 - 35

305) Sual:Ykaxure Gpopmyity Ouxpomara HaTpHsi, KOTOPbIA UCIIOJIb3YETCS MPU AyOsIeHUN?
A)Na2Cr205*H20

B)Na2CrO5*H20O

C)NaCr207*H20

D)Na2Cr207*H20

E)YNa2Cr203*H2O0

306) Sual:CkoIbKO TIPOIIEHTOB COCTABIISAET YIJIMHEHUE HCKYCCTBEHHOM KOXKU 1)1 00yBH?
A)25-35

B) 20 -30

C)9-15

D) 15-25

E)30-35

307) Sual:Kakoe BemiecTBO HCMONIB3YIOT Al YCKOPEHHUS MIpoIiecca Mpu XpOMOBOM AyOJIeHUU?
A) MacisHas KAcioTa

B) cepnas xucnota

C) anunuH

D) yporponuu

E) pactBop usBectu

308) Sual:KakoBa HaMOKaeMOCTh KUP3bl O0YBHOTO HazHAYeHUs B TeueHuu 2 4acoB (%)?



A)20-30
B) 26— 34
C) 45 - 60
D) 30 - 55
E) 40 - 45

309) Sual:YTo onpenensor npyu XuMUYECKOM aHAIN3€ KOXKU?

A) BO31yXONPOHUIIAEMOCTh U 30JIbI

B) ucnpiTanne Ko>xu Ha pa3pbiB U YIJTHHEHNUE

C) KHUCIOTHOCTD KOXKH, TPE/ICT IPOYHOCTH KOKHU

D) niporieHTHOE coziepKaHue, OKUCH Xpoma

E) runporepMudeckyro yCTOHIMBOCTh KOKHA U BOJIOITPOHHUIIAEMOCTh

310) Sual:KakoBa npoyHOCTb CTENIEYHOr0 0OYBHOI'O KapTOHA B MIONEPEYHOM HaIpaBICHUH?
A) 5 xrc/mMm2

B) 2,3 krc/mMmm2

C) 3 xrc/mMmm2

D) 1,5 xrc/mm2

E) 4 xrc/mm2

311) Sual:Ckonbko BpeMEHHU MPOJI0HKACTCS IEPBBIN IEPUOJT CYIITKH MPU ONPEACIICHUH COJIEPKAHUS BJIard B KOXe?
A) 70 munyT
B) 15 MunyT
C) 60 munyT
D) 30 munyT
E) 10 munyT

312) Sual:KakoBa MOKPOCTOHKOCTB CTEJIEUHOTO OOYBHOTO KapTOHa?
A)5-6

B)2-25

C)0,35-0,45



D) 0,20 — 0,25
E)4-5.5

313) Sual:CkoibpK0 BpeMEHH MPOAOIHKAETCS IOBTOPHAS CYIIKA IIPU ONPEIEICHUHN COAEP/KaHUs BJIark B KOXe?
A) 70 MuHyT
B) 60 MmunyT
C) 30 MunyT
D) 15 munyTt
E) 10 munyT

314) Sual:KakoBa TouniuHa KOXeBEHHO-1IEIUTIOIIO3HOT0 00YBHOTO KapTOHA?
A) 5 —6MMm

B) 2,5 - 4mmMm

C)0,5-2,5Mm

D) 1,5 -3,5Mm

E) 4 —5,5Mm

315) Sual:Ilo koMyecTBY KaKOro 3JEMEHTA ONPEAEISIOT COAEPKAHUE TOJIBEBOTO BENIECTBA?
A) amroMuHUS

B) dapdopa

C) natpus

D) a3zora

E) xpoma

316) Sual:KakoBa MOKPOCTOMKOCThH KOYKEBEHHO-IIEJIJIFOJIOZHOTO O0OYBHOT'O KapTOHA?

A)5-6
B)2-2,5

C) 0,35 - 0,45
D) 0,30 — 0,40

E)4-55



317) Sual:Cko1pK0 BpeMEHH JIOJDKEH JUTUTHCS MPOIIECC MUKEICBAHUS IS TTOJIyYeHHs 00Jiee MATKOW U TIOPUCTOU MIKYPHI?
A) 10 cytok

B) 30 cytok

C) 25 cytok

D) 20 cyrok

E) 10-15 cyTox

318) Sual:KakoBo y1immHEeHHE HCKYCCTBEHHBIX MAaTEPHUAJIOB /ISl BepXxa 00yBH MpHU pa3pbiBe?
A) He npesbimaet 55 — 60%

B) ve npessbimaer 15 —25%

C) He npessbiaet 35 —45%

D) ne npessbimaer 5 — 15%

E) ne npesbimaet 40 — 55%

319) Sual:Ha xakoii ¢pakTop OKa3bpIBaeT MOJIOKUTEIHHOE BIUSHUE YBEIMUECHUE CPOKa MpoIiecca MUKEIeBaHUs KOKaHOTo oty dadpukara’?
A) Ha KEeCTKOCTh KOXKH

B) Ha MATKOCTB KOXH

C) Ha XpYNKOCTh KOXKHU

D) xoaddunment ayoiaeHus

E) Ha criocoOHOCTH Y/UIMHEHUS KOKHU

320) Sual:CkonbKux BUJOB BBITYCKAETCS KAp3a?
A) 6.0
B) 5.0
C)3.0
D) 2.0
E) 4.0

321) Sual:Ilpu kaxoii TemnepaType J0JKeH ObITh pacCTBOP B MPOLECCE MUKEIEBAHUS?
A)36-40 °
B)20°



C) 15-25°
D) 40-45 °
E) 25-38 °

322) Sual:Kakoro BogonpoHUI1aeMOCTh KUP3bI?
A) He meHee 6 mir/cm2*4gac

B) e 6omnee 5 mn/cm2*uac

C) ne 601ee 3 mi/cm2*yac

D) ue 6onee 1,5 mu/cm2*4ac

E) e menee 4 mi/cMm2*4ac

323) Sual:Kakum mMeTogomM qyOaeHUs TIOMYyYarOT 3aMIIEBYIO KOXKY?
A) KOMOMHUPOBAHHBIM

B) anmromuHHEBBIM

C) XpoMOBBIM

D) xupoBoe nyoneHue

E) xpomo-pactutenbHoe

324) Sual:KakoBa nomkHa ObITh HAMOKAEMOCTh KUP3bI 3a 2 yaca?
A) 50 -75%
B) 20 - 45%
C) 25-60%
D) 30 - 55%
E) 40 - 65%

325) Sual:Kakum metogom nyOneHus: MOMy4aroT rajJaHTeperHbIe KOXU?
A) XpoMOpacCTUTENbHBIM

B) xpoMm-cuHTaHHBIM

C) *kupoBBIM

D) xpoMoBBIM

E) TanugabM



326) Sual:Kakoii cpenHuii cpok ciryxObl KUP3bI?
A)4-7

B)1-4

C)2-6

D) 7 — 8 mecsiieB

E)3-5

327) Sual:Kakoii xxup B HaubosnbieM konruectse (%) CoEepKUTCS B )KUPOBBIX COCTMHEHUSAX ISl )KUPOBAHUS KOXKAHBIX MOy (HhaOpUKaTOB?
A) epoMon

B) HupBan

C) TexHUYECKHE KUPBI

D) cunTeTnueckue xupel

E) naktun

328) Sual:UTo n00aBIsIOT K JIATEKCY ISl U3TOTOBJICHHUS OTHECTONHKOTO (peHanmnHa?
A) xaranuzaTop

B) xeneso

C) npeBecuny

D) xxunakoe cTexio

E) mnactudukarops

329) Sual:CkoJbKO MPOLEHTOB CUHTETUYECKOTO KHUPa JOJKHO COJIEPKATHCA B COCTABE KUPOBBIX BEILIECTB MEPE HAUYAIOM MOCIEIHUX OTACIOYHBIX
onepauuii KOxu?

A)0.8
B) 0.25
C) 0.5
D) 0.9
E) 0.6

330) Sual:KakoBa TonuuHa maproiausa’?



A) He MeHee 5 MM
B) He menee 1 Mm
C) He MeHee 2,5 MM
D) we menee 1,1 Mmm
E) ne menee 4 mm

331) Sual:Kakas temnepaTtypa ObIBaeT B aMmOape nmpu XpaHEHUU UCKYCCTBEHHBIX U CHHTETHYECKUX KOXK?
A)20°

B)6°

Cc)8°

D)10°

E)18°

332) Sual:Yemy pasen Bec 1 M2 mapronuna?
A)500T
B) 700 r
C)100r
D) 900 r
E)300r

333) Sual:Kakwne u3 HIkecaeAyOmMuX 1ePEeKTOB OTHOCATCS K AedeKTaM, MPUOOPETEHHBIM MTPH JKU3HHU JKUBOTHOTO?
A) uCUe3HOBEHHE IIBETA

B) nBycToponHuii cpes

C) nokpacHenue

D) mpamsi

E) cnenpl oxora

334) Sual:Kakoii cpeqHuii CpoK HOCKH TOJICHUII] U3 IIaprojanHa’?
A) 4 - 7 mecsitieB u 6oiiee
B) 1 — 4 mecsiieB u 6onee
C) 2 — 6 mecs11eB U Oolee



D) 7 - 8 mecsitieB u 6oitee
E) 3 - 5 mecsues u 6oiee

335) Sual:.Kakue k0u IpOU3BOJIATCS METOaMH TyOJIeHUsT TAHUAOM?
A) 1U1s1 KO UCTIONIB3YIOIIUM JIJIs1 HH3a HOCKA

B) nys npomexxytounoit geranu oOyBu

C) nng noakanoYHON 00yBHU

D) nyis neraneit Huza 00yBu

E) ni1s K0oxku UCTIONB3YIOMINI 17151 33 THUKOB

336) Sual:KakoBa TonmuHa ropTu?
A) 5 mm

B) 1 mm

C)4-5mm

D)2.4-3 vmm

E) 6Mm

337) Sual:Kak BBIUHCIIAIOT aHATUTUYECKYIO BIAKHOCTh KOXKH B ITPOLIEHTAX?
A) yMHOXXEHHEM Beca BJIard Ha BEC BIAXXHOTO MaTepuaia

B) nenenuem notepu Biaru npu CyIuike K BeCy Marepuania

C) neneHueM Beca BIAXXHOCTH MaTepHalia Ha BEC BIIaru

D) neneHneM Beca BIaXXHOCTH Ha BEC BIAXXKHOTO MaTepuaia UCXOIHON HABECKU
E) yMHOXeHHeM NoTepH Bllard Ha BeC MaTrepuaia

338) Sual:Kakoif HCKyCCTBEHHBIN MaTepHall JjIsl AeTaJIe BepXa XpOMOBOM 00yBU OMMCAH HIKE: €r0 U3TOTOBJISIOT U3 XJIOMYaTOOYMa)KHOW TKaHU C
OJIHOCTOPOHHHUM Hau€COM — BEJIbBETOHA, HA JIUIEBYIO (BOPCOBYIO) OBEPXHOCTh, KOTOPOM HAHOCST B HECKOJIBKO MPUEMOB PE3UHOBYIO CMECh.
BripabaTeiBatoT 4€pHOTO U KOPUYHEBOTO IIBETOB?

A) maBUHON
B) roptun
C) mapronux
D) Bopcur



E) xup3a

339) Sual:Kakoe xonmmuectBo pH 10/KHO OBITH B 0(hTEBOH KOKH?
A)2,0-3,0
B) 5,5-6.,0
C)3,5-4,0
D)4,5-5,0
E)2,5-3.,0

340) Sual:KakoBa TomnuuHa Bopcuta?
A) 5 mMm

B) 1,5 Mmm

C)4,2-5mm

D) 0,8 - 1,1 mm

E) 0,6 - 2mMm

341) Sual:Kakoro npoueHTHOE COAEpKaHUE KUPA B KOXKE BO BPEMs OTACIKU?

A)1-15%
B)6-10%
C)4-6%
D)3-6%
E)2-3%

342) Sual:Yemy paBen Bec 1 M2 Bopcuta?
A)500r

B) 200 - 400 r

C)100-300T

D) 600 - 700 r

E)300r

343) Sual:CkoabKO MPOLEHTOB BJIary JOJIKHO CONEPIKATCS B )KECTKOM KOKHU?



A)8—10%

B)3-6%
C)7-8%
D)12-15%
E)5-7%

344) Sual:Kakoro ynuHeHHe BOPCUTA IPU Pa3pbIBE [0 OCHOBE?
A)10-12%

B) 20 -26 %

C)34-40%

D) 0.41

E) 0.5

345) Sual:KakoBo nponeHTHOE COAEPKAHNE )KUPYIOIIHNX BEIIECTB B XPOMOBOU KOXKH?
A)10-12 %

B)3-6%
0)5-7%
D)7-10%
E)2-4%

346) Sual:Kakoro yniuHeHHe BOpCUTA MPU pa3pbIBE MO YTKY?
A)0.5

B)34-40%

C)10-12%

D) 20-26 %

E) 0.41

347) Sual:Kakoro npoueHTHOE co/iep:KaHue KUPYIOIUX BEUIECTB B IOPTEBON KOXKU?
A)15-20%
B) 26 —30 %
C)10-12 %



D) 16 -23 %
E) 20 - 25 %

348) Sual:KakoBa MOpP030CTOWKOCTh KapOOKCHIIATHON KOXH?
A) -500C
B) - 250C
C)-100C
D) - 500C
E) - 400C

349) Sual:Kakue xumMu4eckue BEMIECTBA ONPEACIISIOT B COCTABE XPOMOBBIX KOK?
A) BJIaXXHOCTh, MUHEPAJILHBIC BEIIECTBA U BIIAYKHOCTh

B) 6ernok, *xup, BIaXKHOCTh U MUHEPAJIbHBIE BEIIECTBA

C) okcupa xpoma, XKup, BIaXKHOCTb, MUHEPAJIbHBIE BEIIECTBA

D) Genoxk, okcua XxpoMma, JKUp, MUHEPAIbHBIE BEIICCTBA M BIIAYKHOCTH

E) Genok, BlIa)kHOCTh, MUHEpAIbHBIE BEILIECTBA U YKHUP

350) Sual:/{ns kakoii qeTanu 00yBU UCIIONB3YETCs] HICKYCCTBEHHBIM 00YBHOM MaTepual TpaHUuTOI?
A) s neTanm mogHoCKa

B) ns BHyTpeHHUX AeTaneit

C) ns moaAKIaIKA

D) nns nmogHOCKa

E) ms xabiryka

351) Sual:CxonbKo MPOIEHTOB 30J1bI B CPEAHEM JOJIKHO COJIEPKATHCS B KOXKE JJISI HU3a 00YBH XPOM-PACTUTEIBHOTO AyOaeHus ?

A)2-2,5%
B)3-3,5%
C)4-4,5%
D)5-6%

E)6-7%



352) Sual: /{5 Kakoi 11e7IM UCIOIB3YETCS UCKYCCTBEHHBIN 00yBHOW MaTepuas MOGopuH?
A) nnsa Bepxa o0yBu

B) s moaknamouHbIX AeTanen

C) n1s BHYTpEHHUX JeTaneit

D) nns mompHOCKa

E) nys mogomBel

353) Sual:Ckoipko nporieHTOB Oelka B CpeAHEM JIOJDKHO COJIEPIKAThCS B KOXKE IS JIeTale Hu3a 00yBU XPOM — PACTUTEIBHOTO TyOneHus?

A) 55— 60 %
B) 30 -35 %
C) 45— 50 %
D) 0.041

E) 60 — 65 %

354) Sual:Kakoro npoueHTHOE coAepKaHue KaydyKa B TPAHCIIAPEHTHOW PE3UHE, MOJYYEHHON U3 HATypaJIbHOTO Kaydyka?
A) 30-35
B) 40-55
C) 50-55
D) 65-70
E) 30-45

355) Sual:CkoabpK0 IpOIEHTOB MUHEPATBHBIX BEIIECTB JOKHO OBITH B KOXKE TUIA JIAUKH?
A)4-6

B)6 -8

C)8-10

D)10-12

E) 13-15

356) Sual:CkoabKO MPOLEHTOB COCTABIIAET BIArOIIPOHUIIAEMOCTh NCKYCCTBEHHBIX KAPTOHOB?
A) 7.5
B)5.0



C) 6.5
D) 5.9
E) 7.0

357) Sual:Kakoro nomxHa ObITh TOMIMHAA (MM) Y Cr KOXH 11 Bepxa 00yBH?
A)55-65

B) 35-40

C) 25-30

D) 11-25

E)40-45

358) Sual:CkonbKO MPOIEHTOB JOJKHO COCTABIISATh JIBYX YaCOBO€ HAMOKA€MOCTh UCKYCCTBEHHBIX KApTOHOB?
A) 6.0
B)42
C)3.7
D) 5.6
E)5.0

359) Sual:CxonbKko MpOLEHTOB JOKHA OBITh TOPUCTOCTD Y 3aMILIN?
A) 30-40%
B) 50-60%
C) 60-70%
D) 29-47%
E) 15-25%

360) Sual:CkoabKO MPOLEHTOB JOJKHO COCTABIATh 2 YaCOBOE HAMOKAEMOCTh HCKYCCTBEHHBIX KAPTOHOB?
A) 0.5

B) 0.55

C)0.7

D) 0.62

E) 0.45



361) Sual:CkoabpKO IPOILEHTOB JA0KHA OBITH MPOMOPIIMOHATEHOCTH Y KOk Cr nyOsieHust 00yBHOT0 Ha3HaueHUs? (Mj1/cm?)
A)2-25

B) 6-65

C) 5-59

D) 4-49

E) 3-35

362) Sual:Cxo1bK0 IPOLEHTOB COCTABISET NAaPOIMPOHUIIAEMOCTh UCKYCCTBEHHBIX O0YBHBIX KApTOHOB?
A) 0.051

B) 0.03

C) 0.042

D) 0.0334

E) 0.025

363) Sual:KakoBa qomkHa OBITh TOMIIHHA (MM) TIO CTAHIAPTY TOIKIATKH JUIsI O0YBH?
A)30-35

B) 15-20

C)20-30

D)03-15

E) 20-25

364) Sual:Uemy paBHO yyiMHEHHE (MM) UCKYCCTBEHHBIX O0OYBHBIX KAPTOHOB MPH pa3pbiBe B MPOJOILHOM HaNpaBICHUH?
A)43.1
B) 38.1
C)35.9
D) 41.3
E)37.9

365) Sual:Kakoro pazmepa 10/kHa ObITh KOXKa IPU XMMHYECKOM aHaIHU3e?
A) mmpuHa 4 5-5 5 mm, nuuHa 13-14 mm



B) mmupuna 1 5-1 5 mm, anuna 9-10 MM
C) mmpuna 1-2 MM, anuHa 7-8 MM

D) mmupuna 0 5-0 6 Mmm, 1muHa 5 6 MM
E) mupuna 3-4 mm, ymmna 11-12 mm

366) Sual:Uemy paBHO yUIMHEHHE UCKYCCTBEHHBIX OOYBHBIX KAPTOHOB IIPHU Pa3pbiB€ B MOKPOM COCTOSIHUM B TIONIEPEYHOM HAIPABICHUH?
A)41.5
B) 40.1
C)32.9
D) 353
E) 38.7

367) Sual:Ilpu kaxoii TemnepaType IpOU3BOIUTCS CYyIIKa MPU ONPEEICHUH BJIard B OOJIBIIMHCTBE O0YBHBIX KOX?
A) 108-110°
B) 148-150 °
C) 138-140°
D) 128-130°
E) 118-120°

368) Sual:KakoBa miioTHOCTh Yy 0OYBHBIX KAPTOHOB U3 UCKYCCTBEHHBIX BOJIOKOH?
A) 0.95

B) 0.75

C) 0.62

D) 0.55

E) 1.0

369) Sual:Kak paccunTbiBaioT abCONIOTHYIO BIaKHOCTD KOXH B MPOLIEHTaxX ?
A) yMHOXEHHEM Beca BJIard Ha BIQXXHOCTh MaTepHuaia

B) ymHOXeHHEM noTepu Biaru Ha Bec Marepuasia

C) nenenueM Beca BJIard Ha BeC BIAKHOTO MaTepuasa

D) oTHOCs noTepH BiIaru pu CyIIKe K BECY MaTepHala Mocie CyIKH



E) ACJICHUCM BCCA BJIA)KHOCTU MATCPpHAJIa HA BCC BJIaru

370) Sual:KakoBa ykopaunBaemocTs (%) 00yBHBIX KapTOHOB Ha OCHOBE HCKYCCTBEHHBIX BOJIOKOH?
A) 10.0

B) 0.3

)09

D) 0.5

E)1.2

371) Sual:Yemy paBen nepeBoanoi koadduiment (K) amns kox u3 mKyp KpymHOTO pOraToro CKoTa, Jomajei, CBUHEH?
A) 553.0

B) 5,85

C)585

D) 5.62

E)591

372) Sual:CkoJIbKO MM COCTaBJISIET TOJIIMHA PE3UHBI, TTOTydaeMasi IOCJ€ BOJIbLIEBAHMS B MPOLIECCE TPOU3BOCTBA?
A) 15-17

B) 2-4

C) 4-6

D) 6-12

E) 13-15

373) Sual:Yemy paBen nepeBoaHol KoaddunmeHT (K) s Kox U3 MKyp KO3 U OJICHEH?
A) 553.0

B) 5, 62

C)585

D) 5.75

E)591

374) Sual:Uemy paBen nepeBoaHoi k03P duiineHT (K) ams kox u3 mKyp oBer?



A) 5, 53
B) 5, 62
C) 58.5
D) 5.85
E)T 5,91

375) Sual:Kaxkoii cumBo:1 B (hopMyJie Ul BEIYMCICHUS T'OJIEBOrO BelllecTBa nokasbisaeT koianuectso 0 1 H pactBopa consHoi nnu cepHoit
KHCJIOTBI, U3pacX0/I0BaHHOE Ha TUTPUPOBAHUE, MII

Ag
B)f
C)a
D)V
E)K

376) Sual:Kakoii cumBo B hopmyie Ui BEIUMCICHUS TOJIBEBOI0 BELIECTBA, OKAa3bIBAET MONpPaBOoUHbId Koapduiuent 1 0, 1 H pacTBopa
KHCIIOTBI?

Ag
B)a
OV
D) f
E) K

377) Sual:Kakoii cumBos B popmyIie Ui BBIYUCICHUS TOJIbEBOTO BEIIECTBA, TOKA3bIBAET HABECKY KOXKHU?
A)V

B)K

C)a

D) f

E)g

378) Sual:KakoBa JIMTEIBHOCTD SKCTPArKPOBAHMS IIPU ONPEIAEIEHUN COACPIKAHNS )KUPOBBIX BEILIECTB B KOXKE?
A) 4-5 gaca



B) 0,5-1 gaca
C) 2-2,5 gaca
D))) 1-1,5 yaca
E) 3-3,5 yaca

379) Sual:M3 ckonbKuX YacTei COCTOUT CTOMA YeIOBeKa?
A)5.0
B) 4.0
C)2.0
D) 3.0
E)1.0

380) Sual:CymHoCTh KakKoro METO/a 3aKJI0YAETCSl B OKUCICHUH TPEXBAJICHTHBIX COEAMHEHUI XpOMa B 3aJI€ KOYKU WJIM HETIOCPEICTBEHHO B KOXKE B
XpOMAT MIETIOYHBIM CIUIaBIICHHUEM MJIH XJIOPOKUCIIBIM KaJIHeM C TOCIETYIOIUM HOTOMETPHUECKUM OTpeieTieHrHeM?

A) 6apus (BaO)

B) xenesa (Fe2 O3)

C) amromunus (Al2, O3)
D) xpoma (Cr203)

E) meau (CuO)

381) Sual:Ha ckosibko rpynn KOHCTPYKLUHU AETSATCS 00YBHbIE KOJIOIKN?
A) 6.0
B)2.0
0) 4.0
D) 3.0
E)5.0

382) Sual:KakoBbI pa3mepsl paboueii yacTu o0pasia AJs UCTIBITAHNS KOKU Ha Pa3pbiB U yATUHEHUE?
A) 10=70 mm, b=35 mm
B) 10=45 mm, b=15 mm
C) 10=60 mm, b=20 mm



D) 10=50 mm, b=10 mm
E) 10=25 mm, b=5 mm

383) Sual:Kak MoxHO onpeienTs pa3mep 00yBU B METPUUECKOM cucTeme?
A) IUTMHY CTOIBI YMHOXKHTh Ha 2 U Pa3/IeIuTh HAMOJOBUHY

B) paznenuth nivHy cTOMBI HA 2

C) miuHy CTOINBI YMHOXUTH Ha 2

D) u3mepuTh JIMHY CTOIBI B MM, YMHOXUTh Ha 2 U pa3AeuTh Ha 2

E) nnvHy cTOTIBI YMHOXHUTH Ha 2 ¥ pa3feianTh Ha 3

384) Sual:Yto ucnonb3yercs 1is GopMoBaHus 00yBH?
A) BUIBI KPACOK

B) knent

C) HuTH 1715 1IIBA

D) oOyBHBIE KOTOAKHU

E) nentsl

385) Sual:YTo BHIYMCIIAIOT KaK PA3HOCTh MEX/y OTHOCUTENIbHBIM yAJIMHEHUEM IIpH HarnpskeHUuu 10 1 octaTouHbIM yinHeHueM (%)?
A) OTHOCUTENBHOE yATUHEHUE

B) Mmogyns ynpyroctu

C) ocraTo4yHO€ yUITMHEHNE

D) ynpyroe ynnuHeHue

E) >xecTkoCTh KOXKH

386) Sual:B kakux mpeaenax 10pKHA OBITH TTOJIHOTA KOKaHOW 00YBU AJII MY KUUH?
A) 14-18

B) 7-12

C) 3-8

D) 5-14

E) 3-6



387) Sual:Kakoii o6pa3zel u kKakoro pasmepa NpUMEHSIOT B KQU€CTBE UCTUPAIOIIETO MaTepHraia Mpy ONPEACTICHUU YCTOMUUBOCTH MOKPBITUS K
UCTUPAHUIO HA MOKPOH KOXe?

A) 6ammaynas Tkanb 10, 40 x 140 mm
B) canoxnas tkanb Nel6, 50 x 150 mm
C) o6yBHas Tkanb Nel2, 60 x 160 mm
D) 6ammvaunas tkauab Nel4,70 x 170 mm
E) nemuce3onnyto Tkanb, 80 x 180

388) Sual: 3 ckonbKUX KOCTEH 00pa30BaH CKEJIET MPEAILTIOCHBI YeIOBEKa?
A)4.0
B) 8.0
C)s5.0
D) 7.0
E) 6.0

389) Sual:CkonbKo CyTOK JJIMTCS MPOLIECC MUKEIEBAHUS C 1IeJIbIO MOJyUYEHUs KOKaHbIX Moy (}hadpHuKaToB Al HU3a 00YBH € )KECTKUMHU
cBoicTBaMu?

A) 7-8 cyTok
B) 3-5 cytok
C) 2-3 cytku
D) 3-4 cyTku
E) 6-7 cytok

390) Sual:CkoibpK0 MOBEpXHOCTEN pa3andaoT y 00yBHBIX KOJIOI0K?
A) 6.0
B) 4.0
)20
D) 3.0
E) 5.0

391) Sual:Ckonbko BpeMeHH JUTUTCS AyOJEHNE )KECTKOM U MATKON KOXKH B MPOIECCE MMUKEICBAHUS?



A) 10-12 cytok
B) 10 cyTox

C) 7-8 cyTok
D) 9 cytok

E) 6 cyTok

392) Sual:13 ckonbKUX KOCTEH 00pa30BaH CKEJET ITIOCHBI YeoBeKa?
A) 6.0
B) 4.0
)20
D) 5.0
E) 3.0

393) Sual:C noMopro 4ero NPpUBOJUTCS B IBUKEHHUE BCS CUCTEMA KOCTEM CTOIBI?
A) BOJIOKOH

B) noasikok

C) dananros

D) mbimg

E) cycraBoB

394) Sual:Kakne xuMudecKkre BEIIeCTBA UCTIONB3YIOTCS € 1IEIbI0 00€300IMBaHus B Ipoiiecce 00padOTKH IMKYPHI?
A) comu

B) dbepmenTsr

C) menoun

D) cynedar ammonust

E) ropsiuast Boga

395) Sual:Yto HabmiogaeTcs B TOM ciydae, KOTla CBOJIbI TOHMKEHBI WIIM OTCYTCTBYIOT?
A) ToTépTOCTh

B) Mo30mu

C) runepruapos



D) miiockocronue
E) Mon0T000pa3HOCTh mabiieB

396) Sual:CkobpKO0 POIEHTOB TaHKU 1A JOJIKHO COAEpPkKATCS B 00IIEM JyOMIBHOM BEIIECTBE U COSAMHECHHS BepXa 00yBU K HU3Y?
A) 0.7

B)0.3

C)0.25

D) 0.6

E) 0.4

397) Sual:Kak Ha3bIBaeTCs OTKIOHEHHE B CTPOEHHUE U (DYHKIUSAX CTOIBI IPH UCKPUBJIECHUH OOJIBILIOTO Majibla HapyxKy?
A) MOJIOTOOOPA3HOCTD MAJIbIEB

B) mnockocronue

C) runepruapo3

D) mo3omu

E) notéprocth

398) Sual:Cko1bK0 NPOIEHTOB CHHTETUYECKOTO JyOUIbHOTO BEIIECTBA JIOMYCKAaeTCs MpU Ay OIeHUH KOXU?
A) 10 20 %
B) 1o 25 %
C) 1030 %
D) no 40 %
E) o 50 %

399) Sual:Kak Ha3bIiBaeTCsi OTKJIOHEHHE B CTPOCHUE M (YHKIIUSAX CTOIBI IIPU YCHJIICHHOM MOTOBBIJICJICHUN CTOIIBI?
A) moTépTocTh

B) MonoTrooGpa3HOCTh manbIeB

C) nnockocronue

D) runepruapos

E) mo3onu



400) Sual:CxobKO MPOIICHTOB BOJIOBBIMBIBAEMBIX BEIIECTB JIOJDKHO COJIEPIKATHCS B COCTaBE HATYPaIbHBIX KOKAHBIX MOy (hadbpruKkaToB
MOJTy4aeMbIX XPOM-CHHTATOBBIM JyOJIEHUEM TSI TTOI0IIBEHHON KOXKU?

A)0.16
B)0.15
0)0.3
D) 0.2
E)O0.1

401) Sual:Kak Ha3pIBaeTcs pacCTOSIHHE OT HanboJiee BHICTYHAIOIICH TOYKHY MATKH 10 HanbOoJiee yAaIEHHON TOYKH HA TIEPBOM UJTM BTOPOM TaJiblie?
A) 00XBaT B IUTIOCHO-()aJTAHTOBOM COWJICHEHUH

B) mmupuna narku

C) mpuHa CTOMBI

D) nnuHa cTonbl

E) o6xBar 1o noapnKKam

402) Sual:CxoJIbKO 30J1bI TOJIKHO COAEPKATHCS B KOXKAHBIX MOTyadpuKaTax Mmojy4aeMbIX XpOM-CUHTaHOBBIM AyOsieHuem?
A) 0.039
B) 0.103
) 0.075
D) 0.064
E) 0.024

403) Sual:Kak Ha3pIBaeTCs pacCTOSIHHE [0 CEUCHUSIM Yepe3 HauboJee BhICTYMAOINE TOYKH HAPY>KHOTO U BHYTPEHHETO Kpast CTOMbI?
A) 00XBaT B TUTFOCHO-(DaTaHTOBOM COUYJICHEHUHU

B) mupuna narku

C) nmHa CTOTBI

D) mmpuna cTomnsl

E) o0xBar 1o noapnkKkam

404) Sual:CxoybKo NMPOIIEHTOB OKCH/IA IIUHKA JOJIKHO CAEPKAThCs B KOJKaHbIX Moiy(dadpukaTax npoayOsieHHbIE XpOM-CUHTaHOBBIM 1y0sieHreM?
A) 0.065



B) 0.057
C) 0.08

D) 0.075
E) 0.032

405) Sual:Kak Ha3bpIBaeTCs pacCTOSHHUE MO CEUYCHUIO, IPOBEAEHHOMY Yepe3 EHTP MATKU?
A) 00xBaT B IUTIOCHO-()aTaHTOBOM COUYJICHEHUHU

B) mmpuna cronsl

C) nnuHa cronsl

D) mmpunHa naTku

E) o6xBar no JoaphKKam

406) Sual:CxobKO MPOIICHTOB JIOJDKHA COCTABIIATH JIBYX YaCOBask BOJIOMOTIIONIAEMOCTh KOK XPOM-CUHTAHOBOTO TyOJIeHuUs?
A)319%

B) 0.207

C) 0.356

D) 0.431

E) 0.302

407) Sual:C nomoripio kakoro npudopa oOMepstoT cTomy?
A) MOTOBUJIO

B) nunamomeTtpa

C) Bucko3umetpa

D) cronomepa

E) Becos

408) Sual:CxonbKo MPOIEHTOB TOJKHA OBITH BOAOIOTIIOIIAEMOCTh Yy HATYPaIbHBIX KOXKAHBIX MOy (haOpUKaTOB MPOAYyOICHHBIE XPOM-CUHTAHO-
pacTUTENbHBIM ayOsieHueM?

A) 2.0
B) 1.5
0) 1.0



D) 0.04
E) 1.6

409) Sual:KakoB MUHMMAaIBHBIN MIPUITYCK K JUIMHE CTOIBI AJISI )KEHCKUX KOJOJI0K?
A) 25 mm

B) 15 mm

C) 10 mm

D) 5 mm

E) 20 Mmm

410) Sual:CxoapKO MPOIIEHTOB BJIaru JOJKHO COJIEPKATHCS B CBUHOM XPOMOBOW KOK€ aHWJIMHOBOTO KpaleHus?
A) 10-12 %

B) 1o 10 %

C) 18-20 %

D) 12-16 %

E) 8-10 %

411) Sual:KakoB MUHUMAaJIBHBIN MPUITYCK K JJIMHE CTOIBI JJISI OCTAIBHBIX KOJIOJ0K, KPOME KEHCKUX?
A) 25 mm

B) 10 mm

C)5SmMm

D) 15 mm

E) 20 mm

412) Sual:B xakux npenenax (%) gomkeH ObITh K0O3PPUIIUEHT AyOJICHUS ISl CBUHOW XPOMOBOM KOKHM aHUITUHOBOTO KpaIieHus?
A) 6-8 %

B) 18-20 %

C) 15-17%

D) 10-15 %

E) 8-10 %



413) Sual:CxoabpK0 MOBEPXHOCTEHN pa3InyaroT B 3aTSXKHON KOJoaKe?
A)7.0
B) 5.0
C)4.0
D) 3.0
E) 6.0

414) Sual:KakoBa naporpoHHUIIaeMOCTb Y CHHTETUYECKUX KO MMOAKIA0YHOr0 Ha3HAUYECHUS?
A)0.9
B)2.5
0 1.0
D) 1.4
E) 3.0

415) Sual:ITo xakomy mpHU3HAKY 3aTSHXKHBIE KOJIOAKHU TOIPA3EISIIOT HA COWICHEHHBIE, C BHIUJICHHBIM KIIMHOM, IIEJIbHBIE U Pa3/IBIKHbBIC?
A) 110 HOMEpaM U TOJIHOTE

B) o Buay nommBaemoii 00yBu

C) 1o TeXHOJIIOTHYECKOMY Ha3HAUYEHUIO

D) no koHCTpyKIIMU

E) no npunogHsaTOCTH B MATOYHON YaCTH

416) Sual:KakoBo conmpoTHBICHNN K MHOTOKPATHBIM M3THOAM Y CHHTETHYECKUX TTOIKIa0YHBIX KOXK?
A) 300 000 umkiioB
B) 150 000 uuxioB
C) 250 000 umkI0B
D) 200 000 uukiios
E) 190 000 mukioB

417) Sual:CKoJIbKO IPOIEHTOB COCTABIISIET MAPOIPOHUIIAEMOCTh Y CHHTETUYECKHUX MOJIKIaJOYHBIX KOXK?
A) 0.06
B)0.19



C)0.15
D) 0.1
E) 0.08

418) Sual:CxoabK0 C10€B OTHOBPEMEHHO PACKPAIIMBAIOT MPHU PACKPOE TOHKUX UCKYCCTBEHHBIX U CHHTETUYECKUX KOX?
A)2.0

B) 12-14

C)5-6

D) 8-12

E) 3-4

419) Sual:Ha ckonbko rpymni genarcs o MEXaHHYeCKUM CBOMCTBAM KOKaHbIe Moy paOpuKaTsl?
A)7.0
B) 6.0
) 4.0
D) 5.0
E) 3.0

420) Sual:Ha ckonpko rpynn AeasTcss XMMUYECKHE CBOWCTBA HATyPAJIbHON KOXU?
A) 8.0
B) 7.0
0)5.0
D) 6.0
E) 4.0

421) Sual:Ha ckonpko rpynn JeisTcsi 3CTETUUECKHE CBOWCTBA KOXKAHBIX MOy (hadpuKaToB?
A)7.0
B) 3.0
C)5.0
D) 4.0
E) 6.0



422) Sual:Kaxkoit npubop ucnonb3yercs 11l ONpeaeeHus BO3IyXOMPOHUIIAEMOCTH HATYPAIbHON KOXKH?
A) npubop I'.B.Cepreena

B) npu6op A.B.I[laBnuHuHa

C) mpu6op II.K.I'ormora

D) npu6op H.C.®enoposa

E) npubop I'.E.Kytsauna

423) Sual:Kaxkoii npenen Bo3ayxonponuraemoctu ( cm3 / cM2 *yac ) 1uist TMIEeBOM AeTanu o0yBU U3 XPOMOBOM KOKU ¢ KO3EMHOBBIM OKPBITHEM ?
A) 20-40

B) 10-290

C) 20-590

D) 40-690

E) 30-320

424) Sual:Kaxkas Bo3nyxornpoHunaeMocts ( B % ) XpOMOBOM KO>KH U3 OIOEKa C HUTPOLEIIIOJIO3HBIM OKPBITUEM ?
A) 0.0

B) 8.0

C) 10.0

D) 15.0

E) 12.0

425) Sual:B xakux npenenax MeHsETCS BO3LyXONPOHULIAEMOCTh Y I0PTEBON KOXKHU?
A) 30-40

B) 2-10

C) 6-15

D) 10-20

E) 8-14

426) Sual:Ha xaxom npubope ornpenensitoT TBEpAOCTb PE3UHBI Ul Hu3a 00yBuU?
A) Mukpomep



B) nunamomeTtp

C) tBepnomep TIIIM-2
D) tBepnomep TM-2
E) Tonmunomep

427) Sual:Yepes kakoe BpeMs MOCIE B3PbIBA U3MEPSAIOT OCTATOYHOE yIJIMHEHUE PE3UHBI?
A) 2 cyTok

B) 1 gac

C) 10 munyT

D) 1 munyta

E) 6 gacoB

428) Sual:C nomMomnibio Kakoro npudopa onpeaesisitoT AIUHY CTONBLITUPUHY B ITyYKaxX U IIUPUHY B IATKE?
A) BUCKO3UMETpa

B) mukpomerpa

C) TonumHOMEpOM

D) cronomepa

E) nunamometpa

429) Sual:Kakyro Be1nunHy U3MEpSIOT MO0 BHEITHEH CTOPOHE FOJICHUINA OT CEPEAMHBI BEPXHETO KaHTa JI0 TOIOUIBBI MU TOIJI0XKKNA?
A) mMpuHa TOJICHHUIIL

B) BricoTa monmy6oTuHKa U TyhIu

C) BbicOTa OOTHHKA

D) BreIcoTy canora

E) BbICcOTa 3a1HHKA

430) Sual:Kakyio Benu4nHy U3MEPSIOT C BHYTPEHHEH CTOPOHBI IO CPEHEH TUHUU OEpIlbl OT BEPXHETO KaHTa JI0 MO OMIBBI WIIH MOIJIONKKHN ?
A) BBICOTA caror

B) BbIcoTa ronenuy

C) BbICOTa 3aJHUKA

D) BricoTa 60THHKA



E) BricoTa kKabiykoB

431) Sual:YTto sBNs€TCSs MOKa3aTEIIMM KECTKOCTH HOCKA U 3a{HUKa?
A) MOyJIb YIIPYTOCTH

B) oTHOCHTENTEHOE yATMHEHUE

C) ocraTouHas nedopmarus

D) o6mras nadopmanus

E) ynpyroe yanvunenue

432) Sual:Kaxkoit noka3areiab 00yBU ONPEACNAIOT MO BETUYNHE YCUIIHS 7151 U3THOAHMS €€ B HOCOYHO-ITYYKOBOM 4acTH Ha yroua 25°7
A) TBEpIOCTH

B) ynmmnenue

C) eCTKOCTh

D) rubkocth

E) ynpyrocts

433) Sual:Yrto xapakrepusyercs Harpy3KoH, Npuxoqsaencs Ha 1 ¢M JUIMHBI CTPOUKU?
A) ynpyroctb

B) Bup mBa

C) nnvHa mBa

D) npouyHocTs mBa

E) rubkocth

434) Sual:Yto onpexaensieTcss BEMUYNHON HArpy3KU TpeOyeMoit i1 OTpbIBa KaOimyka?
A) ynpyrocthb

B) Buj mBa

C) npo4HOCTH 1IBa

D) npounocTts kabmyka

E) rubkocth

435) Sual:Kakue cBoiicTBa OTHOCATCS K MEXaHUUYECKHUM CBOMCTBOM KOXKH?



A) BOIOIIPOHHUIIAEMOCTh

B) nopuctocts

C) BO3AYyXONPOHUIIAEMOCTh
D) npounocth

E) miotHOCTB

436) Sual:IIpu xakoil TeMneparype KoxkaHble 1oty padbpuKaThl ObIBal0T 60J1€€ yCTONYHUBDI?
A) 120-130°

B) 50-70 °

C) 60-90

D) 70-110 °

E) 115-120 °

437) Sual:Ha ckonbko MOKET U3MEHATHCS IJIOLIA/lb Y XPOMOBOM KOKHU, TIOJIYUYEHHOM U3 ILIKYPbI TEISAT-COCYHOB (OIOEK) IPU OTHOCUTEIHHON
BIaXHOCTH 65-100 %?

A)B) +6
B) 5.0
C)+5 6
D)+6 5
E)7.2

438) Sual:Ha ckonpko MOKET U3MEHSTHCS TUIOMIAb Y XPOMOBOM KOXH, MOJTYUYEHHOUN U3 MIKYPhl KOPOB (SIOBKH ), TPH OTHOCUTEIbHOMN BIAKHOCTH
65-100%"?

A)7.0
B) 5.0
C)+61
D) 6.2
E)+4 5

439) Sual:Yemy paBHa BeIMUMHA Ipy3a PU UCIIBITAHUN KECTKOCTH HOCKA B MYCKOH M MaJIbuuKOBOM 00yBHU?
A) 60 H



B)40 =
C)50H
D) 80 n

440) Sual:Yemy paBHa BeJIMYMHA IPy3a MPU UCTIBITAHUN KECTKOCTH B )KEHCKOM, IITKOJILHON U IE€TCKOI 00yBU?
A)20H
B) 60 u
C)80H
D) 50 n
E)40n

441) Sual:Ilox kakuM yIJIOM JTOJKHO OBITh IPUMEPHO OTPHIBAIOIIEE YCUIIUE K MATOYHOMY YYaCTKy CPEAHETO U BBICOKOTO KabIyKOB MPH
ONPEIEIICHUH TPOYHOCTH UX KPEIUICHUS?

A)120°
B) 90 °
C) 60 °
D) 75°
E)35°

442) Sual:Ha ckoyibKo TpynIn o CTPOSHUIO ACIHUTCS PE3UHOBBINA MaTtepuan’?
A) 6.0
B) 5.0
C)3.0
D) 2.0
E) 4.0

443) Sual:Ha ckoyibK0 110 HA3HAYCHUIO JCISITCS UCKYCCTBEHHBIE KOXKHU?
A) 6.0
B) 3.0
C)5.0
D) 4.0



E)2.0

444) Sual:13 xakux CJI0€B COCTOUT MCKYCCTBEHHBIM MaTeprail 00yBHOTO HA3HAYCHMS IIAPTOJIMH?
A) ogHOTO

B) nByx

C) uetbIpex

D) tpex

E) natu

445) Sual:ITo xakoMy CBOICTBY UCKYCCTBEHHBIN KOXaHbI MaTeprasl BOPCUT YCTYNAeT APYTrUM BUIAM KOXH?
A) 110 KOJTMYECTBY TIOP

B) no tonmmnae

C) 1o CTOMKOCTH K pa3pbIBY

D) no rurueHnyHOCTH

E) no Boznyxonponunaemoctu

446) Sual:ITo xakuM cBOICTBaM MCKYCCTBEHHas 0(pTeBas Koxka 00yBHOTO Ha3HAYEHUs MPeoOIaaeT Hajl IpYyTruMu?
A) 10 MapoNpOHUIIAEMOCTH

B) o Toukoctu

C) 1o BO34yXOIPOHULIAEMOCTH

D) no Temno3amure

E) no naponponuiiaeMoctu

447) Sual:ITo xakum cBOICTBaM UCKYCCTBEHHBIE KOKaHbIE MaTepuabl Ui Bepxa O0yBU OTCTAIOT OT HATYPAIbHON KOXKH?
A) 110 BO31yXOIPOHUIIAEMOCTH

B) o cToitkocTy K MOBTOPHBIM Crudam

C) 1o CTOMKOCTH K pa3pbIBY

D) nio rurueHnveckum

E) mo cTofikocTH K yINIMHEHUIO TIPH Pa3phbIBe

448) Sual:ITo xakum cBoOICTBaM UCKYCCTBEHHBIE KOXKaHbIE MATEpUAIbI AJi1 00YBH MPEBOCXOAAT HATYPAIbHYIO KOXKY?



A) 10 TapoNpPOHUIIAEMOCTH

B) o BomonponuiiaeMoctu

C) no rUrHeHNYHOCTU

D) no mexaHn4ecKou MPOYHOCTH
E) no Bo3ayxonpoHuIiaeMocTi

449) Sual:C xako# 11e1b10 B TPOU3BOJICTBE UCKYCCTBEHHBIX O0YBHBIX MaTEpHUaOB UCHOIB3YIOT BYJIKaHU3AIIMOHHEIE BElIecTBa?
A) 11 yBeIMYCHHUS PACTBOPUMOM CIIOCOOHOCTH KaydyKa

B) nnis cmsiruenus kayuayka

C) mnis npuagaHus TPOYHOCTH KaydyKy

D) s npeBpatieHust kKayuyka B pe3uHy

E) ni1s yBenuueHus: IpOYHOCTU KaydyKa

450) Sual:/Ins yero ucnonb3yercs HANOJHUTEIN B IPOU3BOJICTBE PE3UHBI?
A) yBennueHUE 3TACTUIHOCTH PE3UHBI

B) nns yBenuueHus: MATKOCTHU PE3UHBI

C) miig yBenu4eHHsI MOKA3aTeNsl YIUIMHEHUS PE3UHbI

D) yBenuueHne THTHEHUYHOCTH PE3UHBI

E) yBenuueHne MexaHM4e€CKUX CBOMCTB PE3UHbI

451) Sual:Kako#i nHEpTHBIN HATIOJTHUTEH UCIIOJIB3YETCS B MPOU3BOJICTBE PE3UHBI?
A) TuTaHOBBIE Oenuia

B) xaonuHOBas rmuHa

C) caxa

D) men

E) okcuasl MeTauion

452) Sual:Kakoe BemiecTBo UCIIONIB3YIOT B KAYECTBE Pa3MATYECHUS B IPOU3BOJCTBE PE3UHBI?
A) caxa

B) menoun

C) pacTBOp KHUCIIOTHI



D) mnactudukarop
E) narekc

453) Sual:Kakoii Matepuan UCMONB3YIOT IJI YBEJIWYEHUS CTOUKOCTH PE3MHOBOI'O MaTepualia K CTapeHUI0?
A) natekc u Oenblie Oenuia

B) caxa u macnsnas kuciora

C) men u KaoJInH

D) napadun u o30keput

E) cepa u pacTBOp KHCIIOTHI

454) Sual:Kakoe ByJiKaHM3yIOLIEE BEIIECTBO UCIIOJIB3YETCS NIPU IIPOU3BOJICTBE PE3UHBI?
A) OKcHuJ CBUHIIA

B) xaonmuHOBas rinHa

C) okcup xemnesa

D) cepa

E) caxa

455) Sual:Cxonpko qHEl TpeOyeTcs AT W3HOCA MOAOMBEHHOW PEe3UHBI TOIIIUHON B 1 Mm?
A) 50-60
B) 30 - 40
C)45-65
D) 50 -90
E) 20 —45

456) Sual:Ilo kakum CBOMCTBaM MCKYCCTBEHHBIE OOYBHBIE KAPTOHBI OTCTAIOT OT HATYPATbHON KOKHU?
A) 1o 1IBETOBOM ramMme

B) no snactuunocTn

C) no MexaHW4YeCKOM CTOUKOCTU

D) no rurueHnyeckum

E) mo mmactuunocTH



457) Sual:B npou3BocTBe Kakoil 00yBH HE UCIIOJIb3YETCS UCKYCCTBEHHAS FOPTH?
A) BeCceHHE-OCEHHETO

B) nemucezonnoro

C) netHero

D) 3umHero

E) Becennero

458) Sual:Kaxkoit B TKaHU UCTIONB3YETCS IIPH MPOU3BOICTBE UCKYCCTBEHHOM KOKU BOPCUTA OOYBHOT'O Ha3HAUYCHUS?
A) TpuKOTax

B) 6513

C) curen

D) BenbBEeTOH

E) Hetkansiii MaTepua

459) Sual:Kakoi1 BuJ TKaHU UCIOJIB3YETCS B UCKYCCTBEHHOM KOKaHOM MaTepualie TEKCTOBUHUT?
A) HEeTKaHbI MaTepHual

B) mepcrennas TkaHb

C) npHAHAs TKaHb

D) xnonuaro-0ymMakHasi TKaHb

E) menkoBas TkaHb

460) Sual:Kakne u3 HrKecIeyOMUX OTHOCUTCS K CHHTETHYECKUM KOKaHBbIM MaTepHaIam?
A) xapOoKCcHIIOBas KOXKa

B) coBumnon

C) maBumosn

D) xopdam

E) Bnakanum

461) Sual:Kaxkoii Bug noaumepa HauOoJIbIIE UCTIONB3YETCS B IPOU3BOACTBE CHHTETUUECKON KOXKH?
A) HUTpOLIEITION03a
B) nonuBuHMIXIIOpUA



C) monmdyTHIICH
D) nonuyperan
E) nonuamun

462) Sual:KakoBa mioTHOCTh HEMIOPUCTON YEPHON O0YBHOM PE3HHBI?
A) 5,2 r/em3
B) 2,3 r/ecm3
C) 1,6 r/em3
D) 1,3 r/cm3
E) 3,7 r/cm3

463) Sual:KakoBa mi10THOCTh HEMOPUCTON LIBETHON OOYBHOI pe3uHbI?
A) 5,2 r/em3
B) 1,6 r/cm3
C) 1,3 r/ecm3
D) 2,3 r/cm3
E) 3,7 r/cm3

464) Sual:Yemy paBHa TOJIIMHA TOJOIIBEHHON IOPUCTOMN pe3UHbI?
A) 50,0 — 54,0 mm

B) 6,0 - 9,5 mm
C) 14,0 — 23,0 mm
D) 4,5 — 14,0 mm

E) 12,0 - 27,0 mm

465) Sual:Yemy paBHa TONIIMHA IUIACTUH JJIs1 KaOJYKOB U3 TOPUCTOM pe3UHbBI?
A) 50,0 — 54,0 mm

B) 6,0 — 9,5 Mmm

C)4,0- 14,0 mm

D) 14,0 — 23,0 mm

E) 12,0 — 27,0 mm



466) Sual:Yemy paBHa TONIIMHA TIOPUCTON PE3UHBI 151 HAOOEK?
A) 50,0 — 54,0 mm

B) 14,0 —23,0 mm

C)4,0-14,0 mm

D) 6,0 — 9,5 mm

E) 12,0 — 27,0 mm

467) Sual:Yemy paBHa TOJNIIMHA IOPUCTON PE3UHBI 711 PIIUKOB?
A) 50,0 — 54,0 mm
B) 14,0 -23,0 mm

C)4,0-14,0 mm
D) 12,0 -27,0 mm
E) 6,0 —9,5 mm

468) Sual:CxobKO MPOIIEHTOB BOJOKHUCTHIX MAaTEPHAJIOB B CMECH JJIsI BRIPAOOTKHU TIIIACTKOXKH?
A)0.3
B) 0.1
)04
D) 0.5
E) 0.6

469) Sual:Ha ckonbKO TUIIOB JAEJIMTCS IJIACTKOXKA M0 HA3HAYCHUIO?
A)3.0
B) 1.0
C)4.0
D) 2.0
E) 6.0

470) Sual:Ha ckonbko rpyni JeluTcs AeTalnu Bepxa A Ko)kaHoi o0yBu?
A)6.0



B) 4.0
C) 2.0
D) 3.0
E) 5.0

471) Sual:Yemy paBHa IUIOTHOCTb IUTACTKOXKH?
A)5,25-6,151/cMm3

B) 2,3 —3,5r/cm3

C) 1,13 -2 r/cMm3

D) 1,15 - 1,25 r/cm3

E) 3,7 -4 1/cm3

472) Sual:Ha ckonpko rpynn no BULy IEISTCS KoxkaHasi O0yBb?
A)7.0
B)5.0
C)6.0
D) 4.0
E) 3.0

473) Sual:KakoBa mi0THOCTh KOKEBEHHO-IIEUTFOJIO3HOTO 00YBHOTO KapTOoHA?
A) 5,25 -6,151/cm3

B) 2,3 — 3,5r/cm3

C) 1,13 -2 r/cm3

D) 1-1,151/cm3

E) 3,7 -4 1/cm3

474) Sual:Ha ckonpko Tpynin Mo Ha3HAYEHUIO JEISTCS KOKaHast 00yBb?
A)2.0
B) 3.0
C)s5.0
D) 4.0



E) 6.0

475) Sual:Kakoro xumudeckoe cTpoeHre OyTUI Kaydyka?
A)CH3 -C-CH2
B) CH3 -C-CH2
C)CH2 -C-CH2
D) CH3 - C-CH3
E) CH2 -C—-CH2

476) Sual:Ha ckonbko rpymni 1o Bo3pacTHO-IIOJIOBOMY MPU3HAKY JEIUTCS KOXKaHas 00yBb?
A) 6.0

B) 8.0

) 7.0

D) 10.0

E) 12.0

477) Sual:Kakoro xumMuieckoe CTpOCHHE U30IIPEHOBOTO KayuyKa?
A)CH3=C—-CH=CH3

B) CH3 -C-CH=CH2

C)CH2=C-CH=CH2

D)CH2=C-CH=CH3iCH =i

E) CH2=C-CH2 =CH

478) Sual:Ha ckoyibKo TpyIIl 10 XapakTepy MOIIUBA JIETUTCA KokaHasi 00yBb?
A)5.0
B) 3.0
C)4.0
D) 2.0
E) 6.0

479) Sual:Kakoro xumudeckoe CTpoeHrne OyTaIueHOBOTO KayuyKa?



A)CH=CH - CH = CH2
B) CH3=CH-CH=CHi
C)CH=CH - CH=CH3i
D) CH2=CH - CH = CH2
E) CH2 = CH2 - CH = CH2 i

480) Sual:Ha ckonpko Tpymnin Mo ycIoBHIO MOTPeOICHUS (MCTIOIh30BaHMUS) ASTUTCS KOXKaHas 00yBb?
A)3.0
B) 7.0
C)6.0
D) 4.0
E) 5.0

481) Sual:Kakoro xumMuueckoe CTpOCHHE TUBUHUIICTUPOJIBHOTO KayyyKa?
A) C2H3 - CH = CH2

B) C4HS5 — CH = CH2

C) C5H6 — CH = CH3 CH3

D) C6HS — CH = CH2 CH3

E) C7TH5 — CH = CH3 CH3

482) Sual:Ha ckonpko rpynn no BULy Hapy>KHOTO MaTepHalia JeIUTCs KoxkaHas 00yBb?
A)7.0
B) 3.0
C)6.0
D) 5.0
E) 4.0

483) Sual:Kakoro xumuueckoe CTpoeHHE XJIOPOIPEHOBOIO Kayuyka?
A) CH2 - CH - Ccl =CH3

B) CH4 = CH — CCI2 = CH3

C)CH3=CH-CCl-CH2



D) CH2 =CH - CCl=CH2
E) C2HS = CH — Ccl2 = CH2

484) Sual:[[151 xakoro Bo3pacrta npeHa3HadeHa I'ycapuKoBas 00yBb?
A) ot 3 10 4 net

B) ot 2 1o 5 ner

C) o 1 rona

D) or 1 go 3 ner

E) oT 4,5 no 6 ner

485) Sual:Kakyo koxy 00pabaThIBarOT AIIOMUHUEBBIM TyOJIeHHEM?
A) XpOMOBYIO

B) zammy

C) 1odTh

D) naiiky

E) Benrop

486) Sual: /][5 xakoro Bo3pacra npeIHa3HA4YECHbI TUHETKU ?
A) o 2 ner

B) no 3,5-4 ner

C) no 2-3 ner

D) o 1 rona

E) no 2,5-3,5 ner

487) Sual:Kak Ha3bIBalOTCS KOXKH, IOJIyYSHHBIE TyTEM HUTH(POBKU OaXTapMSHHOM YacTH MIKYPHI TeJIEHKA, KO3JIEHKA, OBLIBI M ObIuKa?
A) 3amiia

B) meBper

C) odTh

D) Bentop

E) meBpo



488) Sual: /][5 xakoro Bo3pacra npeiHa3Hau€Ha [IKOJIbHASI 00YBb?
A) 9-11 net

B) 10-14 net

C) 7-12 net

D) 8-11 net

E) 13-16 ner

489) Sual: 13 miKkypsl Kakoro >KMBOTHOT'O MOJIYYarOT IIEBPET?
A) BepOmoxKbei

B) Tronenneit

C) ko3beit

D) oBeuneii

E) xxepebsubeit

490) Sual:/Ins kakoro Bo3pacta y IeBOUEK MpelHa3HaYeHa JeBUYbS IKOJIbHAS 00YBb?
A) 7-10 net

B) 10-12 net

C) 9-12 ner

D) 13-16 ner

E) 8-10 mer

491) Sual:Ha ckonbko rpymni 1o cBoei MiI0THOCTH JUTCS HaTypaibHas KoXa JUIsl HUKHel yactu o0yBu?
A)3.0
B)5.0
) 4.0
D) 6.0
E)7.0

492) Sual: /][5 xakoro Bo3pacTta y MaJb4MKOB IpeIHA3HAUCHA MATbYUKOBAs IIKOJbHAs 00YBb?
A) 7-8 ner
B) 7-10 net



C) 9-11 ner
D) 11-14 net
E) 14-16 net

493) Sual:Ha ckonpko rpynn nenutcs rodTeBast Koxa Mo BUAY ChIpbs?
A)7.0
B) 5.0
) 4.0
D) 3.0
E) 6.0

494) Sual:Cxonbkux Hu@p COCTOUT apTUKYJ KOXKAHOU 00yBU?
A)4.0
B) 5.0
)70
D) 6.0
E) 8.0

495) Sual:Ha ckonpko Tpynn mo cTasaapTy aeauTcs rodreBas Koxa?
A)7.0
B) 5.0
C)4.0
D) 3.0
E) 6.0

496) Sual:Yto nokaspIiBalOT OyKBHI, CICAYIOIINE ITOCIIE apTUKYIa?
A) BHJI U LIBET MaTepuaia Bepxa o0yBu

B) xoHcTpyKIIMIO 00YBU

C) marepua nmoAoIIBbI

D) nmosioBo3pacTHOE Ha3HAaYeHNE 00YBHU

E) pasmep o0yBu



497) Sual:Ilo xakoMy pU3HAKy KOXY Ha3bIBAIOT XPOMOBOM ?
A) 110 XapakTepy UCTOJIb30BAHUS

B) mo crioco0y otaenku

C) 1o BUAY CHIPEEBOIO CHIPHS

D) no Buny xyOsieHust

E) no Buty KoHCEpBUpPOBaHMUS

498) Sual:Kaxkas uudpa apruxyna koxaHoi 00yBH yKa3bIBaeT MOJIOBO3PACTHOE Ha3HaUeHHUE 00yBU?
A) mecras

B) BTOpas

C) TpeTbs

D) nepsas

E) uerBepTas u nsras

499) Sual:Kaxkoii Buj kaydyka UCIIOJIB3YETCs B MPOU3BOJICTBE KOKEMOJ0OHON pe3UHbI?
A) Oytun

B) naupurt

C) uzonpen

D) nuBuHMICTHPON

E) ¢ conepxanuem kapOOKCUIOB

500) Sual:Kakas nudpa apruxyna koxaHoi 00yBH yKa3bIBaeT BHI 00yBH?
A) 6.0
B) 4.0
0)1.0
D) 3.0
E) 5.0

501) Sual:B gyem npenmyiecTBo KOKeno100HOH pe3uHbI?

A) nerkas



B) markas

C) snactuyHas

D) BbICOKO ynpyras

E) ycToitunBa K pacTBOpPUTEISAM

502) Sual:Kaxkas nudpa aptukyna koxaHoit 00yBH yKa3bIBaeT pa3HOBUIHOCTb 00yBU?
A) niaTas u mecrtas

B) tpeTbs u uerBepras

C) nepBas u BTOpas

D) nepBas

E) Bropas

503) Sual:Kaxkoii HegocTaToK y K0kKeno100HOM pe3uHb1?
A) HEyCTOMYMBOCTH K TEMIIEpaType

B) BomonmponuiiaeMocTs

C) xoporas coxpaHsaeMocTb (popmbl

D) HY3KO TMTUEHUYHBIN

E) tsoxects geraneit

504) Sual:Yto nokasbiBaeT nsATas U 1mectas uudpa apTuxyna KoxaHo 00yBu?
A) ToJI0BO3pacTHOE Ha3HAYEHUE 00YBU

B) paznoBugHOCTE 00YBH

C) Bun o0yBu

D) meton coenuHeHMs Bepxa 00yBU K HU3Y U MaTepUal

E) xoHCcTpyKI1IHIO 00YyBH

505) Sual:B cocraBe TpaHCHOPEHTHBIX PE3UH CKOJIBKO MPOLIEHTOB COCTABIISIET HATYPAJIbHBIN KaydyK?
A) 40-50 %
B) 80-85 %
C) 70-78 %
D) 65-70 %



E) 50-60 %

506) Sual:Ha kakoii ¢pakTop OKa3bpIBaeT OTPUIIATESITHLHOE BIIUSHUE CMITYUTEIb, J0OABIEHHBIM B COCTAB PE3WHBI BO BpeMs ITPOU3BOICTBA?
A) yBeIMUYUBAET CTOMKOCTH K MOpPO3aM

B) ymensbImaet xpymnkoctb

C) npenocTeperaer oT KOppo3ui

D) yxynmaer MExaHM4eCcKOe CBOMCTBO

E) yBenuunBaeT mopucTocTh

507) Sual:Ha ckonbko rpymni 1o Ha3HaYEHHIO MoApasensercs dresas o0yBb?
A) 6.0
B) 4.0
0)5.0
D) 3.0
E) 2.0

508) Sual:Kakyro TemmnepaTypy BbIIEP>KUBAET MUTMEHT, I00ABICHHBIN B COCTaB PE3HHBI?
A) 180-200 °
B) 130-140 °
C) 170-180 °
D) 160-170 °
E) 150-160 °

509) Sual:Kaxkoit nporeHT, 1o MHEHHUIO CIIEUATUCTOB, 3aHUMAET XPOMOBasi 00YBb B OOIIEM KOJIMYECTBE KOKaHOU 00yBU?
A) 15-30

B) 25-35

C) 30-110

D) 50-52

E) 65-70

510) Sual: YnyumieHuto kKakoro cBoicTBa crnocoOCTByeT J00aBICHUE B COCTAB PE3UHBI pereHeparopa?



A) yBenM4MBaeT CTapeHHE PE3HHBI
B) yBenmumBaeT OJieCK pe3HHBI

C) yBenn4muBaeT MATKOCTh PE3UHBI
D) o6Gneruaet 06pabOTKy pe3UHBI
E) yBenmuuuBaeT XpynKkocTh pe3UHbI

511) Sual:KakoBa npooKUTETBHOCTD TAPAaHTUHHOTO CPOKA CO JHS MPOIAKU JIJIs1 00YBH C KOKaHOM MOJIOIITBOM ?
A) 70.0
B) 50.0
C) 35.0
D) 40.0
E) 65.0

512) Sual:B uem nocTOMHCTBA TPAHCTIOPEHTHBIX PE3UH?
A) MaTOBasi IOBEPXHOCTh

B) croiikocTs kK Temneparype

C) MATKOCTh

D) ynpyrocTtes 1 yCTOMYHBOCTBH B HOCKE

E) BbICOKast 371aCTUYHOCTH

513) Sual:KakoBa npo1omKHTEIbHOCTh TAPAHTUHHOTO CPOKA CO JTHS MPOAAXKH JIJIs1 00YBU C MOJOLIBOM U3 MOPUCTON PE3UHDI?
A) 100 nueit

B) 65 nueit

C) 70 nueit

D) 80 nnei

E) 50 nueit

514) Sual:B uem 10CTOMHCTBA MOPUCTON PE3UHBI, UCTIOIB3YEMOM JIUIsl HUXKHEH eTanu o0yBu?
A) KECTKOCTb

B) ouenp msarkuit

C) MeHbIIas TIJIOTHOCTH



D) cnioco6HOCTH XOpoIiiel aMOpPTH3AIUH M YCTOMYHUBOCTh K HOCKE
E) ycToiunBOCTh K pacTsHKEHHUIO

515) Sual:Kakue u3 HIKecIeAYIOMUX OTHOCITCS K 00BEKTaM SKCIEPTU3bl OTPEOUTENBCKUX TOBAPOB?
A) 00BEKTUBHOCTH JKCIIEpPTa

B) ombIT paboThI

C) ombIT 3KCIIEpTa

D) nymepoBaHue kauecTBa

E) nuuHbie kauecTBa IKCIepTa

516) Sual:Kaxk BisieT Ha CBOMCTBO ITOPUCTOM PE3UHBI BBEICHHE B COCTAB ITOJIMCTUPOJ KayyyKa?
A) yBennuuBaeT 0coOblif BEC PE3UHbI

B) ymenbI1aeT XpynkocTb pe3uHbI

C) npugaet MATKOCTh pEe3UHE

D) npenoTBpaiaer ykopoueHue

E) ycunuBaeT yCTOMYHUBOCTh PE3UHBI K MOPO3Y

517) Sual:KTo BniepBbIie BbICKa3ajcs 00 dKcriepTuse?
A) Apanosuu M

B) Kpsiios A H

C) I'erenpb

D) Apucrorens

E) lemunr E

518) Sual:ITox ckoabKUMHU MapKaMu IPOU3BOAUTCS TIOPUCTas pe3nHa, MpeHa3HaueHHas 1711 00yBH?
A) 6.0
B)5.0
) 4.0
D) 3.0
E) 2.0



519) Sual:Kakumu kauectBamu J0JDKEH 00a1aTh SKCIEPT, BRICTYMAIONINN B BUJIE AeTycTaTopa?
A) opraHu30BaTh SKCIEPTHBIN KOHTPOIb

B) cobmtonate aTHUECKHE HOPMBI

C) oleHUBAIOIIUM COCTOSIHHE MPOU3BOACTBA

D) ceHcopHBIM 4YyBCTBOM

E) opranuzoBars BbIOOp mapTHH TOBAPOB

520) Sual:KakoB cpok ciryk0bl OJIOIIB U3 IIACTKOXKU?
A) 5 — 6 mecsana

B) 2,3 — 3,5 mecsima

C) 1 -2,5 mecsmia

D) 4 — 4,5 mecsana

E) 3,5 - 4 mecsua

521) Sual:Cx0apK0 METOIOB UCIIOIB3YIOT MPH MPOBEICHUH 3KCIIEPTU3bI KAUECTBA TOBAPOB IIPU OPraHOJIENTHYECKOM METOAE?
A)3.0
B) 4.0
) 6.0
D) 5.0
E)7.0

522) Sual:KakoBa mpoyHOCTh CTEIEYHOI0 0OYBHOT'O KapTOHA B MPOJAO0ILHOM HAIPABICHUH?
A) 5 xrc/mMm2

B) 2,3 krc/mMmm2

C) 1 xrc/mMmm2

D) 3,5 krc/mm2

E) 4 xrc/mm2

523) Sual:CkoyibKO IPUHIMIIOB 110 MPU3HAKY KiIaccU(UKALMK Y HHCTPYMEHTAILHOTO MPUHIINTIA?
A)7.0
B) 4.0



C) 8.0
D) 5.0
E) 6.0

524) Sual:13 xakoro nepeBa Noiay4yaroT HaTypajbHBIM KaydyK?
A) ny6

B) ens

C) cocna

D) u3 O6pa3uibCckoii mBeu

E) uBa

525) Sual:Cxonbko cTyneHel BKIIOYaeT IPOBEICHNE IKCIIEPTU3bI KAYeCTBA TOBAPOB?
A)3.0
B) 8.0
©) 6.0
D) 5.0
E) 4.0

526) Sual:Kakyo cMech ucmosib3yroT 715t 00pa30BaHus MOP B UCKYCCTBEHHON KOXKe?
A) opodop

B) nnactudukarop

C) kaonmHOBas TIUHA

D) men

E) okcup xenesa

527) Sual:Ha ckoibKo 3TanoB ASIUTCS MPOIIECC OLIEHKH Ka4eCTBA AKCTICPTU3bI?
A) 8.0
B) 6.0
C)7.0
D)5.0
E) 4.0



528) Sual:KakoBa gomxHa ObITh TNIOTHOCTH HEMTOPUCTOMN pe3uHbI (Tp/cm®)?
A)3,0-3,5
B)1,7-23
C)2,0-25
D)1,3-1,6
E)2,3-3,0

529) Sual:K xakomy MeTOy OIIEHKH OTHOCHUTCS OLIEHKA KaueCcTBa HKCIIEPTa CO CTOPOHBI paboyeil rpymibl?
A) TOKyMEHTaJIbHBIN

B) koMOuHUpOBaHHBIN

C) TecToBbIN

D) sBpucruueckuit

E) cratuctnueckuit

530) Sual:KakoBa nomxHa ObITh IIIOTHOCTH IOPUCTOM pe3uHBbI 11t 00yBU (rp/cm?)?
A)3,0-3,5
B)1,0-1,5
©)0,1-0,8
D)0,2-1,0
E)2,0-2,4

531) Sual:K kako#i rpynmne OTHOCUTCSI OIIEHKA Ka4yeCTBa HKCIEPTa M0 CUCTEMATUYECKOU JIMHUU?
A) 3BpUCTHYECKUI

B) noxyMeHTaIbHBIM

C) TecToBBI

D) cratuctuueckuit

E) xoMOuHUpOBaHHBIN

532) Sual:KakoBa nomkHa ObITH TONIIIMHA KAPTOHA, MPEIHA3HAYEHHOTO IS AeTanei o0yBu (Mm)?
A)3,0-4,0



B) 2,0 - 4,0
C)1,0-2,5
D) 1,5-3,5
E)2,5-3,0

533) Sual:K xakomy MeTO/ly OTHOCHTCS OIICHKA Ka4eCTBA SKCIIEPTa KOMIIETCHIIMOHHBIM ITyTEeM?
A) cratucTHYECKU

B) aBpucTtuueckuii

C) TecToBbI

D) xoMOMHUpPOBaHHBII

E) noxymeHTalIbHBII

534) Sual:KakoBa nomxkHa ObITh BeCOBasi HAMOKaeMOCTh OOYBHBIX KapTOHOB 3a 2 yaca? (%)
A)28-35
B) 20 - 25
C)10-15
D) 15-20
E)25-30

535) Sual:CxonbKko BaXXHBIX MOKAa3aTENEeN HYKHO IIPU MPOBEJCHUU SKCIIEPTU3bI KaueCTBa TOBAPOB?
A) 6.0

B) 8.0

©) 10.0

D) 9.0

E)7.0

536) Sual:CxoybKO MPOIIEHTOB COCTABISAET YUIMHEHHE HATYPabHOM KOXHU MpH pa3pbiBe (%)?
A)15-25
B) 35-40
C)30-35
D) 35-60



E) 20 - 35

537) Sual:Ha ckoibko BUIOB B 3aBUCUMOCTH OT Ha3HAYEHUS JEIUTCS SKCIIEPTU3a KauecTBa?
A)9.0
B) 7.0
C)6.0
D) 5.0
E) 4.0

538) Sual:CxonbKko MPOIEHTOB COCTABISAET YUIMHEHHE UCKYCCTBEHHON KOXKH /17151 00yBU?
A)25-35

B) 20 -30

C)9-15

D) 15-25

E)30-35

539) Sual:Cxo1bK0 BUIOB Y SKCIIEPTU3bI TOBAPOBEICHUS ?
A)3.0
B) 4.0
C)6.0
D) 5.0
E) 7.0

540) Sual:KakxoBa HaMOKaeMOCTh KUP3bl 00YBHOTO Ha3HA4YECHUsI B TeueHUU 2 4acoB (%)?
A)20-30
B) 26 - 34
C)45-60
D) 30-55
E) 40 - 45

541) Sual:CkosibKO BUAOB y 3KCIIEPTU3BI KOXKaHOM 00yBU?



A)3.0
B) 7.0
C) 5.0
D) 6.0
E) 4.0

542) Sual:KakoBa npoyHOCTH cTeI€YHOr0 00YBHOTO KAPTOHA B MOMEPEUHOM HANpPaBICHUN?
A) 5 xrc/mMm2

B) 2,3 krc/mMmm2

C) 3 xrc/mMmm2

D) 1,5 xrc/mm2

E) 4 xrc/mm2

543) Sual:K xakoMy BuIy 3KCIIEpTU3bI OTHOCUTCS SKCIEPTH3a MO Je(eKTaM BHEIIHETO BIAa 00YBH, MIPOXOASILIETO MO 3aKJIF0UEHHOMY TOTOBOPY U
HOPMaTUBHOIO IOKYMEHTA?

A) cyneOHO-3KCTIepTHas IKCIIePTU3a
B) skcniepTuza KOHTpOJIS

C) skcnepTu3a KOJIM4ecTBa

D) skcnieptu3a kauecTBa

E) noBTopHast sxcriepTusa

544) Sual:KakoBa MOKpPOCTOMKOCTh CTEJIEYHOTO OOYBHOT'O KapTOHA?
A)5-6

B)2-25

C)0,35-0,45

D) 0,20 - 0,25

E)4-5,5

545) Sual:KakoBa TosnmmHa K0KeBEHHO-IIEUTIOJIO3ZHOTO 00YBHOTO KapToHAa?
A) 5 — 6MMm
B) 2,5 - 4mm



C)0,5-2,5um
D) 1,5 —3,5Mm
E) 4 —5,5mMm

546) Sual:CxoibpK0 MPOIIEHTOB COCTABISET ACCOPTUMEHT OBITOBOM KOXKAaHOW 00YBH B OOIIEM MPOU3BOCTBE?
A)0.75

B) 0.8

C) 0.85

D) 0.97

E) 0.9

547) Sual:K kakoii rpynmne ce30HHONW 00yBU OTHOCATCS CaHIATIETh?
A) oceHHEMY Ce30HYy

B) 3umuemy cezony

C) neMuce30HHBIC

D) nernemy ce3ony

E) Becenne-ocennemy

548) Sual:KakxoBa MOKpOCTONKOCThH KOKEBEHHO-1IEJUTIOJIO3HOTO0 00YBHOTO KapTOHA?
A)5-6

B)2-25

C)0,35-0,45

D) 0,30 - 0,40

E)4-5.5

549) Sual:K xakomy Bugy 00yBU OTHOCUTCA I0pTEBasi 00yBb?
A) Tydpau

B) canoru

C) 60CcOHOXKHN

D) canpanuu

E) 6oTrHKHN



550) Sual:KakoBo yyimHEHHE HCKYCCTBEHHBIX MaTEpUAJIOB JIJIs BepXa 00yBH IPH pa3phiBe?
A) He npeBbimaet 55 — 60%

B) He nmpeBpimaer 5 — 15%

C) ne npessbimaet 35 —45%

D) ue npesbimaer 15 —25%

E) ne npesbimaet 40 — 55%

551) Sual:B kakux npenenax (%) MeHsieTcsi XpoMoBasi 00yBb B 00IIIEM aCCOPTUMEHTE KOXKAHOK 00yBH?
A) 60-70 %
B) 30-40 %
C) 55-60 %
D) 50-52 %
E) 40-45 %

552) Sual:Cxoapkux BUAOB BBIYCKaeTCS KUp3a?
A)3.0
B) 6.0
C)4.0
D) 5.0
E) 2.0

553) Sual:KakoBa makcumanbHas BeIcOTa Kabiyka B 00yBH 1151 AeTel 10 8 net?
A) 15 Mm

B) 10 mm

C) 9 mMm

D) 8§ mm

E) 12 Mmm

554) Sual:Kakoro BoonpoHUIIaEMOCTh KUP3bI?
A) He meHee 6 mir/cm2*4gac



B) He Gonee 1,5 mu/cm2*4ac
C) ve 6onee 3 mur/cM2*gac
D) ne 6onee 5 mn/cm2*4gac
E) He menee 4 mur/cMm2*4ac

555) Sual:Kaxkoii Buja nerckasi 00yBH BBIITyCKaeTCs] KOMOMHUPOBAHHBIM METOIOM?
A) canianeTsl

B) canoxku

C) typnu

D) 6oTuHKH

E) canpanuu

556) Sual:KakoBa nomxHa ObITh HAMOKAEMOCTh KHP3HbI 32 2 yaca?
A) 50 -75%
B) 20 - 45%
C) 25-60%
D) 30 - 55%
E) 40 - 65%

557) Sual:Cxoinbko AHEN rapaHTUPOBAHO JAJISl HIPKHUX MaTEpHUajIoB XpOMOBOM 00YBH M3 HATYPaJIbHOM KOXKHU MITU TJTACTKOXKHU?
A)25.0
B) 30.0
C)35.0
D) 40.0
E) 50.0

558) Sual:Kaxkoii cpennuii cpok cimyx0bl KUP3bI?
A)4-7

B)1-4

C)2-6

D) 7 — 8 mecsiieB



E)3-5

559) Sual:Cxonbko nHeN rapaHTUPOBAHO TSI HIPKHUX MaTepUajoB MY»CKOHM U )KEHCKOM 00YBH U3 PE3UHBI?
A)45.0
B) 20.0
C) 40.0
D) 30.0
E) 36.0

560) Sual:Yto 106aBiSAIOT K JTATEKCY JJIsI K3TOTOBJICHUS! OTHECTOUKOTO (heHaTnHA?
A) xaranuzatop

B) xeneso

C) npeBecuny

D) xunkoe crekino

E) mnactudukarops

561) Sual:Cxonpko IHEN rapaHTUPOBAHO ISl HIDKHUX MaTePUAaIOB KOKEIO00HOH pe3rHBI IS MY KCKOHM M )KeHCKOW 00YBH JIETKOW KOHCTPYKITUHN?
A)90.0
B) 80.0
C) 60.0
D) 70.0
E) 50.0

562) Sual:KakoBa TonuiuHa maproiauHa’?
A) He MeHee 5 MM

B) He menee 1 MM

C) He MeHee 2,5 MM

D) ne menee 1,1 mm

E) ne menee 4 mm

563) Sual:Kaxkoii rapanTuilHbIi CPOK Yy MY>KCKOM M dKEHCKOW XpOMOBOI 00YBH, HI)KHSAS YacTh KOTOPOU ceflaHa U3 MOPUCTON pe3uHbI?



A) 85.0
B) 50.0
C) 70.0
D) 80.0
E) 60.0

564) Sual:Yemy paBen Bec 1 M2 mapronuna?
A)500r
B) 700 r
C)100r
D) 900 r
E)300T

565) Sual:Kakas koxxanast 00yBb 110 CBO€H KOHCTPYKIIUU CUUTAETCS CAMOM CIIOKHOU?
A) canmaneTsl

B) 6otraKHM

C) typmnu

D) nony6otunku

E) canoru

566) Sual:Kaxkoii cpeiauii Cpok HOCKH TOJICHUII] U3 IIaproanHa’?
A) 4 - 7 mMecsiieB u 0oiee
B) 1 — 4 mecsnes u 6oiee
C) 2 — 6 mecs1ieB u OoJee
D) 7 - 8 mecsimieB u 6oiee
E) 3 - 5 mecsues u 6osee

567) Sual:IIpu xakoii TeMiiepaType CymaT BaISIHYIO 00YBb JJIsl OTPEISTICHHSI BIaKHOCTH?
A) 145-16008#02

B) 75-95°

C) 90-100 °



D) 105-110 °
E) 120-135

568) Sual:Kakosa tonuuna roptu?
A) 5 mm

B) 1 Mmm

C)4-5mm

D)2,4-3 MM

E) 6mMMm

569) Sual:CxoyibKO IPOIIEHTOB IO CTaHAAPTY J0JIKHA ObITh ycaska Juid Bepxa o0yBu?
A) 0.1

B) 0.07

C) 0.06

D) 0.04

E) 0.08

570) Sual:Kaxkoit nckyccTBEeHHBIN MaTepua sl AeTajeil BepXxa XpOMOBOM 00YBH OMUCAH HUXKE: €r0 U3TOTOBIISIIOT U3 XJIOMYAaTOOYMa)KHOM TKaHU C
OJIHOCTOPOHHHUM Hau€COM — BEJIbBETOHA, HA JIUIEBYIO (BOPCOBYIO) TOBEPXHOCTh, KOTOPOM HAHOCST B HECKOJIBKO MPUEMOB PE3UHOBYIO CMEChH.
BripabatbiBatoT 4€pHOT0 U KOPUYHEBOTO IIBETOB?

A) maBUHOM
B) roptun

C) mapronux
D) Bopcur

E) xup3a

571) Sual:KakoBa nomkHa ObITH TOMIIMHA (MM) Y OJHOCIIOWHOT'O HETKAHOTO MaTepuaa Jyis JOMaIIHe o0yBu?
A)3.0

B)1.2

C)2.0

D) 1.07



E)2.5

572) Sual:KakoBa Tonmniuna Bopcuta?
A) 5 MM

B) 1,5 mm

C)4,2-5mm

D) 0,8 -1,1 Mmm

E) 0,6 - 2mMMm

573) Sual:KakoBa gomxHa ObITh TOMIKMHA (MM) Y TPUKOTAXKHOTO TIOJIOTHA JIJIsl JOMAITHEH 00yBuU?
A)3.0

B) 8.5

C)6.0

D) 7.52

E)2,5-5,0

574) Sual:Yemy paBen Bec 1 M2 Bopcura?
A)500T

B) 200 -400T

C)100-300Tr

D) 600 - 700 r

E)300r

575) Sual:KakoBa gomxHa ObITh TONIIKMHA (MM) Y MOJYIIEPCTAHON 00YBU MOJT HA3BaHUEM «OarIMadoK»?
A)2.0
B) 4.5
C)4.0
D) 3.6
E)2.5

576) Sual:Kakoro yanmHeHne BopcuTa Ipyu pa3pbiBe 10 OCHOBE?



A)0.5
B) 34 -40 %
C)20-26 %
D) 10-12%
E)0.41

577) Sual:KakoBa gomxHa ObITh TONIKUHA (MM) Y TPUKOTAXKHOTO MOJIOTHA JIJIs1 AOMAITHEH 00yBu?
A)3.5

B) 1.5

)25

D) 2.02

E) 3.0

578) Sual:Kakoro yanuHeHne BopcuTa rpu pa3pbiBe 0 YTKY?
A)0.5

B) 34 -40 %

C)10-12%

D) 20-26 %

E) 0.41

579) Sual:CxoabK0 MPOIIEHTOB COCTABIISET MOKAa3aTeNb YAJIMHEHUS TIPU Pa3phIBE TPUKOTAXKHOTO MOJIOTHA JIJIsl JOMAIlTHeH o0yBH?
A) 46 /99

B) 60 /85

C)35/70

D) 50 /80

E) 70 /75

580) Sual:KakoBa MOp0O30CTOWKOCTh KapOOKCHIIATHON KOXKH?
A) -400C
B) - 100C
C) - 500C



D) - 500C
E) - 250C

581) Sual:KakoBa gomxHa ObITh BO3AYXOMPOHUIIAEMOCTh ( MT / cM2 *4aca ) y TPUKOTa)KHOTO TIOJIOTHA 7Sl IOMAITHe 00yBu?
A)3.0

B) 4.5

)59

D) 6.88

E) 4.0

582) Sual:/Ins kaxoii netanu 00yBH MCHOIb3YETCS UCKYCCTBEHHbII 00YBHOM MaTtepual rpaHuToI?
A) 15 AeTau moJHOCKA

B) st BHyTpeHHUX JeTaneit

C) n1s moaAKIaIKA

D) nns nogHOCKa

E) nis xabnyka

583) Sual:Yemy nomxHa ObITh paBHA CTOMKOCTH K TPEHHUIO Y HETKAHOTO MaTepuania ¢ apTukysiom 4980 it oqHOCTIOMHON AoMaliHel 00yBU C
HIEPCTSHON OCHOBOW?

A) 4 MUHYTBI
B) 3,1 munyTta
C) 2,3 MuHyTHI
D) 1,25 munyT
E) 3,5 munyt

584) Sual: /Ins xakoi 1enu UCMONB3YETCs] HCKYCCTBEHHBIM 00YBHOM MaTepuain MOpopuH?
A) nnsa Bepxa o0yBu

B) s moaknamouHbIX AeTanei

C) w1 BHYTpEHHUX JieTaei

D) nns mogHOCKa

E) nns mogomBbl



585) Sual:407.I1pu kakux yCIOBHUSAX JIOJDKHBI BBIICP)KHBATH OTOOpaHHBIE 00Pa3Ibl BAJITHON 00YBH JJIsI B3BEITUBAHUS?
A) u t=35-50 0, B Teuenue 30 MUHYT

B) u t=45-500, B TeueHnue 6 yacon

C) u t=15-20 0, B Teuenue 12 vacos,

D) B Teuenue 24 yacos, u t=15-200

E) n t=5-10 0, B Teuenue 1 yaca

586) Sual:Kakoro nporeHTHOE cofiep:KaHue KaydyKa B TPAHCIIAPEHTHON PE3UHE, MOJYYSHHOU U3 HATypaJIbHOTO Kaydyka?
A) 30-35
B) 40-55
C) 50-55
D) 65-70
E) 30-45

587) Sual:408.KakoBbl pazmepbl 00pa31ioB AJisi MY>KCKOHM U dKEHCKOW BaJsiHONH 00yBH MPH ONPEICICHNUHN CTETIEHU X YIJIOTHEHUS ?
A) 10x10 mm

B) 30x15 mm

C) 40x20 mm

D) 50x50 mm

E) 20x5 MM

588) Sual:CxoapKO NPOIEHTOB COCTABIISAET BIATONPOHUIIAEMOCTh UCKYCCTBEHHBIX KAPTOHOB?
A) 7.5
B) 5.9
C)6.5
D) 5.0
E) 7.0

589) Sual:409.KaxoBsl pazmMepsl 00pa31oB JiJIs AETCKOM BaJITHON O0yBHU IIPU ONPEICICHUH CTEIICHH UX YINIOTHEHHUS?
A) 10x10 mm



B) 30x15 mm
C) 50x50 mm
D) 40%20 mm
E) 20x5 MM

590) Sual:CxobK0 MPOIIEHTOB JOJYKHO COCTABIATH JBYX YaCOBOE€ HAMOKAEMOCTh UCKYCCTBEHHBIX KapTOHOB?
A) 6.0
B)42
C)3.7
D) 5.6
E)S5.0

591) Sual:410.ITo xakoii hopMysie HAXOAAT IJIOTHOCTH 0Opa3iia BajasiHOW 00yBH?
A) nenenueM Beca 00pasiia Ha ero (PakKTUYECKYI0 BIaKHOCTh

B) ymuoxxeHuem Beca obpasia Ha 00beM 00pasia

C) nenennem oobeMa 0Opasia Ha Bec oOpasia

D) nenenue Beca oOpasiia Ha 00beM 0Opasia

E) nenennem ¢akTuyeckoi BIaKHOCTH 00pa3iia Ha ero BecC

592) Sual:CxoabKO NPOIEHTOB JOJKHO COCTaBJIATh 2 4aCOBOE HAMOKAEMOCTh HCKYCCTBEHHBIX KAPTOHOB?
A)0.5

B) 0.55

C)0.7

D) 0.62

E) 0.45

593) Sual:411.I1o xkakoMy npu3HAKY KOKaHast 00YBb JIETUTCS Ha YEThIpe Kiacca: ObITOBas, CHOPTUBHASA, TPOU3BO/I- CTBEHHAsS, MEAUITMHCKAs?
A) 1o pa3Mepam U MOJHOTE

B) no npumeHsieMbIM MaTepuanamMm

C) no ycioBHsIM 3KCIUTyaTaIlluu

D) no ueneBoMy Ha3HAYECHUIO



E) no pogoBomy npusHaky

594) Sual:CxonbKo MPOIIEHTOB COCTABISAET MAPONPOHUIIAEMOCTh HCKYCCTBEHHBIX O0OYBHBIX KAPTOHOB?
A) 0.051

B) 0.03

C) 0.042

D) 0.0334

E) 0.025

595) Sual:Ilo xakomy npu3HaKy KOKaHYO ObITOBasi O0YBb pa3IMyalOT JUIsl HOCKU B OCEHHEe-BECEHHUH, JIETHUN, 3MMHUNA CE€30HbBI, B JIOMAIIHUX
YCJIOBUSX U BBIXOJHYIO?

A) 1o pa3mepam U MOJIHOTE

B) no npuMeHseMbIM MaTepuazam
C) no ueneBoMy Ha3HAYECHUIO

D) no ycnoBusM 3KCIUTyaTaluu
E) no pogoBoMy npusHaky

596) Sual:Yemy paBHO y/uyimHEHHE (MM) UCKYCCTBEHHBIX OOYBHBIX KApTOHOB IPHU Pa3pbIBE B MPOIOTHHOM HAIIPaBICHUH?
A)43.1
B) 38.1
C)35.9
D)41.3
E)37.9

597) Sual:Ilo xakomy nmpu3HaKy KoxaHasi 00yBb MoJIpa3ziessieTcs Ha I0(TeBYI0, XpOMOBYI0, KOMOMHUPOBAH- HYIO, TEKCTHIIbHYIO U (PETPOBYIO, U3
UCKYCCTBEHHOM KOXKU?

A) 110 pazMepaM U MOJTHOTE

B) o ycnoBusim akcrutyatanuu
C) no ueneBoMy Ha3HAYECHUIO

D) no npumeHsieMbIM MaTepraiamMm
E) mo ponoBoMy npusHaky



598) Sual:Yemy paBHO yyIMHEHHE UCKYCCTBEHHBIX OOYBHBIX KAPTOHOB MIPHU Pa3phIBE B MOKPOM COCTOSTHUU B MONEPEYHOM HAIPaBICHUM?
A)41.5
B) 40.1
C) 329
D) 353
E) 38.7

599) Sual:ITo xakomy pu3HaKy KokaHasi O0yBb JACIUTCS HA JACCITh TPYIII: MUHETKH U TyCAPUKH, MaJIOIETCKasl, IETCKast, IIKOJIbHASI 111 MAJIbUUKOB
U JICBOYEK, IEBUYbSI, MAIbUMKOBAsI, )KEHCKasl U My»KcCKasi?

A) 110 pazMepaM U MOJTHOTE

B) o ycnoBusim akcrutyatanuu
C) no ueneBoMy Ha3HAYCHUIO

D) o pogoBoMy npu3HaKy

E) no npumensieMbiM MaTepuaiam

600) Sual:KakoBa mioTHOCTb y 00YBHBIX KapTOHOB M3 UCKYCCTBEHHBIX BOJIOKOH?
A) 0.95

B) 0.55

() 0.62

D) 0.75

E) 1.0

601) Sual:ITo xakomy mpu3HaKy KoxkaHasi 00yBb MOJIPA3IEISIETCS] HA MACCOBYIO U MOJIENIbHYIO?
A) 1o pazMepam U MOJHOTE

B) no ycnoBusimM 3kcIutyaTanuu

C) no neneBoMy Ha3HAYEHUIO

D) no xapakrepy nomrsa

E) mo ponoBomy npusHaKy

602) Sual:KakoBa yxopaunBaeMocTh (%) 00yBHBIX KAPTOHOB Ha OCHOBE UCKYCCTBEHHBIX BOJIOKOH?



A) 10.0
B) 0.3
C) 0.9
D) 0.5
E)1.2

603) Sual:ITo xakomy mpu3HaKy KoxkaHasi 00yBb MOJIpa3eisieTCs] Ha HU3KOM Kalmyke (10 25 Mm), cpenneM (ot 26 1o 45 mm), BeicokoM (0T 46 1o 70
MM), 0c000 BBICOKOM Kabiyke (cBoimie 70 Mm)?

A) 1o pa3Mepam U MOJHOTE

B) no ycnoBusiM 3KcIiTyaTanuu
C) no ueneBoMy Ha3HAYEHUIO
D) o BeicOTE KabIyKa

E) mo pogoBomy npusHaKy

604) Sual:CxoapKO MM COCTABJISIET TOJIIMHA PE3UHBI, ITOJy4aeMasl IOCJIE BOJIBLIEBAHUS B POLIECCE MPOU3BOICTBA?
A) 15-17

B) 2-4

C) 4-6

D) 6-12

E) 13-15

605) Sual:[n151 kakoro Bo3pacrta npeHa3HadYeHa MajoeTCKast 00yBb?
A) mo 1 rona

B) or 11 no 14 ner

C) ot 13 no 16 net

D)ot 1 no 3 ner

E) nns 3-5 ner

606) Sual:KakoBa cpeaHss JuiMHA CTOIBI B3POCIIOTO YenoBeka A3zepOaiikaHCKON pecmyOauKu?
A) 285 Mmm
B) 270 mm



C) 267 mm
D) 266 mm
E) 275 mm

607) Sual:Kakoe cBOiCTBO KOXKaHOUW 00YBH OIpeAeNsaeTcs KaK ycuiue (B Krc), HeoOxoauMoe s u3ruda o0y- BU B Imydkax Ha yroi 25 07
A) Bec

B) namokaemocTh

C) noTonpoBOIHOCTh

D) xécTtkocTh

E) usHococToikocTh

608) Sual:Kakoe cBoiicTBO K0kaHOI 00YBH XapaKTepHU3yeT €€ CIOCOOHOCTh MOIJIOMATh BBIACISIEMYIO CTO- ITOH BIIary, BEIBOJAUTH €€ HApYKy WU
OTBOJIUTH B CJIOW MaTepHualla, He CONPUKACAIOIIMICS CO CTONOM?

A) Bec

B) namokaemMocTh

C) *kECTKOCTh

D) notonpoBoIHOCTH
E) usnococToikocTsb

609) Sual:Kakoe cBoiicTBO KOXKaHOM 00YBH XapaKTEpU3yeTCsl BpeMEHEM, B TEUEHUE KOTOPOTO BOJIa MPOHUKAET BHYTPh O0yBHU?
A) Bec

B) nHamokaeMocTb

C) *&ECTKOCTh

D) npomokaeMocTh

E) uzHococToikocTh

610) Sual:Kakoe cBoiicTBO KOXaHOI 00yBH XapaKTEpPU3yeTCs] KOJIMYECTBOM BOJIbI, IPOHUKIIUM BHYTpPb 00yBU?
A) Bec

B) namokaemocTb

C) xECTKOCTD

D) BogonpoHuiiaeMmocTh



E) uzHococToiikocTs

611) Sual:Kakoe cBOWCTBO KOXKaHOUM 00YBHM XapaKTEPU3yETCs CIIOCOOHOCTHIO 00YBH BBIJICPKUBATh 0€3 pa3py- MEHUsS JOCTATOYHO JUTUTEIBHBIA CPOK
HOCKU?

A) Bec

B) namokaemocTb

C) kECTKOCTh

D) u3HOCOCTOMKOCTD

E) BoponpoHuiiaeMocTb

612) Sual:CxonbpKko map TUHETOK pa3peliaeTcsl YKIaIbIBaTh B KOPOOKY?
A) no 7 nmap

B) no 5 map

C) no 2-3 napsl

D) o 10 map

E) no 1-2 napwt

613) Sual:U3 ckoapKMX YacTe COCTOUT CTOMA YesIoBeKa?
A)5.0
B) 4.0
)20
D) 3.0
E) 1.0

614) Sual:CxoyibKO IPOIIEHTOB COCTABISIET UCIIOIb3yEMblE MaTepHallbl B CTOUMOCTH 00yBU?
A) 50-60
B) 60-70
C) 85-90
D) 70-80
E) 55-70



615) Sual:Cxonbpko 0a/uT0B IPH OLIEHKE 3CTETUIHOCTH KOXKAHOW 00YBH OTBOJMTCS CHITY3TY, OTBEUAIOIIEMY MOJIe TI0 OabHOM cucTtemMe?
A) 16.0

B) 8.0

C) 14.0

D) 12.0

E) 10.0

616) Sual:Kak MmoxHO ompenenuTh pazmMep 00yBU B METPUIECKOM cucTeme?
A) AJIMHY CTOIBI YMHOXHTb Ha 2 ¥ pa3ieIuTh HAlIOJIOBUHY

B) paznenuts niauHy cromsl Ha 2

C) nuHy CTOMBI YMHOXKUTH Ha 2

D) u3MepuTh JJIMHY CTOIBI B MM, YMHOXKUTH Ha 2 U Pa3/esIuTh Ha 2

E) mnny cronbl yMHOKUTh Ha 2 U pa3AenuTh Ha 3

617) Sual:Cxosibko 6aJII0B OTBOAUTCS HAPYKHOMY BUY U OTJEJIKH KOXKaHOU 00yBH?
A) 14.0
B) 22.0
C) 18.0
D) 20.0
E) 16.0

618) Sual:Urto ucnonszyercs st popmoBanusi 00yBu?
A) BUIBI KPACOK

B) kneit

C) HuTH A5 mIBa

D) o6yBHbIE KOJOIKH

E) nentsl

619) Sual:Cxonbko 0amioB OTBOAUTCA BHYTPEHHEMY BHJly KO>KaHOU 00yBU?
A) 12.0
B) 6.0



C) 10.0
D) 8.0
E)7.0

620) Sual:B xakux mpenenax J0JDKHA OBITh TTOJIHOTA KOKAHOH O0YBH I MY KUYHUH?
A) 14-18

B) 7-12

C) 3-8

D) 5-14

E) 3-6

621) Sual:Yto cunraercs xapakTepHOW 4epToil MoJIepHOW 00yBU?
A) xapakTep HOCKH

B) Bun Bepxnero marepuana

C) Bua HIDKHETO MaTepuasa

D) nexopaTuBHOE yKpalleHHe

E) dopma ctomsr

622) Sual: 13 cxonbkux KocTel 00pa3oBaH CKeleT MPEAIIIOCHBI YeoBeKa?
A)4.0
B) 8.0
C)s5.0
D) 7.0
E) 6.0

623) Sual:CxoyibKO IPOLIEHTOB CPEN BCETO aCCOPTUMEHTA KOXKaHOM 00yBU COCTaBIISIET CIOPTUBHAS 00YBb?
A) 2,5-3.5 %

B)15-2%

C)4-5%

D) 0.01

E) 2-3 %



624) Sual:CxoabK0 MOBEPXHOCTEH pa3andaroT y 00yBHBIX KOJIOIOK?
A) 6.0
B) 4.0
C)2.0
D) 3.0
E)5.0

625) Sual: 13 cxonbkux Koctelr 00pa3oBaH CKeJNET IUIFOCHBI YeJIoBeKa?
A) 6.0
B) 4.0
C)2.0
D) 5.0
E) 3.0

626) Sual:C nomol1ibio 4ero MpUBOJIUTCS B IBMYKEHUE BCSI CUCTEMA KOCTEH CTOIIBI?
A) BOJIOKOH

B) nonpnkok

C) dananros

D) mbi1inn

E) cycraBoB

627) Sual:Urto Habnromaercs B TOM cilydae, KOTJa CBObl IOHUKEHBI UJIM OTCYTCTBYIOT?
A) IoTépPTOCTH

B) Mo30mu

C) runepruapos

D) nmockocronue

E) Mon0T000pa3HOCTh mablieB

628) Sual:Kak Ha3bpiBaeTCs OTKIIOHEHHE B CTPOCHHE U (DYHKIUSIX CTOIBI IPH UCKPUBJIEHUU OOJIBILIOTO Majblia HapyxKy?
A) moté€pTocTh



B) runepruapos

C) mockocromnue

D) M0110TO0Opa3HOCTD MAJIBIEB
E) mo30mu

629) Sual:Kak na3piBaeTcs OTKJIOHEHHE B CTPOCHUE U (DYHKIUSX CTOIBI IPU YCUICHHOM MOTOBBIACIICHUN CTOTIBI?
A) moté€procTh

B) MonoT0006pa3HOCTh ManbiieB

C) mmockocromnue

D) runepruapos

E) mo30mm

630) Sual:Kak Ha3biBaeTcs paccTosiHHE OT HanbOosiee BHICTyHAIOUIe TOUKY MATKH 10 HanOosiee yAalIEHHON TOYKM Ha IEPBOM UJTM BTOPOM Haliblie?
A) 00xBaT B IUTFOCHO-(DaTAHTOBOM COUYJICHEHUU

B) mupuna nsatku

C) mmpuHa CTOMBI

D) nnunHa cTomsl

E) o0xBar 1o joapnkKam

631) Sual:Kak Ha3bpIBaeTCs pacCTOSHHUE MO CEUYCHUSIM Yepe3 HanboJiee BHICTYIAIOIINE TOUKH HAPY>KHOTO U BHYTPEHHETO Kpast CTOIIbI?
A) mMpuHa CTONBI

B) o6xBar no noaphKkam

C) mMpuHa naTKu

D) anuna cromsl

E) 006xBar B mitocHO-(hataHrOBOM COYJICHCHUH

632) Sual:Kak Ha3bIBaeTCs pacCTOSHUE 110 CEUEHHUIO, IPOBEAEHHOMY Y€pe3 LEHTP MATKU?
A) 00XBaT B TUTIOCHO-()aJTAHTOBOM COYWJICHEHUH

B) mmupuna cromst

C) nnvHa CTOMBI

D) mmprHa naTku



E) o0xBat 1o noapnKKaM

633) Sual:C nomoripio kakoro mpudopa oOMepsoT cTomy?
A) MOTOBUJIO

B) nunamomeTtpa

C) Bucko3umerpa

D) cronomepa

E) Becos

634) Sual:KaxoB MUHUMAaINBHBIN MPUITYCK K JJIMHE CTOIBI AJISI )KEHCKUX KOJOI0K?
A) 25 mm

B) 15 mm

C) 10 mm

D) 5 mm

E) 20 Mmm

635) Sual:KakoB MUHMMAaNbHBIN NPUITYCK K JUIMHE CTOIIBI JJI1 OCTAJIbHBIX KOJIOJOK, KPOME KEHCKUX?
A) 25 mm

B) 10 mm

C) 5 mMm

D) 15 mm

E) 20 Mmm

636) Sual:CxobK0 MOBEPXHOCTEHN pa3InyaroT B 3aTSHKHON KOJ0aAKe?
A)7.0
B) 3.0
C)4.0
D)5.0
E) 6.0

637) Sual:Ilo xakoMy pHU3HaAKY 3aTSKHbIE KOJIOAKH MOJIPA3AEIISIIOT HA COWICHEHHBIE, C BHIITUIICHHBIM KIIMHOM, 1I€JIbHBIE U pa3/IBH>KHbIE?



A) o HOMEpaM U MOJHOTE

B) 1o KoHCTpYKIUHU

C) Mo TeXHOJIOTMYECKOMY Ha3HAYCHUIO
D) no Buny nommBaeMoit o0yBu

E) no npunogHATOCTH B MATOYHON YaCTH

638) Sual:Ha ckonbko rpynm 1o Ha3HaYeHHIO MoApasensercs dreBas o0yBb?
A)4.0
B) 3.0
©) 6.0
D) 2.0
E)5.0

639) Sual:Kaxkoii npoueHT, 10 MHEHHUIO CHEIMATUCTOB, 3aHUMAET XpOMOBasi 00yBb B 00IIEM KOJIMYECTBE KOKaHOW 00yBHU?
A) 15-30

B) 50-52

C) 30-110

D) 25-35

E) 65-70

640) Sual:KakoBa npo0/KUTETEHOCTD TAPAHTUIHOTO CPOKA CO JHS MTPOTAKH JIJIs1 00YBH C KOKaHOM TOIOIITBOM ?
A) 65.0
B) 35.0
C) 40.0
D) 50.0
E) 70.0

641) Sual:KakoBa npoaoKuTENbHOCTh TAPAaHTUHHOTO CPOKA CO HS MPOJIAXKU AJi1 00YBU € MOJOIIBOM U3 MOPUCTON PE3UHBI?
A) 100 nuewt

B) 80 nnueit

C) 70 nueit



D) 65 nuei
E) 50 gueit

642) Sual:Kakue n3 HIKeCIEaYIONUX OTHOCATCS K 00bEKTaM SKCIEPTU3bI TOTPEOUTEIIHCKUX TOBAPOB?
A) 00BEKTUBHOCTH JKCIIEpPTa

B) HymepoBaHue kauecTBa

C) onbIT pabOTHI

D) ombIT 3KCcmiepTa

E) nuunblie kauecTBa sKcmepTa

643) Sual:KTo BiepBbie BbicKazaics 00 dkcrepTuse?
A) I'erenb

B) Apucrorens

C) Apanosuu M

D) Jlemunr E

E) Kpeuio A H

644) Sual:Kakumu kadecTBamu TOJDKEH 00Ja1aTh SKCIIEPT, BRICTYMAIONINN B BUJIE AeTycTaTopa?
A) OIIEHUBAIOIIIUM COCTOSTHHE MPOU3BOJICTBA

B) ceHCOpHBIM 4yBCTBOM

C) oprann3oBath SKCIEPTHBIM KOHTPOJIb

D) opranuzoBaTh BHIOOp MAPTUU TOBAPOB

E) cobmonats sTuueckne HOpMbI

645) Sual:CxoapK0 METOJOB UCIIONB3YIOT MPH MPOBEICHUH SKCIIEPTU3bI KAUECTBA TOBAPOB IIPH OPraHOJIENITHYECKOM METOAE?
A)3.0
B) 5.0
C)6.0
D) 4.0
E) 7.0



646) Sual:CxobK0 MPUHIKIIOB MO MPU3HAKY KJIACCU(PUKAIIMN Y UHCTPYMEHTAJIBHOTO IPUHIIHUIA?
A)7.0
B) 6.0
) 4.0
D) 8.0
E)S5.0

647) Sual:Cxonbko cTyneHei BKIIIOUYaeT MPOBEICHNUE IKCIIEPTU3bI KaUecTBa TOBAPOB?
A)4.0
B) 5.0
C)6.0
D) 8.0
E) 3.0

648) Sual:Ha ckoyibKo 3TanoB AEIUTCS MPOLIECC OLIEHKH KaueCTBA AKCIIEPTU3bI?
A)4.0
B) 7.0
C)5.0
D) 6.0
E) 8.0

649) Sual:K xakomy MeTOy OLIEHKH OTHOCHUTCS OLIEHKA KaueCcTBa HKCIIEPTa CO CTOPOHBI paboyueil rpymibl?
A) TOKyMEHTaJIbHbBIN

B) sBpuctrueckuit

C) xoMOMHUPOBAaHHBIN

D) TecToBbIit

E) cratuctnueckuit

650) Sual:K kakoil rpynne OTHOCHTCS OLIEHKA Ka4eCTBa IKCIEPTA MO CUCTEMATUYECKOW JTUHUN?
A) CTaTUCTUYECKUI
B) TectoBpiii



C) 1OKyMEHTaIbHBIH
D) xoMOMHMPOBaHHBII
E) aBpuctudeckumii

651) Sual:K xakomy MeTOJly OTHOCHTCS OLIEHKA KaUeCTBA SKCIIEPTA KOMIIETEHIIMOHHBIM ITyTEM?
A) cTraTucTHUYECKHI

B) xomOMHUPOBaHHBII

C) TecToBBIT

D) sBpuctuueckuit

E) noxymeHTanbHbII

652) Sual:Cxoapk0 BaXKHBIX ITOKA3aTENEN HY>KHO IPU ITPOBEAEHUN SKCIIEPTU3BI KaueCTBA TOBAPOB?
A) 6.0

B) 9.0

C) 10.0

D) 8.0

E) 7.0

653) Sual:Ha ckoyibKo BUI0B B 3aBUCUMOCTH OT Ha3HAYEHUS JICJTUTCS SKCIIEPTH3a KayecTBa?
A)4.0
B) 6.0
C)5.0
D) 7.0
E)9.0

654) Sual:Cxonbko BUIOB y 3KCIIEPTU3BI TOBAPOBEICHUA?
A)3.0
B) 5.0
©) 6.0
D) 4.0
E)7.0



655) Sual:Ckosbko BUAOB y 3KCIIEPTU3BI KOXKaHOM 00yBU?
A)3.0
B) 6.0
) 7.0
D) 5.0
E) 4.0

656) Sual:K xakoMy Buy SKCIIEpTU3BI OTHOCUTCS SKCIEPTH3a MO Je(eKTaM BHEIIHETO BUAa 00YBH, IPOXOASAIIETO MO 3aKII0UEHHOMY TOTOBOPY U
HOPMaTUBHOIO IOKYMEHTA?

A) OBTOpHAas dKCIEPTHU3a

B) skcnepTuza konuuecTBa

C) skcnepTr3a KauecTBa

D) skcniepTr3za KOHTPOIS

E) cyneOHo-3kcniepTHAs dKCIepTH3a

657) Sual:CxonbKo MPOIIEHTOB COCTABISET ACCOPTUMEHT OBITOBOM KOXKaHOUM 00YBH B 00IIEM MPOU3BOICTBE?
A)0.9

B) 0.97

C)0.85

D) 0.8

E) 0.75

658) Sual:K kakoii rpymnme ce30HHOU 00yBU OTHOCSITCSI CAaHIAJIEThI?
A) oceHHEMY CE30HY

B) netHemy ce3ony

C) nemMuce30HHBIE

D) 3umHemy ce3oHy

E) BecenHe-oceHHEMY

659) Sual:K xakomy Bugy 00yBU OTHOCUTCS 0 TeBasi 00yBb?



A) cannanuu
B) 6otunkm
C) camnoru

D) tydmaun

E) 6oconoxkn

660) Sual:B xakux npenenax (%) meHsieTcss XxpoMmoBasi 00yBb B 00111eM aCCOPTUMEHTE KOKaHOW 00yBU?
A) 60-70 %
B) 50-52 %
C) 55-60 %
D) 30-40 %
E) 40-45 %

661) Sual:KakoBa makcumanbHas BpIcOTa Kabiyka B 00yBHU 115 AeTel 10 8 et?
A) 15 mm

B) 8 Mm

C) 9 mMm

D) 10 mm

E) 12 Mmm

662) Sual:Kaxkoii Buj nerckast 00yBH BBIITyCKaeTCsI KOMOMHUPOBAHHBIM METOOM?
A) canianeTsl

B) canoxku

C) tybau

D) 6otunKH

E) canpanuu

663) Sual:Cxoiibko AHEN rapaHTHUPOBAHO JAJISl HIDKHUX MaTEpHUaIoB XpOMOBOM 00YBH M3 HATYPaJIbHOM KOXKH WU TTACTKOXKHU?
A)25.0
B) 30.0
C)35.0



D) 40.0
E) 50.0

664) Sual:Cxoisibko AHEW rapaHTUPOBAHO AJISl HIPKHUX MaTEepPHUaIoB MY>KCKON M KEHCKOM 00yBU U3 PE3UHbI?
A)45.0
B) 20.0
C) 40.0
D) 30.0
E) 36.0

665) Sual:Cxosbko AHEW rapaHTHUPOBAHO AJISl HPKHUX MaTEPHUaIOB KOKEMOAOOHON PE3UHBI 111 MYXCKOM 1 )KEHCKON 00YBH JIETKON KOHCTPYKIIMU?
A)90.0
B) 80.0
) 60.0
D) 70.0
E) 50.0

666) Sual:Kakoit rapanTHitHBIN CPOK Y MY>KCKOM U )KEHCKOH XpOMOBOM 00YBH, HUXKHSIS YAaCTh KOTOPOU C/€IaHa U3 MOPUCTOU PE3UHBI?
A)85.0
B) 50.0
C) 70.0
D) 80.0
E) 60.0

667) Sual:Kakas xoxaHas 00yBb 10 CBOEH KOHCTPYKIIMHM CUMTACTCSI CAMOM CIIOKHOU?
A) canianeTsl

B) 6oTtnHKHM

C) tybau

D) nony6otunku

E) canoru



668) Sual:IIpu kakoii TeMnepatype cymiat BaISIHYyI0 00yBb JJIs1 ONIPEACICHUS BIAXKHOCTH?
A) 145-16008#02

B) 75-95°

C) 90-100 °

D) 105-110°

E) 120-135

669) Sual:CxoibKO IPOIIEHTOB MO CTAaHAAPTY J0JKHA ObITh ycaka /i Bepxa o0yBu?
A) 0.1

B) 0.07

() 0.06

D) 0.04

E) 0.08

670) Sual:KakoBa gomxHa ObITh TOMIKMHA (MM) Y OJHOCIOWHOTO HETKAHOTO MaTepHaa JJis JoMaliHel o0yBu?
A)3.0

B) 1.2

C)2.0

D) 1.07

E)2.5

671) Sual:KakoBa gomxHa ObITh TONIKUHA (MM) Y TPUKOTAKHOTO MOJIOTHA JIJIs1 AOMAITHEH 00yBuU?
A)3.0

B) 8.5

C)6.0

D) 7.52

E)2,5-5,0

672) Sual:KakoBa gomxHa ObITh TOJIIMHA (MM) Y MOJIYIIEPCTAHON 00YBU MOJ1 HA3BaHUEM «OarIMadok»?
A)2.0
B)4.5



C) 4.0
D) 3.6
E)2.5

673) Sual:KakoBa gomkHa ObITh TOMIIHMHA (MM) Y TPHKOTAXKHOTO TIOJIOTHA JIJIS JOMAITHEH 00yBHU?
A)3.5

B) 1.5

C)2.5

D) 2.02

E) 3.0

674) Sual:CxoJIbKO IPOIIEHTOB COCTABJISIET MMOKA3aTeNb yATMHEHUS MIPHU pa3pbiBe TPUKOTAXKHOTO MOJIOTHA [T ToMalTHe 00yBu?
A) 46 /99

B) 60/ 85

C)35/70

D) 50 /80

E) 70 /75

675) Sual:KakoBa nomxHa ObITh BO3AYXOIMPOHUIIAEMOCTh ( MI' / cM2 *4aca ) y TPUKOTa)KHOTO MOJIOTHA I JJOMalIHel o0yBu?
A)3.0

B) 4.5

C)5.9

D) 6.88

E) 4.0

676) Sual:Yemy nomxHa ObITh paBHA CTOMKOCTh K TPEHHUIO Y HETKAHOTO MaTepuana ¢ apTukyyiom 4980 st oqHOCTIOMHON AJoMaliHel 00yBU C
HIEPCTSIHON OCHOBOM?

A) 4 MUHYTBI

B) 3,1 munyTa
C) 2,3 MUHYTHI
D) 1,25 munyTt



E) 3,5 munyt

677) Sual:407.I1pu kakux yCIOBHUSAX JIOJDKHBI BBIICP)KHBATH OTOOpaHHBIE 00Pa3Ibl BAITHON 00YBH JJIsI B3BEITUBAHUS?
A) u t=35-50 0, B Teuenue 30 MUHYT

B) u t=45-500, B Teuenue 6 yacon

C) u t=15-20 0, B Teuenue 12 yacos,

D) B Teuenue 24 yacos, u t=15-200

E) n t=5-10 0, B Teuenue 1 yaca

678) Sual:408.KakoBbl pazmepbl 00pa3iioB AJisi MY>KCKOM U dKEHCKOW BaJsiHONW 00yBH MPH ONMPEICICHNN CTETIEHN X YIJIOTHEHUS ?
A) 10x10 Mmm

B) 30x15 mm

C) 40x20 mm

D) 50x50 mm

E) 20x5 MM

679) Sual:409.KakoBbl pazmepbl 00pa31oB AJis AETCKON BaISIHON 00yBU IIPpU ONpeAeNIEHUH CTENECHH UX YIUIOTHEHUS?
A) 10x10 mm

B) 30x15 mm

C) 50x50 mm

D) 40x20 mm

E) 20x5 MM

680) Sual:410.1To xako#t hopmyIie HAXOAAT IIOTHOCTH 00pa3iia BASTHOW 00yBU?
A) nenenueM Beca 0Opasiia Ha ero (PakKTHIECKYH0 BIAKHOCTh

B) nenenue Beca oOpasia Ha 00beM 00pasiia

C) nenennem oObeMa 0Opasiia Ha Bec oOpasia

D) ymHOXeHueM Beca oOpasiia Ha 00beM obOpasia

E) nenennem dakTudeckoi BIaXHOCTH 00pasiia Ha €ro BecC

681) Sual:411.I1o xakoMy npu3HaKy KOKaHast 00YBb JIEJTUTCS Ha YEThIpe Kilacca: ObITOBas, CHOPTUBHASA, TPOU3BO/I- CTBEHHAs, MEAUIIMHCKasA?



A) 110 pazMepaM U MOJTHOTE

B) no npumensiembiM MaTepuaiam
C) 1o ycnoBHsIM 3KCIUTyaTaluu
D) no ueneBoMy Ha3HAYECHUIO

E) no pogoBomy npusHaky

682) Sual:ITo xakomy mpu3HaKy KOkaHy0 ObITOBast 00yBb Pa3IMUalOT JUIsl HOCKH B OCEHHEe-BECEHHUH, JIETHUN, 3MMHHUM CE30HBI, B IOMAITHUX
YCJHOBUSX U BBIXOJHYIO?

A) 1o pa3Mepam U MOJHOTE

B) no npuMeHseMbpIM MaTepranam
C) no ueneBoMy Ha3HAYEHUIO

D) o ycnoBusM dKCIuTyaTaluu
E) no pogoBomy npusHaky

683) Sual:ITo xakomy mpu3HaKy kKoxkaHasi 00yBb HOJIpa3eisieTcsl Ha IPTEBYIO, XPOMOBYI0, KOMOMHHUPOBAaH- HYIO, TEKCTUIILHYIO U (PETPOBYIO, U3
VCKYCCTBEHHOMN KOXKHU?

A) 1o pa3mepam U MOJIHOTE

B) no ycnoBusim skcmtyaranuu
C) no ueneBoMy Ha3HAYCHHUIO

D) no npuMeHsieMbIM MaTepuaiaM
E) no pogoBomy npusHaKy

684) Sual:ITo xakomy npu3HaKy KoxkaHasi OOyBb JEJIUTCS Ha JAECSITh IPYIII: MUHETKU U I'yCAPUKH, MaJIOJIETCKasl, NeTCKasl, IIKOJIbHASI 111 MAJIbUUKOB
U JIEBOYEK, IEBUYbS, MAIIbUUKOBAsI, )KEHCKAsi U MyXKCKasi?

A) 1o pa3Mepam U MOJHOTE

B) no ycnoBusim skcmtyarainuu
C) no ueneBoMy Ha3HAYECHUIO

D) no ponoBomy npusHaKy

E) mo npumensieMbIM MaTepuaiam

685) Sual:ITo xakomy mpu3HaKy KokaHas 00yBb TOJIpa3IEISICTCS] HA MACCOBYIO U MOJICTIbHYIO?



A) 110 pazMepaM U MOJTHOTE

B) o ycnoBusim akcrutyatanuu
C) no uesneBoMy Ha3HAYEHUIO
D) no xapakrepy nomua

E) no pogoBomy nmpusHaky

686) Sual:ITo xakomy mpu3HaKy KoxkaHasi 00yBb MOJIpa3eisieTCs] Ha HU3KOM Kalmyke (10 25 Mm), cpenneM (ot 26 10 45 mm), BeicokoM (0T 46 1o 70
MM), 0c000 BBICOKOM Kabiyke (cBoimie 70 Mm)?

A) 1o pa3Mepam U MOJHOTE

B) no ycnoBusiM 3KcIiTyaTanuu
C) no ueneBoMy Ha3HAYEHUIO
D) o BeicOTE KabIyKa

E) mo pogoBomy npusHaKy

687) Sual: /Ins kakoro Bo3pacra npeHa3Haue€Ha MajIoeTCKast 00yBb?
A) mo 1 roma

B) ot 11 o 14 ner

C) ot 13 mo 16 net

D) ot 1 no 3 net

E) nns 3-5 ner

688) Sual:KakoBa cpeniHsis 1JIMHA CTOIBI B3POCIOTO YesloBeKa A3epOailkaHCKON pecyOIuKku?
A) 285 mm
B) 270 mm
C) 267 mm
D) 266 mm
E) 275 mm

689) Sual:Kakoe cBOiCTBO KOXKaHOUW 00YBH OIpeaeNsaeTcs KaK ycuiue (B Krc), HeoOxoauMoe s u3ruba o0y- BU B Imy4kax Ha yroi 25 07
A) Bec
B) nHamokaemocTh



C) noTonpoBOIHOCTH
D) xécTtkocTh
E) u3HococToikocTh

690) Sual:Kakoe cBoiCTBO K0kaHOI 00YBH XapaKkTepHu3yeT e€ CIOCOOHOCTh MOTJIOMIATh BRIACISIEMYIO CTO- ITOH BIIary, BRIBOJAUTH €€ HAPYKy WU
OTBOJIUTH B CJIOI MaTepualla, He COIPUKACAIOIUIICS CO CTOMON?

A) Bec

B) nHamokaemocTh

C) kECTKOCTh

D) notonpoBoAHOCTh
E) usHococToikocTh

691) Sual:Kakoe cBoiicTBO K0kaHOI 00YBM XapaKTepHU3yeTcsi BpeMEHEM, B T€UEHHE KOTOPOro BOja MPOHUKAET BHYTPh 00yBU?
A) Bec

B) namokaemMocTh

C) *kECTKOCTh

D) npomokaemocThb

E) usnococToikocTsb

692) Sual:Kakoe cBoicTBO KOKaHOI 00YBH XapaKTepU3yEeTCs] KOJIMYECTBOM BOJIbI, MPOHUKIIUM BHYTpb 00yBH?
A) Bec

B) nHamokaeMocTb

C) *&ECTKOCTh

D) BoonpoHUIIaeMoCTh

E) uzHococToitkocTh

693) Sual:Kakoe cBoiicTBO KOaHOI 00YBH XapaKTepU3yeTCsl CHOCOOHOCThIO 00YBH BBIIEPKUBATh 0€3 pa3py- MEHUsI JOCTATOUYHO JJIUTEIbHBIA CPOK
HOCKU?

A) Bec
B) namokaemocThb
C) xKECTKOCTD



D) u3HOCOCTOMKOCTD
E) BogonponunaemMoctb

694) Sual:Cxonbko map NTUHETOK pa3pelaeTcs YKIaIbIBaTh B KOPOOKY?
A) no 7 nap

B) mo 5 map

C) no 2-3 mapst

D) o 10 map

E) o 1-2 mapst

695) Sual:CxonbKo MPOIIEHTOB COCTAaBISET UCIOIb3YEMbIE MaTepUaibl B CTOUMOCTH 00yBU?
A) 50-60
B) 60-70
C) 85-90
D) 70-80
E) 55-70

696) Sual:Cxonpko 0a/uIOB IPH OLIEHKE 3CTETUIHOCTH KOXKAHOW 00YBH OTBOAMTCS CHIY3TY, OTBEUAIOIIEMY MOJIE TI0 OanbHOM cucTteme?
A) 16.0

B) 8.0

C) 14.0

D) 12.0

E) 10.0

697) Sual:Cxoisbko 6a/10B OTBOAUTCS HAPYKHOMY BUY U OTIEJIKH KOXaHOU 00yBH?
A) 14.0
B) 22.0
C) 18.0
D) 20.0
E) 16.0



698) Sual:Cxoisibko 6a/10B OTBOAUTCSA BHYTPEHHEMY BUY KOKaHOI 00yBU?
A) 12.0

B) 6.0

©) 10.0

D) 8.0

E)7.0

699) Sual:Uto cunraercs xapakTepHOU YepTOil MOJIEpHO 00yBU?
A) XxapakTep HOCKH

B) Bua BepxHero marepuana

C) Bua HUXKHETO MaTepuana

D) nexopaTuBHOE yKpallleHHE

E) dopma crormsl

700) Sual:CxonbKo MPOIIEHTOB CPEAH BCETO aCCOPTUMEHTA KOKaHOU 00YBU COCTABIISIET CIIOPTUBHAS OOYBb?
A)2,5-3.5%

B)2-3%

C) 0.01

D) 4-5%

E)15-2%



